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CONTRAST ----- BHEOESTICEDET. BPI<
BBDLDICTD

BRIGHT. -+ - BEOBVWBIDNREPTLEDLD
[CTD

COLOR -+ +--vv e FHDREICTD(PREVDICEK
EITBHEBEARICRAFT)

TINT e MeEfEnNWVICRA2K3(1CTH

SHARP -« -vv e BREFE Y —CTTHERALIESL

EoVWRUZEHLEWEEFEY
F—LDEMIC. Yv— 7H’52U(Cb
EWEERFBRICERELTLES

[PICTUREIDRBASZTTDIREICRTICI
FEZUITESCODMEHNARBAICHE ODTUER O LETE
(&, SFEEEHITDIDBIPICTUREIDRABRNSZ\ >l
ATTDRREICR U A Z 2 TI3E <L WVLWKIBENSD D
E

1 EDOFIE2T. [a/v]R5V%&#BULT. [RESET /%
BU. [SETIRY V=Y

PICTURE RESET ?

YES _NO |
[<[>---SELECT SET ===SET MENU=S=EXIT

2 [«/»RFVZEBULT. [YESIZEU. [SETIRSY
VT
[PICTURE |DFEMEIF I N T TIBEEROEICRED
EE
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EIEDHRE

EEOUEPIOY I RET H<BIRE>

UEIVHIEIFTSART 4 ATV AAKED[AUTO SET
UP] & &I CEICKRD . BEIRIICIRERICE D fCEE
DAIEPIOY I CGRHEIHCENTEET,

CiER

o COFEERFKINPUTIFH/IFINPUT2(Z/CY DV ESASIBDH
AJRET Y,

o COFEERF. EAHINPUTIFIZFINPUT) BRUEIEST
LT TLRE L,

STANE()?SY/ON
Proneer @
SCREEN AUTO STA?'(I”EV
SC[E) SETUP AUTO
[FeEDsubr RGBENCY|| DISPLAY
@ @ O SET UP
©
S-VIDEO VIDEO __ DIGITAL RGB|
A © INPUT
o T
| O O
g
<o <E
SCREEN SIZE @
AUTO SET UP
@—” AUTO SET UP 3%
75 175_“ 4 Z 7 l/{ PLASMA DISPLAY AXD1459
RIEDRIEINRIV

N

DL e Y

UEIVERBTSAIT 4 ATVAFFEDIAUTO SET
UPIIN% %=18d

o BENMEWVWVESEEANEINTVBESICKDOTIED
FLHBECTEEVWEENHDET, TOXRIFHEF
RIAQHEMUIEY SOy I ZREBT < FHHEAE>
ZSROE. FRLUTIEE L,
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BEIEDRE

BEOIEYI Oy I ZRET H<FIRE>

INPUT 1. INPUT2ZFTZFINPUTSIC/RY OESZ AL
LCWBEEICHARLE T, (INPUTIFHIFINPUTAZ
BATWDEEPETAESZANLTVDEE. O
DR—=IDFE(FTEF Ao )

1 [MENUIRYVZHBLT. X=1—HHICT D

CONTRAST _ : O —
BRI GHT. N R—
. LEVEL 1460

. LEVEL 1+60

. LEVEL $+60
. ENHANCE 0
. ENHANCE 0

RESET

< SELECT [SET ---ENTER [MENURSEXIT

2 [«/»liy %=L T,. [SCREEN]IZES

MAIN MENU INPUT1

[PICTURE [SETUP \[ OPTION

POSITION i 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ O

RESET

[[£F .- SELECT [SeT -ENTER [MENURSEXIT

INPUTS7Z#IRL TS EEFRD KX D FBENERTR
1. [POSITION]DFEEDHEIEET T o
L VAN VENU_____ineuTs [N

PICTURE | SET UP OPTION
POSITION -0/ 0

RESET

[<[EF - SELECT [SET ---ENTER [MENURSEXIT

3 Ta/v]IRZVEHBULT, BT IIREZEV. [SET]
Ry V=T

PICTURE | SET UP

POSITION : 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ 0

RESET

4 [« IRFVEBLT, RBEITD

H. POSITION: O
V. POSITION: O

fa} MENUS==EXIT
FWF---ADJUST [ SET |++-SET

o [V.POSITIONIIPHASE]IE. [a/vIRY > ZBL
CTHREBULED,
5 [SETIIRY V%=EHT
HEEMENATEY—EN. FIESDEEICRDF T,

6 FEHRDLOIESIMENUIRY VEHU GEEERIC
RY
b 11
COFEEE, FASIUNPUTI, INPUT2FHKZFINPUTE) BLT
BESCTEIT>TLEEL,
[SCREEN]D:EAZEIER
[SCREENIHSUTDEEZERUBAREULE T,
POSITION
H.POSITION --- BYROUBZEAICEET D
V.POSITION - - - - BRDMIEZ F NCHBEIT D
CLOCK/PHASE

CLOCK «------- NFEDDZINA /A XD EEH
BIDdH, COARZITOE. AP
DIMRESICHINT D TZANT «
ATUARDo O T RBIRENDEE
INET.

PHASE -------- NZDELDEPBFNHOHDEE
EETDH, COFEBEZEITDE.
[CLOCK] Tz Uiz 0w ZDMitE
DR ENET,

b 11
e [CLOCK]DFEEZ{TS &, TH. POSITION]DBEREHMHEIC

BT ENDDFT,

o [SCREEN]DARIEEZBEE(ICITO &, ERLTEEICKS

LIFBHTEHLDBOHFT,

[SCREENJDRBAEZTDREICRTICIE
PEZUITESTCODMEHNARBAICHE ODTUE O LETE
(&, ARZEFETDRIDBISCREENJDHEEBREZ=Z\ >
ATTDREICRULIEADRD A 2T OFLWVIBEEHEHD
EE

1 EQFIEIT. [a/vIRK5 V& BLT. [RESET]%Z
BU. [SETIIRY V&EHT

SCREEN RESET ?
YES _NO |
[<-+-SELECT [ SET F==SET [MENU FS=EXIT

2 [«/»IRZVEBULT. [YESIZREU. [SET |z
El
[SCREEN |DEE(EIF T N T TIZHEROEICRD
E
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lﬁﬁﬁ&%imié (|NPUT LABEL) 5 [«/»/a/vIRYVZEBUTIF(BITIHC)ZREY.

[SETIRY V&9 (CNZL DiRL T8NFZE D)

ANEYI DB ERICEEICR TSNS EEE MR B ineuTi
DEDTEFT,
BIZIE. BDIIE[INPUTT]ERREINDET A%, INPUT LABEL

[COMPUTERJ&EWD KDIC, B L TWLDHEERMDARET C NPUT1O
L

THERSERTENTEERT, (RRNFIIRASYFET) \
\} \

Bl : TINPUT1]1&EWS ANTROFRTZICOMPUTER] o s
EEBFRZDIES

D # 2 e

1 TINPUTIRY VZEBLT. AHDRZEININPUT JIC

g—é FgF---SELECT | SET S==SET [MENUBSSSEXIT
s N o R BXFA =2 ~BEICKRRSNS5MATT,
2 TMENUIRS Y ZfLT, X=21—EHI-TS o XFERATISET RSV EBTE, ASRA Y M
BT
'UP__ T OPTION o XFEBER BA. BEAT
CONTRAST [SETIRYVESTE. AARAY M XFRDE
. LEVEL : | EP
e N =—— o ETETERE BIFINPUTT) [CRIHAR.
(ENHANCE ERATISETIRS Y AEBL T EE,
ey B neuTi

INPUT LABEL

FgF---SELECT [ SET BENTER [MENUSSSEXIT OMPUTER BACK SPACE
» . ABIEIDEF GH I J KLWM
3 [«/»lRFVEBLT. [SET UPJZEES NOPQRSTUVWXY Z
e ————————————— 0123456789 ., _
MAIN MENU INPUT1 = () @% Co# 2 & -
PICTURE \[ SCREEN OPTION
RESET SPACE
INPUT LABEL (OINPUT 10 [RESET ] [SPACE]

POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION *AUTO

SETTING “VGA (<[> B SELECT [ Sev ISET N (venu = EXIT

ka
()]
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6 TRTOANDEDOES., [</»/a/vVIKRT I EEL
T [END] #BU. [SETIRY V=T

MAIN MENU COMPUTER

[ PICTURE [SETUP

INPUT LABEL : COMPUTER
POWER MANAGEMENT : OF F

4 [SETIH%v%E®LT. [INPUT LABELIEES St e

<R[ SELECT [SET :ENTER [MENU RS EXIT

INPUT LABEL
INPUT 1O

\l/ FEIF---SELEI:T SET |---ENTER MENUSSEXIT
8

S # 22

7 [MENUIRS VZ#BUL T, EEEEICRY

FgF---SELECT SET "=SET MENU SS=EXIT
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Z DfthDFERE

BiRE%ZEE95(COLOR TEMP)

1 [MENUIRYVZHBULT. X=1—HHEICT D

["oPTION
_CONTRAST O [

BRI GHT. —
[ ]

COLOR : 0 1
TINT 0 u i
SHARP C 0 .|

RESET

FEF"-SELECT SET S==ENTER MENUS==EXIT

2 [« lRy&IBULT. [SET UPJ%&E&ER

[PICTURE [ OPTION

_INPUT LABEL  :OINPUT10]
AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOwW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL "RGB

SET F=ENTER MENU S EXIT

[<[EF - SELECT

3 [a/vIiRy V7% #ELT. [COLOR TEMP]%Z&E3

["PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL :OINPUT 10
AUTO POWER OFF :OFF
DIGITAL NR ‘LOW
HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA OFF

CLAMP POSITION:AUTO

SETTING :VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

[/ -.-SELECT

SET ==CHANGE MENU === EXIT

4 [SETIIRYVZEHUT, FHOEREZRES
TiEHERE. [MIDDLEJCERESNTVE T,
[SETIRY VZEHTUIC, ROKXDICYIDIEODFH
ER

MIDDLE — MID HIGH — HIGH
I_>—MID LOW «—LOW 4__|

5 BENHEDSISIMENUIKRS Y &RLT, BHEE
CRY

BEEDRES. EFAHEDESATIKDHTE 'C@“o ?ft”

Eld. FEANUNPUTI~INPUT4) C&EICHToTL RS

B{ERD /4 AREE R T 5 (DIGITAL NR)

BRRD /A TREDKUCTED EEICHRELFR T
1 IMENUIIRY VZ#BUT, X=Z1—EHICTD

CONTRAST .o
BR | GHT. :
COL OR

TINT

SHARP

RESET

[<[*[>FSELECT [ ST SRENTER [vienu S EXIT

2 [«/»liRYVZEHBULT, [SET UPJZ&ES

[PICTURE ["OPTION

_INPUT LABEL _ :OINPUT10]
AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING :VIDEO
VIDEO SIGNAL RGB

F,EIF---SELEI:T SET ---ENTER MENUSSSEXIT

3 [a/vIiRZZ LT, [DIGITAL NRI%ZZE3

MAIN MENU INPUT1
I PICTURE I OPTION

INPUT LABEL OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE

DIGITAL NR :LOW

HIGH CONTRAST :OFF

PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

FEF---SELE::T [ SET FCHANGE " [VENUS=EXIT

4 [SETIN&%Z#UT. [DIGITAL NRIDEEZRE S
THHERE. TLOWIICERESNTLET,
[SETIME V7ZBITCUVIC, ROKLDICTIDEOOFH

E » OFF
L HIGH <— MIDDLE <— Low <——I

o [LOW]—=[MIDDLE|=THIGH]DIEICHRAKE <1F
DEI,
5 BEHLEDOOCSIMENUIRY VZBL T, EBEEE
ICRY
TEE

[DIGITAL NRIDEEF. ETFAHEIBODESASIFFDHOIRE
T, KIREL. ﬂl7\7‘J(|NF’UT1~|NF’UT4)L&(d‘fj?(fl
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E17YRIDERETSD

CaP YRS, BRED ¢ UL EED24 IV THR
FENRPESEEBHFIL. BB CE LD SEE
THELHVLREL BT, TOIL S TOREES
ICZIRT BT . BHE 17 YR ERT D
EERHAUICHEL TR,

RGBT DERES HERIRELEIOT, T
[C75D EEIF[STANDARDJICLTL & W, TOFFJ(T
BIERE) CRELFTE, BROTOIL Y IOR
BOBEFTVET .

TiEE

E 17 YR DEREFE25i(480i0) FTcIINTSCDES ASIFD
HABEC T,

FIEREFEATIINPUT I ~INPUT4A) T&(TFTo TSRS,

1 IMENUIRYVZHBULT. X=Z1—HHEICT S

CONTRAST @ 0 [
BR | GHT. :
COLOR

TINT
SHARP

RESET

2 [«/»-]Ry&EBLT. [SET UPJ%&EE3

["PICTURE

INPUT LABEL :OINPUT 10
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL RGB

FEF--- SELECT

SET F==ENTER MENU E==EXIT

3 Ta/vIiRyVZ LT, [PURECINEMA &3

MAIN MENU INPUT1
| PICTURE I OPTION

INPUT LABEL OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW

HIGH CONTRAST :OFF

PUREC | NEMA :OFFE

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING

*VIDEO

VIDEO SIGNAL "RGB

FEF--- SELECT

SET F==CHANGE MENU E==EXIT

4 [SETIRYVZEELT. Ea7 YR DEEEES
[SETING VWS IcUICEEE— RHRDKSI(CE]
DIHOET,

|—> OFF —» STANDARD—» HQ —|

5 [MENUIRS VZRLT. BEEEICRY
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INPUT3EZIZINPUTA (L, HFREEDSTIETET L
CARICH L. BBIICHBILTLET,

/&3 [COLOR SYSTEM:AUTO (BEpHIR)) J 10587 L3
IH. FEVIEBOELRY TRIESHEEDEE. =5
hEBETEBEN@BHIDENEE) CERBDET,
COESBHEE. ANTBESCHDETREETL
&7,

Tt
SREKINPUTIHZIFINPUTADBDHDICDWVNTIT o TLEE
Lo Ffe. HSDUHANTRHESMHIOTVDEBEEE. REZE
BEELUTHLEAL—XIKMESLENTTREE LD ASNYIDER
FEDEBPESDRIBIZEBLSIENTEET,

1 IMENUJRS VZ#HBULT, X=Z21—EHEICTD

MAIN MENU INPUT4
["PICTURE ["OPTION

CONTRAST N |
BR I GHT. 0

| | |
COL OR 0 &
3 | | |

TINT :
SHARP 0w |

RESET

(<[> B SELEGT [ Sev SENTER (venuR=EXIT

2 [«/»]RyVZEBULT. [SET UPJ%Z&ESN

MAIN MENU INPUT4

[PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOwW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE “MOT | ON

F,@F---sELEm [SeT RENTER [MENUREXIT

3 [a/v]iRZ%Z#LT. [COLOR SYSTEMJZ&ES

EEY INPUT4
[PICTURE \[ESERUP.\[ OPTION

INPUT LABEL  :OINPUT4O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP ‘MIDDLE
DIGITAL NR ‘Low

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA OFF
_COLOR SYSTEM _:AUTO |
3D Y/C MODE  :MOT ION

FEF---SELEC‘T SET ---CHANGE MENUSSEXIT
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4 [SETIINY V7B U TEEST L EBNZEES
[SETIMZ VBT VI, RDKXDILIDEDDOET,

I: AUTO = NTSC — PAL —& SECAM _l
4.43 NTSC =

MAIN MENU INPUT4
PICTURE OPTION

2 [/ lRyV%ZBULT, [SET UPJZERES

MAIN MENU INPUT4

[PICTURE ["GPTION

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF

INPUT LABEL

COLOR TEMP
DIGITAL NR
HIGH CONTRAST
PURE C I NEMA

:OINPUT 40O

AUTO POWER OFF :OFF

“MIDDLE
‘LOW
OFF
OFF

COLOR TEMP
DIGITAL NR
HIGH CONTRAST
PURECINEMA
COLOR SYSTEM
3D Y/C MODE

“MIDDLE
‘Low
:OFF
:OFF
{AUTO
MOT I ON

COLOR SYSTEM :NTSC
3D Y/C MODE :MOT I ON

SET ==CHANGE MENU === EXIT

[/ -.-SELECT

5 BENEDOISIMENUIRY VEHBLT. BEEE
CRT

HEORPLREZRS
(3D Y/C MODE)

AR—VEHELEE. BITOEFPVBREZERS EEIC
IMOTIONJICRELTHLL & REDEFIFTZERL. K
DO UTIFRENREUDHE T,

o FITDEFPLIREGEZER S EELSEISTILLIICERELT
<IEELY,

[3D Y/C MODEIDEEF. ROFHZEINCfcLTWNDE

E(CROAIRETT,

- INPUTAREFN TV &,

- [COLOR SYSTEMIATAUTOIERERIC. NTSCIESHAS
SNfc&sE, FfelETCOLOR SYSTEMIANTSCIICERES
NnNcLdESE,

1 [MENUJRYVZHBULT, XZ1—HHICT D
A Z1—BEEIRRINE T,

[FPICTURER[ SETUP [ OPTION

CONTRAST @ 0 [
BR | GHT. :

COLOR

TINT

SHARP

RESET

F,EIF---SELEI:T SET ---ENTER MENUSSSEXIT

3 [a/v]iR&Z#LT. [3D Y/C MODE|%Z&E:3

Y INPUT4
PICTURE OPTION

SET F=ENTER MENU S EXIT

[<[EF - SELECT

INPUT LABEL

AUTO POWER OFF :
COLOR TEMP

DIGITAL NR
HIGH CONTRAST
PURE CINEMA
COLOR SYSTEM

<R SELECT

| SET F=CHANGE

OINPUT 4O

OF F

MIDDLE
‘Low
{OFF
:OFF
tAUTO

MENU === EXIT

4 [SETIIR& %L T. [MOTION]Z:#:3\
THHERIEMOTIONJICERESNTLE T,
[SETIRSY VBT VIS, RDKDICUIDFEDODFT,

MOTION :

5 REHEDOSIMENUIRY VZBL T, EBEER

ICRY
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INPUT T EZFINPUT2DEEE, ROK DFEEH

BB MEAICERET S EE(S EREIET,

(HIGH CONTRAST) T e T
["PICTURE [TOPTION

[ONJICUTHLE. BRWETHL >ED EUIEETS INPUT LABEL  :OINPUT1O
o AUTO POWER OFF OFF
IR UEHF T, COLOR TEMP ‘MIDDLE
DIGITAL NR :Low
— = - . _HIGH CONTRAST :OFF |
o D WEFIICERE T D ETLISHEIOFFIICERELTL fE PUREC | NEMA OFF
AN CLAMP POSITION:AUTO
<L SETTING :VIDEO

VIDEO SIGNAL RGB

1 [MENUJIRYVZHULT. X=1—HHICT D
X Z1—BEEDRRSNE T,

MAIN MENU INPUT4
["PICTURE [ OPTION

FEF-"SELECT SET ==CHANGE MENUS==EXIT

CONTRAST __: 0 i 4 [SETIRYVZEMULT. [ONJ%ZZES
BR | GHT. ) P

COL OR .0 —
SHARP - —

THHERFOFF[CERESNTVE T,
[SETIMZ VBT VI, RDKIICTIDEHDOET,

ON
RESET
|: OFF :l

5 RENRDOOSIMENUIRY VZ#H LT, BEER

ICRY
FgF---SELECT [ SET |=-ENTER [MENU SS=EXIT
zim
o N [HIGH CONTRASTIDRENR. 7 HEDIESANBOHT
2 [«/»|RyYZRLT, TSET UPlZES BT, FLREREANINPUTI~INPUTA) SE(ciToT<
Jesty

["PICTURE [TOoPTION

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE *MOT I ON
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FgF---SELECT SET ===ENTER MENU S==EXIT

3 [a/v]Ry%=EBLT. [HIGH CONTRASTI%
=S

MAIN MENU INPUT4
| PICTURE | OPTION

INPUT LABEL :OINPUT 40O

AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP ‘MIDDLE
DIGITAL NR (L OW

| HIGH CONTRAST :OFF |
PURE CINEMA COFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

ITI;IF--- SELECT SET =:CHANGE MENU SS=EXIT
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4 [SETIMZVZBLT. ANEES

BETANEYDIEZS TSRS L[ OFF | [C RN T T,
(AUTO FUNCTION) [SETIRS Y ERT IO, RDES - HDBEDDET,

[ > OFF <J
TSARTARATUA A — N T 7 VoY 3 VHBEEIC K INPUT4 <— INPUT1
D, BEUCANTESPRESNcEE. BENICT o [OFFIZEENEA— T 720y 3 VREISBIER
DANITHIDBEZ DT ENTEFT, A
o [INPUT1JZETzlE[INPUTA] Z&S E . BATEAN
1 [MENUIRZVZ##BULT, XZ1—EHEICTD DESZHBRHUIEEE. BEMICZDASICYIDIRR
AZ 1 —EEHI/RRINET, F9, CDHE. UBEDVFREFTSZAIT 4 AT
giggﬂ NPUTIRY U THAAIFTID gD
P s T o7 [ 0Pt Fle. F— NI POV Y TANBTDED I
HL.0 %, EBEATIDELLEDE. A—hTF7 V0 a3 Uk
: o EEIC K DYID RO BEIDANNED F T,
EiteE ¢ © 5 BWENMEDSRSIMENUIRS VEBLT. BEEE
. ENHANCE . 0 l:;g—
RESET
TiEE
n [INPUT1JIgtz/\L— rSYNCEHcldOVMRYw RSYNCT 0O
P Y A S i S
BEFI. (G ON SYNCHFeFOVR—x MNRMRIES AN
2 [«/»]liRyZEBULT. [OPTION]ZEES FEIEF A )

MAIN MENU INPUT1
PICTURE SCREEN SET UP

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCTION:OFF
AUDIO OUT 'FIXED
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[[EF---SELECT [SET F“CHANGE " [VENUSEXIT

3 [a/vlR&yV7ZEBLT, TAUTO FUNCTION]Z &3

MAIN MENU INPUT1
PICTURE SCREEN SET UP

POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCTION:OFF
AUD IO OUT *FIXED

:

< SELECT [SET FCHANGE  [VENU:-EXIT
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=74 ZFHAICOVT(AUDIO OUT)

AUDIO OUTPUTIRFN SFONDERENIDEEZ.
BEE (FIXED). RU1—LEE) (VARIABLE) D' SENE
ER

1 IMENUIRSYVZHBULT. X=Z1—HHEICT S
X Z1—BEEDRRSNE T,

CONTRAST __ : OF—m —
S0 [ I

:+60
:+60

|
|
. 1460w
.ENHANCE @ 0 m___ |
.ENHANCE : 0 m___ |

RESET

[l SELECT [SET---ENTER [MENU RS EXIT

2 [4/»lRyV%ZHBLT, [OPTION]ZZES

[[PICTURE V[ SCREEN V[ SET UP
POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCT ION:OFF
AUDIO OUT ‘FIXED

(<[4 FSELECT N Sev SGHANGE [vienu S EXIT
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3 [a/v]IRZV%Z#BULT. [AUDIO OUT]Z=E3)

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCTION:OFF
AUD 1O OUT :FIXED

FEF---SELECT SET --:CHANGE MENUSSEXIT

4 [SETIIRSVZEHBUT. F—F 1 FHAODEEZES

5

TSR EREFIXEDJICRESNTVE T,
[SETIRY >V ZBI U, ROKXDICEIDITEHDFT,
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[VOLUME|ZHR/ELCTHA —FT « THAODEES
ZELEBA.
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REDED O SIMENUIRSY V=2 # LT, BEEE
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INPUT3
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INPUT4
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AUDIO INPUT (INPUT3F)
EYIvvo (x2)
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AUDIO INPUT (INPUT4£3)
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EFFESML—ER(NPUTI, INPUT2)

. . FnEEY A X
FEEEREE | KEREE ==
fv (Hz) | fn (kH2) fESH a3 FULL | zooM | WIDE w =
AVR—%Y ~ O @) O O . .
156205 p=<M-tL LM Lo 625i (575i)/SDTV
RGB O O O O
50 R T i N I R D, 11251 (1080i)/HDTV
RGB O
AVR—%Y O O O O
3125 =MoL Lo o Lo 625p (575p)/SDTV
RGB O O O @)
JVR—%Y N O O O O . .
15734 p=2M—tL b 2 oM Lo 525i (480i) /SDTV
RGB O O O O
JVIR—RY b O O O O
315 ="Aoo 525p (480p) /SDTV
RGB O O O O
60 3375 | avm—=vk O 1125i (1080i) /HDTV
——————————————————————————————— 1125i (1035i) /HDTV
RGB O INMEY 3 VigES
aso |2xt—=x¥c|____ [ O _1_____[____] 750p (720p) /HDTV
' RGB O
675 |Ivf—=x=¥~| | O | ___ | ____] 1125p (1080p) /HDTV
' RGB O

{12

NV IAVESHE—ER (INPUT5) (PDP-503CMXEHHFELERBE) [ | TRRSNMTLIEREIKERT A,

BIRE KnEERY A X(Ry bx31YV)

. 152 E E3 N I [E N
z (Rv lxsqy) | EERRH KEREE  [poreyDOT] 43 FULL | PARTIAL s
D 640x480 60Hz 31 65kHz 0 0O O
ftt 640x480 1024x768 | 1280x768
800x600 56Hz 35.1kHz o O O
800x600 | 1024x768 | 1280x768
60Hz 37 9kHz t t 1
850x480 60Hz 31.7kHz o O
852x480 1280x768
1024x768 60Hz 48 AkHz o O
1024x768 1280x768
1150x864 60Hz 53.7kHz A A
1024x768 | 1280x768
1080x768 56Hz 45 1kHz ®
1280768
60Hz 48 1kHz 1
T580%x960 60Hz 60.0kHz A A
1024x768 | 1280x768
T580x1024 607 64.0kHz N A o
960x768 | 1280x768 | 1280x768
SCSERAE

O : RBFBRIKHESNE T, [SCREENI(UE. BERE. ii8) OFEBHNUECHFDIHEEHNHDIT,
O IhABRKDTeH. HDVERNRICK KBEDFE T,
A BERTTY . lIDVERIIBESNTEA. BEY A X[~ (TYPE) IERTENET,
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IV IAVESHIE—ER (INPUTS) (PDP-433CMXEMFEDLBEES) [ | TRRSNTLIEARIGERT A

(Ry Fx34Y) B AR DOTBYDOT| 43 FULL "
640x480 60Hz 31.5kHz o O O
640x480 768x768 | 1024x768
800x600 56Hz 35.1kHz o A O
800x600 768x768 1024x768
B60Hz 37.9kHz 1 1 t
850480 60Hz 31.7kHz o O
852x480 1024x768
1024x768 60Hz 48 AkHz o A
1024x768 768x768
1150x864 60Hz 53.7kHz A A
768x763 1024x768
1280x768 56Hz 45 1kHz A
1024x768
B0Hz 48.1kHz t
To80x960 60Hz 50.0kHz N N
768x768 1024x768
To80x1024 B0Hz 64.0kHz A A
720x768 1024x768
SR

O : ANESEEERDFY bXSAVZE TN RSB THBELET,
(F)PDP-433CMXIFEREEFRDcD. REDANESLDERICBEETNTT,

O : IRREDTet. PVEBRNRICK KEDET,

A BBERTRTT . fiIDVVERIBESNT B, BEY A X[~ (TYPE) IERTENET,
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{153 RS

INPUTS(DVIORI F:XR) EVERS

FPANT B
TFUEBBREDEBESSZ 7 ANT M ERUET, BEOTLE
1 8 Tl34:3. D14 RFLUEDI\AEYaVFUETIE16:9CF,
@‘ fmrenes J SIF(S VIDEOWTF)
\ REESEBEESLBESICHT. BILICERT SRTFOCL
TY, JVRIY MESTODAENKLDBERENMEBENTNETD,
4 16
SIKES
RRESE. EZHHTIRESLEEBEZHIET SIEEEFESD2
EY No == WECHESNTOET, CNSOESE. BEOETHET
[F 1 DICHEFELETIOVRY Y MESIE UL TIRODNE I H.
1 T.M.D.S. Data2— S H%@E%?(at%ﬂ%“ﬂb‘ﬁ%ﬁbtﬁb\ EBRICKDESDRE
o T.M.D.S. Data2+ DETFHBOEE A
3 T.M.D.S. Data2/4 Shield _
4 NC GRE#) dAVKR—2Y MRSES
5 NC GRiEg) Y.CBCR. Y.PePr. Y.B-Y.R-YiK&E, BEESEBESEZFNE
6 DDC Clock NBRDBEHEDE TIROBURIES DRI T I,
= e B(([BEESIEMACEDHHDETD,
38 NC (REE#t)
9 TMDS Data] - G OAIEEYNC == — =] (= 3 4\ PAN -T2
RGBESDIE/R(G)ESICEARESHMEFEDE DM
10 TM.D.S. Datal+ ==
BIESTT
11 T.M.D.S. Data1/3 Shield
12 NC (K#E#t) VGA
13 NC CREi) [Video Graphics Array |DBEFR T,
14 +5V Power WHIFB640 X 480DMRIGEZE LE T,
15 GND
16 Hot Plug Detect XGA
17 T.M.D.S. Data0— [Xtended Graphics Array ] DEEF T,
z 18 T.M.D.S. DataO+ BEIF1024X 768D EEZIEUE T,
D 19 T.M.D.S. Data0/5 Shield
ft 20 NC (R DVI
21 NC (RiEi#t) [Digital Visual Interface |DIEFR T,
22 T.M.D.S. Clock Shield DDWG (Digital Display Working Group) il Ufie 7Y% )L
23 T.M.D.S. Clock+ TFTARATUABDAVI—TTARFETT,
24 T.M.D.S. Clock—

Power Managementl&Sun Microsystems Inc.OE1Z T,
TMDSIJSilicon Image Inc.DEIZ T,
AppledLUMacintoshld. Apple Computer INc.DEHE T,
Microsoftl&. Microsoft CorporationDEE T .
VGABLUXGAFInternational Business Machines
CorporationDEEREHEC I,

VESABKIUDDCI&Video Electronics Standards
AssociationDEE T,
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REET T I—-Y—ERIONT
REEERIICTMTLTHDOFT)ICDNT
REAES, LTRSS - BARISORAEEDHIR

EDORIOCLEEE. AEZELLSBHHD L. KUJIC
RELTLIES L,

{REFEARE S RSERBIC DT

r
L —— e — e — e ———— -

@ FEHAMICDWVT
REHPRIE. BURGREAZDEEICUTED ofefEAT. C
BAEHLD1E-HTY,

@ XD &S IFES CIHRETHAR TS K UIREHARHRER(C
OS5, HEE. EfEDFRIIZVLELEBA. Fie.
HEUEISSDEBEBICDODLWTHEBZIFL UL RET,
AEZEE LU CTER UCBR. REFERLERLORD
DFAF IR PHEMUNDNBREEHEDE
TERUEEEIC, BERBIFREDRRDARESNC
DoOIEBE

O i[E. WEDEREZOMICEBESBE FDOKAIER
(REFIER) (FRETHAR RS &K ORI B & ICHh b
STHEVNEULINRETDTTSTERLIEEL,

falE AMRESRm O RE A

EEZ&KEINDLEE

SHFCORBOMER MR R Z RS VRS FBRE
LCTWET,

BHOI—E. BUREAEZE L BHmPVEEE. CHERD D
A EHORBOHDEEICE. MTEBRISITZRNTD
5. ROBRCTEEZEREL TIEEL,

BHEEL

HEATICL O TIE. HBEFZMOHT I EHUE
CEDET, ZOHBEICIF. REFEICKELLEITN
[FY—ERZTABVEEDSHEDTTDTFHTE
LTEEL

@ {REIHARE I
— HENEUCEER, REABICERHSNTLDH
HERMEIERECRDEEEVCLERT, 7 75— —
BB S AEDEIRIEC CHER < TES W (REE
EOREICLIED > TEEHLE T,

BERUTCTWEREREVLASR

e CfIfT - CKK% - BEES

HEE - NE - CBAH
HEFIFEBOHRNB(TESDEIFFELL)
SRCHE

SFELETODEIRE BZEEY. RNREE)

@ REIFARHBETTND EE(E
T I = —E BRI R I F A D EURIE(C CHER <
eV, EEBEINIEERTCEDERBICDOVTIE. CHE
[CKDBERTERWNELETD,

7 75— —EREEE
TEL
EERUE
BER
PRy

*B/®EPM_____~AM
TEL
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Safety Precautions

Safety Precautions

IMPORTANT

The lightning flash with arrowhead symbol, within an
equilateral triangle, is intended to alert the user to the
presence of uninsulated "dangerous voltage" within the
product's enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock to persons.

CAUTION:

TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

The exclamation point within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of important
operatingand maintenance (servicing) instructions in the

literature accompanying the appliance.
H002 En

WARNING: THE APPARATUS IS NOT WATERPROOF, TO
PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT EXPOSE THIS
APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE AND DO NOT PUT ANY
WATER SOURCE NEAR THIS APPARATUS, SUCH AS VASE,
FLOWER POT, COSMETICS CONTAINER AND MEDICINE BOTTLE
ETC. HO01AEn

This product complies with the EMC Directives (89/336/EEC,
amended by 92/31/EEC and 93/68/EEC).

[For U.S. model]
IMPORTANT NOTICE

The serial number for this equipment is located on the rear
panel. Please write this serial number on your enclosed
warranty card and keep it in a secure area. This is for your
security.

HO16AENn

To ensure proper heat radiation, distance the unit slightly from

other equipment, walls, etc. (normally more than 10 cm). Avoid

the following installations which will block vents and cause heat

to build up inside, resulting in fire hazards.

* Do not attempt to fit the unit inside narrow spaces where
ventilation is poor

 If planning special installation such as fitting close to the wall,
placing it horizontally, etc., be sure to consult your Pioneer
dealer first.

[For Canadian model]
This Class B digital apparatus complies with Canadian
ICES-003.

[Pour le modeéle Canadien]
Cet appareil numérique de la classe B est conforme a

la norme NMB-003 du Canada. H009 2L

NOTE: This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates,
uses, and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmfulinterference to radio ortelevision reception,
which can be determined by turning the equipment off and
on,the userisencouragedtotrytocorrectthe interference
by one or more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and
receiver.

—Connectthe equipmentinto an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

—Consultthe dealer or an experienced radio/TV technician
for help. HO10En

operation.

PDA-5002 (Video Card)

Phone: (800)421-1625

URL http://Pioneerelectronics.com

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION
DECLARATION OF CONFORMITY

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference that may cause undesired

Product Name: Plasma Display with Video Card
Model Number: PDP-503CMX (Plasma Display)

Product Category: Class B Personal Computers & Peripherals
Responsible Party Name: PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. Customer Support Division
Address: PO. BOX 1760, LONG BEACH, CA., 90801-1760 U.S.A.

<ARD1043> En




Safety Precautions Features

Information to User Thank you very much for purchasing this PIONEER product.

Alteration or modifications carried out without appropriate Before using this unit, please carefully read the “Safety
authorization may invalidate the user's right to operate the Precautions” and these “Operating Instructions” so you
equipment. HO11En will know how to operate the Plasma Display properly. Keep

this manual in a safe place. You will find it useful in the
CAUTION: future.

This product satisfies FCC regulations when shielded
cables and connectors are used to connect the unit to
other equipment. To prevent electromagnetic
interference with electric appliances such asradios and
televisions, use shielded cables and connectors for
connections. HO12En

The PDA-5002 is a video card designed for exclusive use with
the Pioneer Plasma Display PDP-503CMX/PDP-503MXE (or PDP-
433CMX/PDP-433MXE). The PDP-503CMX/PDP-503MXE (or
PDP-433CMX/PDP-433MXE) plasma display has been originally
designed as a computer monitor, but by installing the optional
PDA-5002 video card, the following supplementary features are
The following symbols are found on labels produced:

attached to the product. They alert the

operators and service personnel of this

eqm!)!nent to any potentlally dangerous 2. Allows connection to a wide variety of optional video
conditions. equipment.

1. Allows use of additional input jacks (INPUT 3, 4, 5) supporting
S-Video, composite video, and DVI signal (TMDS).

A WARNING

This symbol refers to a hazard or unsafe
practice which can result in personal injury
or property damage.

A CAUTION

This symbol refers to a hazard or unsafe
practice which can result in severe personal
injury or death.

>

47 ehie A% WRe g
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Safety Precautions

B=E717|

Notes on Installation Work:

This product is marketed assuming that it is installed by qualified
personnel with enough skill and competence. Always have an
installation specialist or your dealer install and set up the product.
PIONEER cannot assume liabilities for damage caused by
mistake in installation or mounting, misuse, modification or a
natural disaster.

Note for Dealers:

After installation, be sure to deliver this manual to the customer
and explain to the customer how to handle the product.

En
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Before Proceeding

How to Use This Manual

This manual has been written to allow easy understanding
of setup and operating procedures when the video card
PDA-5002 is installed in the plasma display.

Remove the video card from its packaging and confirm
that all accessory parts are present. While installing and
setting up the video card, consult the section “Part
Names and Functions” on page 4 of this manual and in
the plasma display’s Operating Instructions to familiarize
yourself with the parts of the respective devices. Since
this manual makes frequent reference to the names of
operating buttons on the plasma display, use the display’s
Operating Instructions to familiarize yourself with the
controls on the display and the remote control unit.

The section “Installation and Connections” on page 6
includes information necessary for installing the video
card on the plasma display, together with instructions
regarding connections to various other components.

The section “Setting Up the System” starting on page 14
covers the necessary on-screen menu settings to
establish correct linkage between the plasma display and
connected components. Depending on the connections
made, this section may or not be necessary.

The remainder of the sections in this manual is dedicated
to the basic operations associated with selecting a source
component up to the more complex operations
associated with adjusting the plasma display picture to
match the requirements of specific components and
personal preferences.

Screen Displays

The example screen displays provided in this manual are

those for the PDP-503CMX/PDP-503MXE model. The

PDP-433CMX/PDP-433MXE display differs as shown:

o The PDP-503CMX/PDP-503MXE screen display has a non-
displaying border at each side of the display.

® The PDP-433CMX/PDP-433MXE screen display fills the display
area in both horizontal directions.

Please note that the actual contents displayed are the

same for both the PDP-503CMX/PDP-503MXE and PDP-

433CMX/PDP-433MXE.

Example of PDP-503CMX/PDP-503MXE Screen Display:

\ \[ \ \
CONTRAST olF—r——
l—l—
l—l—
|_|_
| .
S/ SET [MENU|




Before Proceeding

Example of PDP-433CMX/PDP-433MXE Screen Display:

OPTION

CONTRAST .0 ||
BRI GHT. 0

R. LEVEL 1+60
G. LEVEL 1+60

E—
e —)
—)
B. LEVEL |
H. ENHANCE @ O m____ |
V. ENHANCE : 0 m____ |

RESET

About operations in this manual

Operations in this manual are outlined in step by step
numbered procedures. Most of the procedures are
written in reference to the remote control unit unless the
button or control is only present on the main unit.
However, if a button or control on the main unit has the
same or similar name as that on the remote control unit,
that button can be used when performing operations.

The following example is an actual operation that shows
how one might set the horizontal and vertical positions of
the screen. The screens shown at each step are provided
as a visual guide to confirm that the procedure is
proceeding as it should. Please familiarize yourself with
this process before continuing on with the rest of this
manual.

Note

The screen displays depicted in this manual represent typical
display examples.

The actual items and contents seen in screen displays may vary
depending on input source and specific settings.

1 Press MENU to display the menu screen.

MAIN MENU INPUT1

| CONTRAST @ 0 ==
BRI GHT. C 0 P
. LEVEL 460
. LEVEL 1460
. LEVEL 460
. ENHANCE : 0
. ENHANCE : 0

RESET

[SET ---ENTER [MENU F==EXIT
2 Press » to select SCREEN.
B VAN MENU inpuTi NN

PICTURE | SET UP

POSITION 2 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ 0

RESET

(<[> SELEGT [ Sev RENTER(vieu S EXIT

3 Press A/V to select the item to be adjusted.
[ MAIN MENU INPUTL |

POSITION ;
CLOCK/PHASE: 0/

RESET

<P SELECT

SET ---ENTER MENU Es=EXIT

4 Press SET to display the adjustment screen for the
selected item.

H. POSITION: 0
V. POSITION: O

{a] MENU === EXIT
OIS > BSADJUST -+ i SEr

b Press o/v/</> to adjust the value.

Checking Supplied Accessories

Check that the following accessories were supplied.

@ Label for remote control unit

S-VIDEO VIDEO _ DIGITAL RGB
@ BNC/Pin conversion adaptor
P

@ Connector indicator label

hig o
=
P § () )
I
1] U 7
= U
NPUTE TNPUTA
DIGTAL ARG oo svoeo | aupio vioEo  outeur
) P . P \ \

@) screws (x2)
(Accessory screws for installing video card)

@

e Operating Instructions
e Warranty 3

En
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Part Names and Functions

Part Names and Functions

Connection Panel

AC INLET
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Plasma Display Section

The plasma display is provided with 2 video input
connectors, 1 video output connector, audio input/output
jacks and speaker terminals.

There are also CONTROL IN/OUT jacks for connection of
PIONEER components with the g mark.

When this video card is installed on a plasma display, an
additional three sets of video input connectors are
provided (total five), together with one additional video
output connector (total two). See the pages noted in
parentheses () or the plasma display's Operating
Instructions for details regarding connections to the
various jacks and connectors.

(D SPEAKER (R) terminal
For connection of an external right speaker.
Connect a speaker whose impedance is 8 -16 Q.

@ CONTROL IN/OUT (monaural mini jacks)
For connection of PIONEER components that bear the
/il mark. Making CONTROL connection enables
control of the plasma display as a componentin a
system.

(3) COMBINATION IN/OUT
DO NOT MAKE ANY CONNECTIONS TO THESE
TERMINALS.
These terminals are used in the factory setup.

En

S tH)

(4) Rs-232C

DO NOT MAKE ANY CONNECTIONS TO THIS
TERMINAL.
This terminal is used in the factory setup.

(® INPUT1 (mini D-sub 15 pin)

For connecting components equipped with RGB
outputs jacks, such as a personal computer or external
RGB decoder; or components equipped with
component output jacks, such as a DVD player. Make
sure that the connection made corresponds to the
format of the signal output from the connected
component (pages 7 to 10).

@ OUTPUT (INPUT1) (mini D-sub 15 pin)

Use the OUTPUT (INPUT1) connector to output the
video signal to an external monitor or other
component.

Note: The video signal will not be output from the
OUTPUT (INPUT1) connector when the main power of
this display is off or in standby mode.

(page 10)

(7) INPUT2 (BNC jacks)

For connecting components equipped with RGB
outputs jacks, such as a personal computer or external
RGB decoder; or components equipped with
component output jacks, such as a DVD player. Make
sure that the connection made corresponds to the
format of the signal output from the connected
component (pages 7 t0 9).



Part Names and Functions

Synchronizing signal impedance selector switch
Depending on the connections made at INPUTZ, it
may be necessary to set this switch to match the
output impedance of the connected component's
synchronization signal.

When the output impedance of the component’s
synchronization signal is below 75 Q, set this switch
to the 75 Q position (page 9).

(9 AUDIO INPUT (Stereo mini jack)
Use to obtain sound when INPUT1, INPUT2 or
INPUTS is selected.
Connect this jack to the audio output connector of the
device connected to the plasma display’s INPUT1 or
INPUT2, or to the audio output connector of the
device connected to the video card’s INPUTS (page
12).

AUDIO OUTPUT (Stereo mini jack)
Use to output the audio of the selected source
component connected to the plasma display to an AV
amplifier or similar component (page 12).

@) MAIN POWER switch
Use to switch the main power of the plasma display
on and off.

@2 AC INLET
A power cable is furnished with the plasma display;

connect one end of the power cable to this connector,

and the other end to a standard AC power source.

(13 SPEAKER (L) terminal
For connection of an external left speaker. Connect a
speaker that has an impedance of 8 -16 Q.

Video Card <PDA-5002> Section

The video card is provided with 3 video input connectors,
1 video output connector, and 2 audio input connectors.
Consult the pages noted in parentheses () for details
regarding connections to the various jacks and
connectors.

INPUTS5 (DVI-D jack)
Use to connect a computer.
Note: This unit does not support the display of
copyguard-protected video signals (page 11).

(5 AUDIO INPUT3 (RCA Pin jacks)
Use to obtain sound when INPUT3 is selected.
Connect these jacks to the audio output connectors of
components connected to the video card’s INPUT3
(page 12).
Note: The left audio channel (L) jack is not compatible
with monaural input sources.

INPUTS3 (S-video jack)
For connection of components that have an S-video
output jack such as a video deck, video camera, laser
disc player, or DVD player. (page 10)

@ AUDIO INPUT4 (RCA Pin jacks)
Use to obtain sound when INPUT4 is selected.
Connect these jacks to the audio output connectors of
components connected to the video card’s INPUT4
(page 12).
Note: The left audio channel (L) jack is not compatible
with monaural input sources.

INPUT4 (BNC jack)
For connection of components that have a composite
video output jack such as a video deck, video camera,
laser disc player, or DVD player (page 10).

OUTPUT (INPUT4) (BNC jack)
Use the OUTPUT (INPUT4) jack to output the video
signal to an external monitor or other component.

Note: The video signal will not be output from the
OUTPUT (INPUT4) jack when the main power of this
display is off or in standby mode (page 10).

En
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Installation and Connections

Installation and Connections

Installing the Video Card

TO USERS:

This component is sold with the understanding that it will
be installed by a specialist possessing appropriate
technical knowledge and ability.

TO SALES AGENTS:

Installation instructions are noted below. \WWhen installing
the unit, if a screw or other object should drop inside the
plasma display, immediately consult your nearest Pioneer
Service Center. Continuing operation may result in
malfunction.

This device has been designed for installation on the
Pioneer Plasma Display PDP-503CMX/PDP-503MXE or
PDP-433CMX/PDP-433MXE.

Installation procedures are as follows:

Confirm the following before installing this video card:

e Disconnect the plasma display from computer or other
components.

¢ Disconnect the plasma display’s power cord from its
outlet.

Installation Notes:

o \When opening the installation cover, take care not to drop
screws or other objects in the opening. Objects dropped inside
the display may cause damage or malfunction.

o \When installing the video card, if the plasma display is laid
with its screen side facing down, the work surface should be
flat and level, and either the packing material, a blanket, or
other soft material should be spread on the work surface first
to protect the screen. Take care to prevent scratches or other
damage to the unit from tools or other objects. Never rest the
display on a surface in such a way that weight or pressure is
placed only on the screen surface.

e This video card has been designed for exclusive use with the
Pioneer Plasma Display PDP-503CMX/PDP-503MXE or PDP-
433CMX/PDP-433MXE. Do not attempt unauthorized
modifications or alterations since malfunction or damage may
result.

o Take care not to modify or damage the card's internal devices
in any way.

o Before installation, take precautions to eliminate static
electricity on your body. Do not touch the card's circuitry or
devices.

® This device has not been designed to allow reinstallation or
removal; after the card has once been installed on the plasma
display, do not attempt to remove it since damage may result.

Installation

1 Remove the protective cover over the video card
slot on the plasma display’s terminal panel.

En

2 Insert the video card gently and evenly in
alignment with the two rails visible inside the
installation port.

Note

Be very careful when inserting the card. Insert straight!
The card or display may be damaged if the card is inserted
crooked or with excessive force.

3 After inserting the video card all the way into the
slot, confirm that it is seated securely, then use
the screws removed in step 1 to secure the card in
place.

eeec00000000000 0 |
0. 0 000000000000 |
°0"0"0 0 0 0 0 00 0 00 0 e’

4 Affix the accessory connector indicator label to the
plasma display, and affix the remote control unit
label to the remote control unit furnished with the
plasma display.

Pioneer @
©

S-VIDEO _ VIDEO  DIGITAL RGB

Note
Use a soft cloth to gently wipe any dust
from the surface before affixing the label.

Video Card Removal (In principle, removal of
the video card should not be attempted).

1 Remove the two screws holding the video card.

eevs0000000000 00
00 0000000000000 |
0%0%0°0% % %0 0% %0 % %0 % % % °s. )

2 Holding the inside tabs, pull the video card out
straight.




Installation and Connections

Input Connectors on the Plasma
Display with Video Card

Consult the following chart when making connections to
a plasma display equipped with this video card (pages 7
to 12).

Input

Connector ( NPUT [INPUT |INPUT |INPUT | INPUT
Connected 11 2*1 4

component

and signals

AV component

Analog RGB

O|O
O|O

Component video

S video O

Composite video O

Personal computer
(PC)

Analog RGB o2 O

S video O*s

Composite video o"

Digital RGB o

*1 Although INPUT1/INPUT2 are compatible with various kinds
of signals, setup using the on-screen menu is necessary after
connections are made in order match the characteristics of
the source component (pages 14 and 15).

*2 INPUT1 is compatible with Microsoft's Plug & Play (VESA
DDC 1/2B).

*3 Depending on the video output board of the computer, this
type of connection may not be possible.

*4 INPUT5 is compatible with Microsoft's Plug & Play (VESA
DDC 2B).

Connection to INPUT1 and INPUT2

Various components can be connected to the INPUT1 and
INPUT2 jacks. After connections are made, on-screen
setup is necessary to match the characteristics of the
connected component. Please see pages 14 and 15 for
on-screen setup after connection.

INPUT2 | [ONSYNC] [H/V SYNC]
jack G B R HD VD

Output source

Video component/ O

X IX

Video component
with component
video output

X IX

personal O O
computer (PC) G ONSYNC B R
with RGB output O O O O
G B R H/V SYNC ><
O 1OlO0 | O |O
G B R HD VD
@
Y

Cs/PB

B
o
X
i
T
=)

X : Do not connect anything. O : Connect to this jack.

Note

Components compatible with INPUT1 are also compatible with
INPUT2.

When making connections to INPUT1, please refer to the plasma
display’s Operating Instructions.

For the screen sizes and input signals that INPUT1
and INPUT2 are compatible with, please refer to
the plasma display’'s Operating Instructions.

En
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Installation and Connections

Connection to AV components — Connection of G ON SYNC analog RGB source
Make G ON SYNC connections for a component with
Connection to AV component that has output that has the synchronization signal layered on top
component video jacks of the green signal.

Make component video connections for AV components

such as DVD and LD players or similar components with When connecting to INPUT1

component video output capability.

ANALOG RGB

When connecting to INPUT1

ANALOG RGB

On screen setup is necessary after connection.
Please see pages 14 and 15.
On-screen setup is necessary after connection.

Please see page 14. When connecting to INPUT2

(ON SYNC) INPUT2
R

When connecting to INPUT2

(oN SYNC) INPUT2
R

<D @

-

="

29
—=F %@@
%@@ ——

[@ oo | [e===

—<D | O-
<D ¥| ©-

D> @

—<D | @-
~D»| ©-

1
CEEER [e==s

On screen setup is necessary after connection.
Connect the Y signal to the G jack, the Cs/Ps signal to the Please see pages 14 and 15.
B jack, and the Cr/Pr signal to the R jack.

. . Note
On-screen Setup IS necessary after connection. When making G ON SYNC connections, do not make any
Please see page 14. connections to the VD or HD jacks. If connections are made, the

picture may be not displayed normally.
INPUT2 jacks are all BNC jacks.
If necessary, use BNC/pin conversion adapters (1 (one)
included) to make connections.

En



Installation and Connections

Connection of composite SYNC analog RGB
source
Make composite SYNC connections for a component
with output that has the vertical synchronization signal
layered on top of the horizontal synchronization signal.

When connecting to INPUT1

ANALOG RGB

On-screen setup is necessary after connection.
Please see pages 14 and 15.

When connecting to INPUT2

(ON SYNC) INPUT2] (H/V SYNC)

6666

When using INPUT2, set the impedance selector switch
to match the output impedance of the connected
component’s synchronization signal.

When the output impedance of the computer's
synchronization signal is below 75 Q, set this switch to
the 75 Q position (page 9).

On-screen setup is necessary after connection.

Please see pages 14 and 15.

Notes

o \When making composite SYNC connections, do not connect
anything to the VD jack. If connected to, the picture may not
be displayed properly.

e On some types of Macintosh® components, G ON SYNC and
composite SYNC are both output. With this type of

component, please connect using the G ON SYNC connection

(as shown left).

Connection to a personal
computer

Connection method differs depending on the computer
type. When connecting, please thoroughly read the
computer’s instruction manual.

Before making connections, be sure to make sure that
the personal computer’s power and display’s main power
is off.

For the PC input signals and screen sizes that the display
is compatible with, please refer to the plasma display’s
Operating Instructions.

Connection of separate SYNC analog RGB
source

Make separate SYNC connections for a personal
computer that has RGB output separated into 5 output
signals: green, blue, red, horizontal synchronization signal,
and vertical synchronization signal.

When connecting to INPUT2

HD VD

PRPPRO T

‘(DN SYNC) INPUT2 | (H/V SYNC)
B R

When using INPUT2, set the impedance selector switch
to match the output impedance of the connected
computer’s synchronization signal.

When the output impedance of the computer's
synchronization signal is below 75 Q, set this switch to
the 75 Q position (page 9).

On-screen setup is necessary after connection.
Please see pages 14 and 15.

En
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Installation and Connections

When connecting to INPUT1

ANALOG RGB

Connect the cable corresponding to the shape of the
input terminal on the display and the personal computer’s
output terminal.

Secure by tightening the terminal screws on both units.

After connecting, on-screen setup is necessary.
Please see pages 14 and 15.

Note

Depending on the type of computer model being connected, a
conversion connector or adapter etc. provided with the computer
or sold separately may be necessary.

For details, please read your PC's instruction manual or consult
the maker or nearest dealer of your computer.

When connecting to OUTPUT (INPUT1)

PUT
(ANALOG RGB)
——

=P To an external monitor

With the plasma display, it is possible to output the video
signal to an external monitor or other component from
the OUTPUT (INPUT1) terminal.

Note
A video signal will not be output from the OUTPUT (INPUT1)
terminal when the main power of this unit is off or in standby.

10
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Connection to INPUT3

Connect an AV component that has S-video output jack to
the video card’s S-VIDEOQ input jack.

[NEUT3]s-viDEO

€))) P @

=

AV component

Connection to INPUT4

Connect an AV component that has a video output jack to
the video card’s INPUT4 jack. The OUTPUT [INPUTA4] jack
can be used to output the video signal to a separate
monitor, recording device or other component with video
input capability.

Note
A video signal will not be output from the OUTPUT [INPUT4] jack
when the main power of this display is off or in standby mode.

00
4+ 1

To a monitor or a
=)z recording device
=

AV component

Signals to the INPUT3 and INPUTA4 jacks are all
compatible with the following TV systems: NTSC, PAL,
SECAM and 4.43NTSC. For details, please refer to
"“Setting the regional TV system format” on pages 26-
27.




Installation and Connections

Connection to INPUTH5

A computer equipped with DVI output (digital RGB signal) NOTICE
can be connected to the video card’s DVI connector. ® INPUT 5 supports Microsoft “Plug & Play” (VESA DDC 2B)
components. See Supplement 3 (page 33) when making

connections to INPUT 5.
® See Supplement 2 (page 32) for information regarding signals
and display formats supported by INPUT 5.

INPUTS)
DIGITAL RGB

Personal computer

Following completing connections, on-screen setup is
necessary. See page 14 for details.

Notes

® Use a DVI-D 24-pin (digital only) cable for the connection.

® This unit does not support the display of copyguard-
protected video signals.

About DTV Set Top Box Connection

To ensure proper connection, please carefully read the
instruction manual supplied with the DTV set top box.

The set top box output signals that this display is
compatible with are as follows.

Installation and Connections

V_ideo Video signal V_ideo Jacks where connection is possible
signal type signal format INPUT1 |INPUT2 | INPUT3 | INPUT4
HDTV 1125i (1 OSOI) Component © @
1125p (1080p)
750p (720p) RGB © @)
525i (480i) Composite (@)
SDTV 625i (575i) }
S Video @)
Component (@) (@)
RGB (@) (@)
525p (480p) Component O O
625p (5675p)
RGB O O

11
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Installation and Connections

Audio Connections

Before making connections, be sure to check that the
audio component’'s power and the display’s main power is
off.

Connect an audio component to the audio input
jack of the plasma display with installed video
card.

When the video card is installed, the plasma display
provides three audio input jacks and one audio output
jack. Consult the following chart to choose the proper
audio input for each video input.

Video | Audio input jacks Sound output
input

INPUT1 | Stereo mini jack Sound of the selected video

INPUT2 | (L/R) input is output from the

INPUTS * SPEAKER terminals

INPUT3 | Pin jacks (L/R) * Stereo mini jacks (L/R).

INPUT4 | Pin jacks (L/R)

Audio connection for component connected to
INPUT1, INPUT2 or INPUT5

INPUT | OUTPUT
(INPUT1/2),

4

o 1H—=

Of the audio sources connected to INPUT1, INPUT2 and
INPUTB5, one can be used to connect a stereo mini-jack (L/
R) type plug.

Sound is output from both the AUDIO OUTPUT jack
(stereo mini jack (L/R)) and the SPEAKER terminals
according to the video input selection.

12
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Audio connection for component connected to
INPUT3

+ 1+

<=

o 5 —=

Audio input to the AUDIO INPUT3 jacks (pin jacks (L/R)) is
possible for a component connected to INPUT3.

Sound is output from both the AUDIO OUTPUT jack
(stereo mini jack (L/R)) and the SPEAKER terminals
according to the video input selection.

Audio connection for component connected to
INPUT4

Auoro
4+ 4

o _JH=—m==
- — -

Audio input to the AUDIO INPUT4 jacks (pin jacks (L/R)) is
possible for a component connected to INPUT4.

Sound is output from both the AUDIO OUTPUT jack
(stereo mini jack (L/R)) and the SPEAKER terminals
according to the video input selection.



Installation and Connections

How to Route Cables

Speed clamps and bead bands are included with the
plasma display for bunching cables together. Once
components are connected, follow the following steps to
route cables.

* As viewed from the rear of the display.

() e

- \- J

time and may be damaged when removed.

1 Organize cables together using the provided 2 Bunch separated cables together and secure

speed c'?mps' , them with the provided bead bands.
Insert M into an appropriate hole on the rear of the

unit, then snap @ into the back of @ to fix the clamp.

Note
Speed clamps are designed to be difficult to undo Cables can be routed to the right or left.
once in place. Please attach carefully.

To attach the speed clamps to the display
Connect the speed clamps using the 4 holes marked
with e below, depending on the situation.

Installation and Connections
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To remove speed clamps
Using pliers, twist the clamp 90° and pull it outward.
In some cases the clamp may have deteriorated over

13
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Setting Up the System

Setting Up the System

Setup after Connection

After components have been connected to INPUTT,
INPUT2 or INPUT5, on-screen setup is necessary.

Follow the procedure described below and make settings
as they apply to the type of components connected.

Setting the Screen Mode /
Input Signal Format

1

=W

Switch MAIN POWER on the connection panel to
the on position to turn on the display’s main
power.

The STANDBY/ON indicator lights red.

Press STANDBY/ON to put the display in the
operation mode.

The STANDBY/ON indicator turns green.

Select INPUT1, INPUT2 or INPUT5.

Press MENU to display the menu screen.

The menu screen appears.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST @ 0 [
BRIGHT. :
COLOR

TINT
SHARP

RESET

[l SELECT [SET ENTER [ViENU S EXIT

Press «/» to select SET UP.

MAIN MENU INPUT1
[ SETUP |

INPUT LABEL (OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
DIGITAL NR L OwW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

[<IE /- SELECT [SeT “ENTER [MENUREXIT

Press A/V to select SETTING, then press SET.

MAIN MENU INPUT1
PICTURE

INPUT LABEL  :OINPUT1O

AUTO POWER OFF :OFF

DIGITAL NR ‘Low

HIGH CONTRAST :OFF

PUREC I NEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
_SETTING _ :VIDEO |

VIDEO SIGNAL RGB

(<[> BSELECT [ Sev SRENTER (venuR=EXIT

14
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1 Press «/» to select the display mode.

SETTING:VGA

[<> ---SELECT SET | +=SET MENU == EXIT

When a component other than a personal computer is

connected, set to “VIDEO".

(@ When the input signal has a refresh rate of 31.5 kHz
horizontal / 60 Hz vertical, pressing <a/» will cause
the display mode to change alternately as follows:
When using INPUT1 or INPUT2:

EO «— VGA
|:> WIDE VGA 4:|
When using INPUTS:

|—>VGA «—— WIDE VGA<—|

(@ When the input signal has a refresh rate of 48.4
kHz horizontal / 60 Hz vertical, or 56.5 kHz
horizontal / 70 Hz vertical, pressing </» will cause
the display mode to change alternately as follows:

|—>XGA «—— WIDE XGA<—|
Note

Setup steps 6-7 are required only when using signals with the
following refresh rates: 1 31.5 kHz horizontal / 60 Hz vertical; @
48.4 kHz horizontal / 60 Hz vertical, or 56.5 kHz horizontal / 70 Hz
vertical. No manual setup is necessary for signals with other
refresh rates, since adjustments are performed automatically (the
SETTING item will not be displayed).

8 Whena component other than a computer is
connected and VIDEO has been selected, press the
A/V buttons to select VIDEO SIGNAL.

[ MAIN MENU __________INPUTL |

["PICTURE \[RSETURILY

INPUT LABEL ‘OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF

DIGITAL NR 'LOW
HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING :V IDEO
VIDEO SIGNAL

SET ---CHANGE MENU E==EXIT

9 Press SET repeatedly to select the input signal
format.
Selection will change as follows each time SET is

pressed. RGB
I— COMPONENT <—|




Setting Up the System

The table below shows what settings are appropriate
and available for the type of connections made.

Set SETTING and VIDEO SIGNAL as follows.

SETUP SIGNAL
Connected SETTING
component
Component video output | VIDEO COMPONENT
of a DVD player, etc.
RGB video output of a VIDEO RGB
video deck etc., with RGB
output
RGB video output of a PC | VGA Not supported
WIDE VGA
XGA
WIDE XGA

10 When the setup is completed, press MENU to exit
the menu screen.

Notes

o Make this setup for each input (INPUT1 and INPUT2).

o The VIDEO SIGNAL setting is not supported when inputting a
computer signal, or when the SETTINGS function has been
used to select a signal other than VIDEO.

CLAMP POSITION setup

Depending on the signal, analog RGB signals may result
in the screen image appearing with a whitish or greenish

cast. In such cases, set "CLAMP POSITION" to LOCKED.

® Normally, leave this setting at AUTO.

Setup of CLAMP POSITION

1 Press MENU to display the menu screen.
The menu screen appears.

OPTION

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. )
. LEVEL 1460

e
. _'_"
. LEVEL 460
. LEVEL 460
.ENHANCE @ 0 m____ |
.ENHANCE : 0 ®____ |

RESET

[ SET F:ENTER [MENU

2 Press «/» to select SET UP.

PICTURE

[ SETUP
INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

SET ---ENTER MENUSSEXIT

[l SELECT

3 Press ao/V to select CLAMP POSITION.
[SETUP |

INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION :AUTO
SETTING VGA

FEIF---SELEI:T SET ---CHANGE MENUSSEXIT

4 Press SET to select LOCKED.
[ MAIN MENU  |NPUT1 |
[ SETUP |

INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION :LOCKED

SETTING VGA

FEIF---SELEI:T SET ---CHANGE MENUSSEXIT

Mode selection will change as follows each time SET
is pressed.
» AUTO

|— LOCKED <—|

5 When the setup is completed, press MENU to exit
the menu screen.

Notes
o Make this CLAMP POSITION setting for each applicable input
(INPUT1 and INPUT2).

® \When using this setup, be sure to carefully check the signal
output of the component that you are using. For details, please
refer to the instruction manual supplied with the component
you are connecting.

15
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Operations

Operations

Selecting an Input Source

This section explains the basic operation of the plasma
display. Outlined on the following pages is how to turn
the main power on and off, put this display in the
operation or standby mode and how to select connected
components.

Before you begin, make sure you have:

¢ Made connections between the plasma display and AV
components or personal computer as described in the
section “Installation and Connections” starting on page 6.

¢ Set up the on-screen menu to input signals from
components connected to INPUT1, INPUT2 and
INPUT5 as described in the section “Setting Up the
System” on page 14.
If no connections are made to these terminals,
on-screen setup is not necessary.

)

[0} _
STANDBY/ON | I Rroneer @
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MUTING _VOLUME_ ]
I I 4

Display Operating Remote Control Unit
Panel

1 Switch MAIN POWER on the display to the on
position to turn the main power on.
The STANDBY/ON indicator lights red.

2 Press STANDBY/ON to put the plasma display in
the operation mode.
The STANDBY/ON indicator turns green.

Press INPUT on the remote control unit or the
display to select the input.

Input changes each time the display's INPUT is
pressed as follows.

—> INPUT1 — INPUT2 —» INPUT3
INPUT5 «—INPUT4 4——|

¢ \When the menu screen is displayed, changing the
signal input will cause the menu screen to turn off.

e |f the input computer signal is not supported by the
display, the following message will be displayed:

| INPUT1 |

Use VOLUME +/- on the remote control unit to
adjust the volume.

If no audio connections are made to the plasma
display, this step is not necessary.

When viewing is finished, press STANDBY/ON to
put the display in standby mode.

The STANDBY/ON indicator will blink and then remain
lit (red) indicating that the standby mode is engaged.
Operation is not possible while the STANDBY/ON
indicator is blinking (red).

Switch MAIN POWER on the display to the off
position to turn the main power off.

The STANDBY/ON indicator may continue to light for a
short while even after the main power is turned off.
This is a result of residual electric load impressed on
the circuitry, and the light will turn off presently.

16
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CAUTION

Please do not leave the same picture displayed on the screen for
a long time. Doing so may cause a phenomenon known as
“screen burn” which leaves a ghost, or residual, image of the
picture on the screen.



Operations

To adjust the volume To confirm display settings

STANDBY
SCREEN _AUTO /ON

SET
SIZE SETUP
&> OO ©
W\ DISPL.
MUTING ~_VOLUME__ ]
J VOLUME +/- s-o ches

POINT
ZOoom

PLASMA DISPLAY AXD1459 O O

~ B

Press VOLUME on the remote control unit. WUTING VoLoNE_
Use VOLUME + or VOLUME - to adjust the volume of
the connected speakers.

@@ @ Proneer @

z

DISPLAY

PLASMA DISPLAY AXD1459

N

Press DISPLAY on the remote control unit.
The currently selected input, screen size and refresh rates
will be displayed for about 3 seconds.

i | INPUTZ |

To mute the sound

=9

Operations

MUTING _VOLUME_ ’—‘
@
. MUTING
PLASMA DISPLAY AXD1459
Note

The displayed refresh rates may be slightly different from the
actual values.

Press MUTING on the remote control unit.

Press MUTING again to restore the sound.

Muting is automatically canceled about 8 minutes after
the button is pressed, and the volume level is adjusted to
the minimum level.

Press VOLUME + or VOLUME - to adjust the volume at
a desired level.

17
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Operations

Screen Size Selection

The plasma display incorporates screen modes of various
height and width ratios. For optimal viewing, we
recommend that you select the screen mode that best
matches the video source that you are viewing. Although
these modes are designed for full display of a picture on a
wide screen, it is our hope that you make use of them
with a full understanding of the manufacturer’s intentions.

Changing the screen size

For video signals

The size of the picture or the picture’s range projected on
the screen can be changed between 4 screen sizes
described in the table on this page.

Press SCREEN SIZE to select the size.
The screen size changes each time SCREEN SIZE is
pressed as follows.

|—> WIDE » 4:3
Z00M = FULL -

During video signal input

Notes

o When the WIDE, ZOOM, or FULL setting is used to display a
non-wide screen 4:3 picture fully on a wide screen, a portion
of the picture may be cut off or appear deformed.

® Be aware that when the display is used for commercial or
public viewing purposes, selecting the WIDE, ZOOM or FULL
mode settings may violate the rights of authors protected
under copyright law.

Moving the screen position
upward or downward

When a vista size movie etc., is viewed at the ZOOM
setting, the image may not be centered on the screen,
and may extend past the edge of the screen.

In this case, adjust the screen to an clearly viewable
position using A/V.

Automatic screen size

When a High-Definition Television signal (1125i, 750p,
1125p) is detected, the screen size is automatically
changed to FULL.

How the picture looks

WIDE

O O
O O

Suitable for when viewing news or sports programs. Movies or
sports programs can be viewed with an expansive powerful image.

4:3

o0
O O

Suitable for when viewing news or sit coms. The video software can
be viewed in its original screen frame size.

(To prevent screen burn on this display, the displayed position of the
screen frame will be slightly different each time the power is turned
on.)

FULL

Suitable for wide screen images (squeeze).

=100

Z00

a
S— |[0-0

[

Mainly suitable for viewing Cinemascope size and other such movie
images.
Provides a more expansive, powerful image.

Consult the plasma display’s Operating Instructions regarding the screen size during

computer signal input.

18
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Partial Image Enlargement
(POINT ZOOM)

This display allows any one of nine screen areas (AREA 1
to AREA 9) to be selected and enlarged to 1.5x, 2x, 3x, or
4x. When performing point zoom enlargement, the
direction buttons (A/v¥/</») can be used to move the
enlarged portion up-down and right-left.

1 Press the remote control unit's POINT ZOOM.

1]
SR [SET|

2 Press A/V/</> as required to select the desired
screen area (AREA 1 to AREA 9).

AREA 1 display range

AREA 2 display range

Press SET to select the zoom ratio.
Pressing SET repeatedly changes the zoom ratio in
the following order:

EX15 —»x2.0
x4.0<—x3.04:|

® \When the zoom ratio is changed, the screen image
is enlarged based on the screen center.

® A/V/</» can be used to move the enlarged portion
up-down and right-left.

e |f no operation is undertaken for three seconds or
more, the display screen will disappear.
SET or A/¥/<4/» can be pressed again if desired to
change the zoom ratio or display position.

Press the remote control unit’s POINT ZOOM once
again to cancel the point zoom operation.

The point zoom function will also be canceled
whenever the input signal changes, the menu screen
is displayed, or the INPUT changes.

Notes
o Whenever POINT ZOOM is selected, the screen size

automatically changes to FULL.

o The POINT ZOOM function is supported only when the input

signal is from a computer.

AREA 3 display range

7]

=

.g

X4.0 |7 Sy, LEN L« 3.0 x 3.0 — IERE g

2

x 1.5 x 1.5 x 1.5 o
AREA 4 display range AREA 5 display range AREA 6 display range
X 4.0 A 1v30 X 4.0 1 1v30 Xx3.0—"L F X 4.0
x15 x15 x15
AREA 7 display range AREA 8 display range AREA 9 display range
x40 | EESEEiE x40 | EEEiE Y, x 3.0 — 1 ISRV
x15 x15 x15
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Operations

Automatic Power OFF

The plasma display is equipped with automatic power
management and auto-power-off functions, which allow
the unit to automatically switch to powersaving mode
when no sync signal is detected.

(A warning message appears on-screen before these
functions operate.)

Notes

o Power management settings are supported only when a
computer signal is input to INPUT 1, or when INPUT 5 is
selected.

e The auto-poweroff function can be used only in those cases
other than the inputs used in the preceding item.

o Always turn off the plasma display’s main power switch when
not using the display for extended periods of time.

1 Press MENU to display the menu screen.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST @ 0 [
BR | GHT. © 0
. LEVEL 1460

. LEVEL ©+60

. LEVEL ©+60
. ENHANCE 0
. ENHANCE 0

RESET

SET F=ENTER MENU SS=EXIT

[l SELECT

2 Press «/» to select SET UP
[When computer signal is input to INPUT 1, or
when INPUT 5 is used]

PICTURE

INPUT LABEL :OINPUT IO
POWER MANAGEMENT : OFF
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

(<[4 FSELECT [ St SRENTER [vienu S EXIT

[In all other cases]
MAIN MENU INPUT2
[ SETUP |

INPUT LABEL :OINPUT20
AUTO POWER OFF :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING :VGA

<R SELECT

SET ---ENTER MENU E==EXIT
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3 Press A/V to select either the POWER
MANAGEMENT or AUTO POWER OFF mode.
[When computer signal is input to INPUT 1, or
when INPUT 5 is used]

[ SETUP |

INPUT LABEL {OINPUT 10

__POWER MANAGEMENT :OFF |
CLAMP POSITION :AUTO
SETTING IVGA

</ SELECT [SET "CHANGE " [VENUS=EXIT

[In all other cases]
MAIN MENU INPUT2
PICTURE \[ SCREEN \[OPTION

INPUT LABEL “OINPUT20O

AUTO POWER OFF :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING "VGA

4 Press SET to confirm selection of the POWER
MANAGEMENT or AUTO
POWER OFF.

— OFF

ON =

o When OFF is selected, the display will continue in
operating mode, regardless of the presence/absence of
an input sync signal.

o \When POWER MANAGEMENT: ON is selected, if a
sync signal is not detected, a warning message is
displayed for 8 seconds, after which the display
automatically enters the power-saving mode (*1) and
the STANDBY/ON indicator flashes green. If a sync
signal (*2) is input again later, the plasma display
automatically returns to normal operating mode.

*1. Power consumption is about 1 W when INPUT 1 is
used, and about 50 W when INPUT 5 is used.

*2. Except when input signal is G on SYNC or composite
SYNC

o When AUTO POWER OFF: ON is selected, if no sync
signal is detected for 8 minutes or more, a warning
message will be displayed for 30 seconds, after which
the display’s power will switch to STANDBY mode.

5 When the setup is finished, press MENU to exit
the menu screen.

Note

The POWER MANAGEMENT and AUTO POWER OFF functions

must be set individually for each input (INPUT1-5).

To return to operating mode:

o To return to normal operation from POWER
MANAGEMENT mode: either operate the computer, or
press INPUT on the display or remote control unit.

e To return to normal operation from AUTO POWER OFF
mode: Press STANDBY/ON on the display or remote
control unit.



Display Panel Adjustments

. - - 4 Press SET.
Ad]ustlng thﬂ Plcture O.llallty Pressing SET writes the value into the memory and

returns the display to the step 2 screen.

1 Press MENU to display the menu screen.

5 When the setup is finished, press MENU to exit
PLVAN MENU _INPUT4 [

the menu screen.

_CONTRAST __: 0 [ Note

ggﬂ SET- g Im— Make these adjustments for each input (INPUT1 to INPUT5) and

TINT : signals.
SHARP

RESET PICTURE mode adjustment items
Below are brief descriptions of the options that can be set
in the PICTURE mode.

SO e o CONTRAST -eeeeeveeeee Adjust according to the surrounding
brightness so that the picture can be
When viewing an image from a personal computer seen clearly.
from INPUT1, INPUT2 or INPUTS5, the following BRIGHT. «veveeeinns Adjust so that the dark parts of the
screen is displayed. picture can be seen clearly.
COLOR -eeeeemeeenien Adjust to the desired depth. (Setting

to a slightly deep color will create a
natural looking picture.)

BR | GHT. : TINT v Adjust so that flesh tones look
R. LEVEL
G. LEVEL : normal.

E'- EE‘H’E\hCE : ——n SHARP oo Normally set to the center position.
V. ENHANCE To create a softer picture, set to the
left of center. To create a sharper

picture, set to the right of center.

RESET

CONTRAST 0 = i already adjusted conditions.
BR | GHT. © 0 5 i
COLOR T 0 i
TINT : 1 In step 2 in the previous procedure, press A/¥ to

SLARE : select RESET, then press SET.
RESET

SET ---ENTER MENU S==EXIT %

To reset PICTURE mode settings to the default E

2 Press A/V to select the adjustment item, then If settings have been adjusted excessively or the picture é
press SET. on the screen no longer appears natural, it may prove <

- @

T TTTENIL TNETGA more beneficial to reset the PICTURE mode to default -

. . . . &

3 settings instead of trying to make adjustments under =

g

2

SET ---ENTER MENU == EXIT

3 Press «/>to adjust the picture quality as desired.
PICTURE RESET ?

YES _NO |
[<[F---SELECT [SET RSET [MENU R EXIT

2 Press «/» to select YES, and press SET.
All PICTURE mode settings are returned to the factory
set default.

BRIGHT. E O S —(E—

[<[>---ADJUST SET #=SET MENUSSEXIT
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Display Panel Adjustments

Adjusting the Image Position and
Clock (Automatic Adjustment)

Pressing AUTO SET UP on either the display or the
remote control unit will adjust the screen position and
clock to optimum values.

Notes

e This adjustment is supported only when a computer signal is
connected to INPUT1 or INPUT2.

o Perform this adjustment individually for each input function
(INPUT1 or INPUT2), and each signal type.

Proncer @

STANDBY
SCREEN _AUTO /ON
S SETUP

C_)%AUTO

6 SET UP

O]
STANDBY/ON

=
fo ©
2

D)

<|

(=]

5

O]

<
5O,
5

O]

=

=
(@)
2

5

5

©:©
Ok
O

>
<]
14
c
@
9

A v < >
Q0 00
—

»
m
S

MUTING _VOLUME_.
O-®

PLASMA DISPLAY AXD1459

©

@
o
]
m
m
z
]
N
m

©

&
o
%)
m
=
c
S

,AUTO
Il seTup

®)

Remote Control Unit

Display Operating Panel

Press AUTO SET UP on either the display or remote

control unit.

e Optimum settings may not be possible for low-
luminance and certain other kinds of signals. In this
case, following the instructions in the following section
“Manual Adjustment of Screen Position and Clock”
to make more precise adjustments.
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Manual Adjustment of Screen
Position and Clock

This setting can be adjusted when a computer signal is
connected to INPUT1, INPUT2, or INPUTS. (The settings
on this page are not supported when INPUT3 or INPUT4
is selected, or when a video signal is input).

1 Press MENU to display the menu screen.

OPTION

CONTRAST @ 0 [
BR | GHT. © 0
. LEVEL 1460

]
. _'_"
. LEVEL 1460
. LEVEL 1460
.ENHANCE : 0 m____|
.ENHANCE @ 0 ®_____ |

RESET

(<[4 FSELECT [ Sev SENTER(vienu S=EXIT

2 Press «/»> to select SCREEN.
B VAN MENU inpuTi N

PICTURE | SET UP

POSITION : 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ O

RESET

[ SET F:ENTER [MENU SSSEXIT

[l SELECT

INPUT5 is selected, the following screen will appear
and the POSITION adjustment only can be selected.

RESET

<R SELECT [SET ---ENTER [MENU RS EXIT




Display Panel Adjustments

3 Press A/V to select the adjustment item, then

press SET.
[ \ \ \ \
POSITION : 0/ 0]
=0 (MENU|

v

4 Press «/> to carry out the adjustment.

n [VENU'
Hgs

Use A/V¥ for the adjustments of V.POSITION and
PHASE.

5 Press SET.
Pressing SET writes the value into the memory and
returns the display to the step 3 screen.

6 When adjustment is finished, press MENU to exit
the menu screen.

Note

Make these adjustments for each input (INPUT1, INPUT2 or

INPUT5) and signals.

SCREEN mode adjustment items
Below are brief descriptions of the options that can be set
in the SCREEN mode.

POSITION
H.POSITION ----eeeve Adjust the picture's position to the
left or right.
V.POSITION ----veee Adjust the picture’s position upward
or downward.
CLOCK/PHASE
CLOCK -vvvveeeeanns Adjust letter breakup or noise on the

screen. This setting adjusts the
display’'s internal clock signal
frequency that corresponds to the
input video signal.

PHASE -oveeeeiiiien Adjust so that there is minimum
flicker of screen letters or color
misalignment. This setting adjusts
the phase of the internal clock
signal adjusted by the CLOCK
setting.

Notes
® \When CLOCK adjustment is carried out, the H.POSITION
setting may have to be re-adjusted.

e |f the adjustment items in the SCREEN mode are adjusted
excessively, the picture may not be displayed properly.

To reset SCREEN mode settings to the default
If settings have been adjusted excessively or the picture
on the screen no longer appears natural, it may prove
more beneficial to reset the SCREEN mode to default
settings instead of trying to make adjustments under
already adjusted conditions.

1 In step 3 in the previous procedure, press A/V to
select RESET, then press SET.

Display Panel Adjustments

NO

(<>} [

2 Press «/» to select YES, and press SET.
All SCREEN mode settings are returned to the factory
set default.
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Other Operations

5 Press «/>/A/V to select the first desired

Rewriting the Input Dlsplay character (here, “C”), then press SET to confirm
(lNPUT LAB EI.) (repeat this step to input up to eight desired

characters.)

INPUT1

This function allows rewriting of the screen contents

displayed with differing inputs. For example, the default INPUT LABEL
“INPUT1" can be changed to “COMPUTER" or other SN
name describing the connected component (up to
maximum of 8 characters). ﬁ g ? ’
012 67 89 .,
/ @ ? &

Example: To rewrite the default “INPUT1” message to
display “COMPUTER” instead.

1 Press INPUT and set input to INPUT1. SSSELECT [ SeT *-SET N[venut=-EXIT

2 Press MENU to display the menu screen e Usable characters include 52 types displayable on

screen.
MAIN MENU INPUT1

—— ® When a character is selected and SET pressed, the
input point (cursor position) advances by one.

BRI GHT. 5 __m | e If you input a mistaken character, press |BACK SPACE
(st '[E&E'[ : followed by SET to move the input point (cursor

3- Eﬁ\l-/lihw : | position) back by one.

V. ENHANCE e To return the display to its default value (INPUT1),

press | RESET] followed by SET.
T T

INPUT LABEL

OMPUTER
G

P T
2 6
/ @

RESET

FI;IF---SELEGT SET ---ENTER MENUSSSEXIT

3 Press «/» to select SET UP.

[ PICTURE ["SETUP

INPUT LABEL :OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION TAUTO

|
\
8

2 &

SETTING :VGA

ITI;IF---SELECT SET M=SET MENU S=EXIT

6 After setting all inputs as desired, press <«/»/A/V
to select , followed by SET.

| SET F=ENTER [MENURSEXIT Iw Im \ IW
INPUT LABEL . COMPUTER
4 Press SET to select INPUT LABEL. POWER MANAGEMENT : OFF
SETTING :VGA

LABEL
BACK SPACE

|
\
8 [[£F-.-SELECT [SET - ENTER [MENU RS EXIT

L # 28
71 Press MENU to return to the normal display

screen.

[<[E[-R=SELEET [ SeTh=SET [MENU RS EXIT
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Changing the Color Temperature Reducing Video Noise (DIGITAL NR)
(CO LOR TEM P) Make this setting if video noise is objectionable.

1 Press MENU to display the menu screen.
1 Press MENU to display the menu screen.

__ A\ | OPTION
CONTRAST 0 ===
5 0 _l_l

BRI GHT.

= | |
CONTRAST L0 [ COL OR (O S—
BRI GHT. : TINT N S —
??IN'CI')R : SHARP O B —
SHARP : RESET

RESET

[SET ---ENTER [MENUESEXIT

SET S=ENTER MENU SS=EXIT

INPUT LABEL ‘OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP ‘MIDDLE
INPUT LABEL OINPUT 10 DIGITAL NR LOW
AUTO POWER OFF :OFF HIGH CONTRAST :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE PUREC INEMA TOFF
DIGITAL NR ‘LOow CLAMP POSITION:AUTO
HIGH CONTRAST :OFF SETTING :VIDEO
PUREC INEMA :OFF VIDEO SIGNAL :RGB
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING ‘VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB
[leF-.-SELECT [ SET "ENTER [VENU=EXIT
3 Press A/V to select DIGITAL NR.
[SeT "ENTER [
[PICTURE @
3 Press ao/V to select COLOR TEMP. 2
ess A/V to select COLO INPUT LABEL :OINPUT 10 =
BLvew weun B AUTO! POWER OFF | OF F £
. g
PICTURE _ OPTION COLOR TEMP MIDDLE g
[ SETUP DIGITAL NR ‘L OW 5
INPUT LABEL ‘OINPUT 1O HIGH CONTRAST :OFF =
AUTO POWER OFF :OFF PUREC INEMA {OFF 3
COLOR TEMP ‘MIDDLE CLAMP POSITION:AUTO =
DIGITAL NR 'L OW SETTING !V IDEO
HIGH CONTRAST :OFF VIDEO SIGNAL :RGB
PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING :VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB .-SELECT  [SET--CHANGE  [WEWT++EXIT
4 Press SET to select the desired DIGITAL NR
[S/AR-SELEET [ SET *CHANGE " [MENU=-EXIT setting.

The unit has been factory set to the LOW setting.

4 Press SET to select the desired color temperature Each time SET is pressed, the digital noise reduction
setting changes as shown:

setting. > OFF
The unit has been factory set at the MIDDLE setting.
Each time SET is pressed, the color temperature
setting changes as shown:

—> MIDDLE —— MID HIGH — HIGH —|

L— HGH «<——MIDDLE «—LOW «—
® The noise reduction effect increases in order LOW
— MIDDLE — HIGH

5 Following completion of the setting, press MENU
once again to return to the normal display.
5 Following completion of the setting, press MENU Note
once again to return to the normal display. Digital noise reduction settings are supported only with input
signals from a video device. Settings are made individually for
each of the inputs (INPUT1 - INPUTA4).

MID LOW = LOW =«

Note

Color temperature settings are supported only with input signals
from a video device. Settings are made individually for each of
the inputs (INPUT1 - INPUT4). 25
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Other Operations

Setting the PureCinema mode

When the PureCinema mode is selected, it functions
automatically to detect video signals of movies recorded at 24
frames-persecond, changing the scan settings to allow
enjoyment of higher quality movie playback. It does this by
converting the video signal to progressive scan. When using
the PureCinema function, it should odinarily be set to “HQ.”
Note, however, that due to the time required for video signal
processing, a time lag may occur with the audio signal, and if
this lag is objectionable, set the mode to “STANDARD."
When set to OFF (factory default), only standard progressive
conversion is used.

Note

The PureCinema mode is supported only with 525i (480i) or
NTSC input signals.

This setting must be made independently for each input (INPUT
1 - INPUT 4) used.

1 Press MENU to display the menu screen.

MAIN MENU INPUT1
["PICTURE ["OPTION

CONTRAST 0 [F—mr——

BRI GHT.
COLOR
TINT
SHARP

2 Press «/»> to select SET UP

[ PICTURE

_INPUT LABEL __ :OINPUT10O]
AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

SET F=ENTER MENU SS=EXIT

[l SELECT

3 Press A/V to select PURECINEMA.

MAIN MENU INPUT1
I PICTURE I OPTION

INPUT LABEL ‘OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW

HIGH CONTRAST :OFF

PUREC | NEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL *RGB

SET ---CHANGE MENU E==EXIT

<R SELECT

4 Press SET to select the desired PureCinema mode.
Each time SET is pressed, the screen mode setting
changes as shown:

|—> OFF —» STANDARD —» HQ —|

5 Following completion of the setting, press MENU
once again to return to the normal display.
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Setting the Regional TV System
Format

INPUT3 and INPUT4 are compatible with a number of TV
system formats used around the world, which are
automatically detected by this unit.

Normally “COLOR SYSTEM:AUTO" should be selected
for automatic detection. However, some video signals are
dubbed over or in certain conditions may not be displayed
properly (loss of color, etc.) by this setting. In this case,
change the setting according to the input signal.

Note

Setting the TV system format is required for both INPUT3 and
INPUT4. Setting assignment and exclusive use according to the
TV system format of your input signal will enable prompt
processing of signals and reduction of time for input selection
and possible errors in detecting signals.

1 Press MENU to display the menu screen.

MAIN MENU INPUT4

BRI GHT.
COLOR

TINT
SHARP

RESET

SET ---ENTER MENU == EXIT

2 Press «/» to select SET UP.

MAIN MENU INPUT4

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

SET S=ENTER

[MENU SSSEXIT

3 Press o/V to select COLOR SYSTEM.

MAIN MENU INPUT4

INPUT LABEL OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF

COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

SET S=CHANGE MENU SS=EXIT




Other Operations

4 Press SET repeatedly until the appropriate setting
appears.
Each time SET is pressed, the settings change in the
following order.

|—_> AUTO —» NTSC —> PAL — SECAM
4.43 NTSC 4——|

MAIN MENU INPUT4
[PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40O

AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOW
HIGH CONTRAST :OFF
PURE C I NEMA :OFF
COLOR SYSTEM _:NTSC
3D Y/C MODE :MOT I ON

SET S=CHANGE MENU SS=EXIT

B When the setup is finished, press MENU to exit
the menu screen.

Viewing a Fast Moving Picture
(3D Y/C MODE)

When viewing a fast moving picture such as might be
experienced with a sports program, setting this mode to
“MOTION" will reduce picture blur and create a clearer
image.

e Set this mode to “STILL"” when not viewing a fast
moving picture.

Notes
3D Y/C MODE setting is possible only when the unit is

complying with all the following conditions:
o When INPUT4 is selected.

o While COLOR SYSTEM is set to AUTO and the unit is
receiving an NTSC signal or when COLOR SYSTEM is set to
NTSC.

1 Press MENU to display the menu screen.
The menu screen appears.
[TOPTION
S0 & |

BRI GHT. [ ]
COLOR 0 LI

TINT 0 u i
SHARP 0 .|

RESET

2 Press «/»> to select SET UP

MAIN MENU INPUT4

["PICTURE ["OPTION
INPUT LABEL :OINPUT 40

AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW
HIGH CONTRAST :OFF

PURECINEMA :OFF

tAUTO
:MOT | ON

COLOR SYSTEM
3D Y/C MODE

MENU === EXIT

SET ---ENTER

3 Press o/ Vv to select 3D Y/C MODE.

MAIN MENU INPUT4
I OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF

PURE CINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE : MOT | ON

[SET :::CHANGE MENUSSSEXIT

[leF-.-SELECT

4 Press SET to set the mode to “MOTION".
“MOTION" is set when this unit is shipped from the
factory.

Each time SET is pressed, the settings change in the
following order.

MOTION «—
5 When the setup is finished, press MENU to exit
the menu screen.
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Viewing in a Bright Location
(HIGH CONTRAST)

When viewing a picture in a bright location, setting this
mode to “ON" will enable you to obtain a clear video
image.

e Set this mode to “OFF" when not viewing in a bright

location.

1 Press MENU to display the menu screen.
The menu screen appears.
MAIN MENU INP

I PICTUREL[ SETUP \[ OPTION

CONTRAST HINON | s
BRI GHT. S0 &
COL OR ©0 1
TINT N N —
SHARP ‘0 5

RESET

2 Press «/» to select SET UP

[ PICTURE [TOPTION

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM [AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

[MENUSSEXIT

3 Press aA/V to select HIGH CONTRAST.

[[PICTURE \[ESERUPIRY[ OPTION

INPUT LABEL  :OINPUT4O
AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP ‘MIDDLE
DIGITAL NR (L oW

| HIGH CONTRAST :OFF |
P URE C I NEMA COFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

[MENUSSEXIT
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MAIN MENU INPUT4

MAIN MENU INPUT4

When viewing an image from INPUT1 or INPUT2, the
following screen is displayed.

["PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL OINPUT 10
AUTO POWER OFF OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR :LOW

H1GH NTRAST :OFF

PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING !VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

4 Press SET to set the mode to “ON".
"OFF" is set when this unit is shipped from the
factory.
Each time SET is pressed, the settings change in the
following order.

— ON

OFF

5 When the setup is finished, press MENU to exit
the menu screen.

Note

The HIGH CONTRAST setting is supported only when selecting a
video input signal from a connected video component. This
setting must be made independently for each input (INPUT 1 -
INPUT 4) used.



Other Operations

4 Press SET to select INPUT1 or INPUTA4.

AUTO FUNCTION The factory default setting is OFF.

Each time SET is pressed the selector function

The plasma display is equipped with an AUTO FUNCTION switches alternately as shown:
detection function; when a signal is detected at the |_ » OFF
selected input, the function selector automatically INPUT4 INPUT1 ‘

switches to that input.
® \When OFF is selected, AUTO FUNCTION is

1 Press MENU; disabled.

The onscreen menu will be displayed. e After INPUT 1 or INPUT 4 is selected, if a signal is
detected to the selected input jack, the input
function will automatically switch to the selected
input. Thereafter, the input will not change even if
the INPUT button is pressed on the remote control

e | unit or display.
e o Once the function has switched to the selected
.ENHANCE : 0 input by operation of the AUTO FUNCTION facility,
RESET if the input signal is no longer detected at the

selected input jack, the function will automatically
switch back to the original input source used before
FEF...SELEGT SET---ENTER [MENUR=EXIT the AUTO FUNCTION faC|I|ty was enabled.

5 Following completion of settings, press MENU

2 Press </ to select OPTION. again to return the display to its normal screen.

MAIN MENU INPUT1
[OPTION

_POWER CONTROL : STANDARD | Note
AUTO FUNCT ION :OFF AUTO FUNCTION for INPUT 1 is supported only when a separate

ALCIERICRCL e SYNC or Composite SYNC analog RGB signal is input. (AUTO
FUNCTION is disabled when a G on SYNC or component video
signal is input.)

SET ---CHANGE MENU == EXIT

Other Operations

3 Press A/V to select AUTO FUNCTION.
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCT ION:OFF
AUD IO OUT FIXED

</ SELECT [SET *"CHANGE " [VENUS=EXIT
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Other Operations

Audio Output (AUDIO OUT)

The signal level produced at the AUDIO OUT jack can be
set to FIXED or VARIABLE (linked to the VOLUME) as
desired.

1 Press MENU;
The onscreen menu will be displayed.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST .
BRI GHT.
R. LEVEL

G. LEVEL
B. LEVEL
H. ENHANCE
V. ENHANCE

RESET

(<[4 FSELECT N Sev SRENTER [vienu S EXIT

2 Press «/» to select OPTION.
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCT ION :OFF
AUD IO OUT ‘FIXED

FIEF---SELECT SET --CHANGE MENU SS=EXIT
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3

5

Press A/V to select AUDIO OUT.
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCTION:OFF
AUD IO OUT :FIXED

</ SELECT [SET F“CHANGE " [VMENUREXIT

Press SET to select the desired audio level setting.
The factory default setting is FIXED.

Each time SET is pressed, the function alternates as
shown:

— FIXED

L—— VARIABLE <«+—

e When FIXED is selected, the audio output volume
will not change, even if the setting of the display’s
VOLUME function is later changed.

o When VARIABLE is selected, the level of the output
signal changes in accordance with the setting of the
VOLUME function.

Following completion of settings, press MENU to
return to normal screen display.

Note
The AUDIO OUT setting affects all input sources (INPUT1-5).
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Specifications

General
External dimensions.... 243.8 (W) x 23.6 (H) x 144 (D) mm

9-5/8 (W) x 29/32 (H) x 5-11/16 (D) in.
WEIGNT ..o 0.3 kg (10.6 0z)
Operating temperature range ..... 0 to 40 °C (32 to 104 °F)

Input/output
Video
INPUT 3
S terminal (Mini DIN 4 pin)
¢ Y/C saparate video signal
Y ... 1Vp-p/75 Q/negative sync.
C...0.286 Vp-p/75 Q (NTSC)
0.3 Vp-p/75 Q (PAL)
INPUT 4
BNC jack
e Composite video signal
1 Vp-p/75 Q/negative sync.

BNC jack

75 Q /with buffer
INPUT 5

DVI-D 24-pin connector
e Digital RGB signal (DVI compliant TMDS
signal)
OINPUT 5 supports Microsoft “Plug &
Play” (VESA DDC 2B) standards.

Audio
AUDIO INPUT (for INPUT 3)

Pin jack (x2)

L/R ... 500mVrms/more than 10 kQ

AUDIO INPUT (for INPUT 4)
Pin jack (x2)
L/R ... 500mVrms/more than 10 kQ

Accessories

Label for remote control unit............cooovviiiiiiiiii 1
BNC/Pin conversion adaptor ..........ccccooovieiiieiiiieeneee 1
Connector indicator label.............cccoooviiiii 1
Operating INStrUCtioNS ......coovviiiieiiiieec e 1
VVAITANTY .o 1

o Due to improvements, specifications and design are subject to
change without notice.
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Supplement 1
Video signal compatibilty table (INPUT1, INPUT2)

Refresh rate Screen size
Vertical Horizontal Signal format . Remarks
Fv (Hz) F (kHz) 4:3 FULL Z00M WIDE
Component O O O O . .
15.625 625i (575i)/SDTV
RGB O @) @) @)
50 28.1 Component O 1125i (1080i)/HDTV
RGB @)
Component O O O O
31.25 625p (575p)/SDTV
RGB O O O O
Component O O O @) . .
15.734 525i (480i)/SDTV
RGB O O O O
315 Component O O O O 525p (480p)/SDTV
RGB @) @) O O
60 33.75 Component O 1125i (1080i)/HDTV
RGB @)
Component O
45.0 750p (720p)/HDTV
RGB @) e
Component O
67.5 1125p (1080p)/HDTV
RGB @) P P
Supplement 2
Computer signal compatibility table (when connected to PDP-503CMX/PDP-503MXE) (INPUT5)
. Refresh rate Screen size (Dot x line)
Resolut_lon Remarks
(Dot x Line) | vertical Horizontal |DOT BY DOT 4:3 FULL PARTIAL
640x480 60Hz 31.5kHz ©) O O
640x480 1024x768 1280x768
800 x600 56Hz 35.1kHz ®) O ®
800x600 1024x768 1280x768
60Hz 37.9kHz t 1 t
852x480 60Hz 31.7kHz @©) O
852x480 1280x768
1024x768 60Hz 48.4kHz ©) O
1024x768 1280x768
1152x864 60Hz 53.7kHz A A
1024x768 1280x768
1280x768 56Hz 45.1kHz @©)
1280x768
60Hz 48.4kHz t
1280x960 60Hz 60.0kHz A N
1024x768 1280x768
1280x1024 60Hz 64.0kHz JAN A @)
960x768 1280x768 1280x768
© : Optimal picture. Adjustment of picture position, refresh rate, phase etc., may be nec y. : Not available.

O : Picture will be enlarged but some fine detail will be hard to see.
/\ : Simple reproduction. Fine detail will not be reproduced. Screen size will be displayed as “~ (TYPE)”.
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Computer signal compatibility table (when connected to PDP-433CMIX/PDP-433MXE) (INPUT5)

Refresh rate Screen size (Dot x line)
Resolution Remarks
(Dot x Line) | vertical Horizontal |DOT BY DOT 43 FULL
640x480 60Hz 31.5kHz @) O O
640x480 768x768 1024x768
800 x600 56Hz 35.1kHz O A O
800x600 768x768 1024x768
60Hz 37.9kHz t t t
852x480 60Hz 31.7kHz O O
852x480 1024x768
1024x768 60Hz 48.4kHz ®) N
1024x768 768x768
1152x864 60Hz 53.7kHz A A
7638x768 1024x768
1280x768 b6Hz 45.1kHz A
1024x768
60Hz 48.4kHz t
1280x960 60Hz 60.0kHz A A
768x768 1024x768
1280x1024 60Hz 64.0kHz A A
720x768 1024x768

[ : Not available.
© : Input signals are made to display at a 1:1 ratio with the screen’s dot x line composition.
Note: The PDP-433CMX/PDP-433MXE is designed with horizontally oblong elements, with the result that the
image displayed will appear more oblong than the original input signal.
: Picture will be enlarged but some fine detail will be hard to see.
: Simple reproduction. Fine detail will not be reproduced. Screen size will be displayed as “~ (TYPE)”.

>0

Additional Information

33

En



Additional Information

Additional Information

Supplement 3

INPUT 5 (DVI female connector) pin allocation.

1 8
J
@j‘ T JJ@
/T [ XXX XN J {\
24 16
Pin No. Signal Assignment
1 TM.D.S. Data2-
2 TM.D.S. Data2+
3 TM.D.S. Data2/4 Shield
4 NC (No connection)
5 NC (No connection)
6 DDC Clock
7 DDC Data
8 NC (No connection)
9 TM.D.S. Datal-
10 TM.D.S. Datal+
1M TM.D.S. Data1/3 Shield
12 NC (No connection)
13 NC (No connection)
14 +5V Power
15 GND
16 Hot Plug Detect
17 TM.D.S. Data0 -
18 TM.D.S. DataO+
19 TM.D.S. Data0/5 Shield
20 NC (No connection)
21 NC (No connection)
22 TM.D.S. Clock Shield
23 TM.D.S. Clock+
24 TM.D.S. Clock-

Power Management is a registered trademark of Sun
Microsystems Inc.

TMDS is a registered trademark of Silicon Image Inc.

Apple and Macintosh are registered trademarks of Apple
Computer, Inc.

Microsoft is a registered trademark of Microsoft Corporation.
VGA and XGA are registered trademarks of International
Business Machines Co., Inc.

VESA and DDC are registered trademarks of Video Electronics
Standards Association.
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Explanation of Terms

Aspect ratio

The TV screen’s width to height ratio is referred to as its aspect
ratio. The aspect ratio on standard TVs is 4:3 and on wide TVs or
High Definition TVs it is 16:9.

S jack (S VIDEO jack)

This jack separates and transmits the video signal as two signals;
the luminance (Y) signal and the color(C) signal. Because of this,
picture reproduction is superior to that obtained at the composite
input/output jacks.

S-video signal

The video signal is composed of two signals; the chroma signal
(color signal) which reproduces color and the luminance signal
which reproduces light and darkness. With standard video
components, these two signals are combined into one and are
handled as a video signal referred to as the “composite signal”.
The S-video signal, however, is a signal that handles these two
signals separately. Because they are not combined as in the
composite video signal, the high quality of both signals can be
retained.

Component video signal

General term for video signal format composed of the Y.Cg.Cr,
Y.P8.Pr and Y.B-Y.R-Y luminance signal + color signal.

The component video signal is sometimes simply called the
“color difference signal”.

G ON SYNC
This indicates a video signal in the form of a synchronization
signal added to the G (GREEN) signal of the R.G.B signal.

VGA
VGA is short for “Video Graphics Array”
Generally this indicates a 640 dot x 480 line resolution.

XGA
General term for “eXtended Graphics Array”.
Generally this indicates a 1024 dot x 768 line resolution.

DVI

An acronym for Digital Visual Interface, an interface standard
proposed by the Digital Display Working Group (DDWG) for
digital displays.

Published by Pioneer Corporation.
Copyright © 2001 Pioneer Corporation.
All rights reserved.
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Précautions de sécurité

IMPORTANT

Ce symbole de I'éclair, placé dans un triangle équilatéral,
a pour but d'attirer I'attention de |'utilisateur sur la
présence, al'intérieur du coffretde |'appareil, de "tensions
dangereuses" non isolées d'une grandeur suffisante
pour représenter unrisque d'électrocution pour les étres
humains.

ATTENTION

DANGER D'ELECTROCUTION

NES PAS OUVRIR

ATTENTION:

POUR EVITER TOUT RISQUE D'ELECTROCUTION, NE
PAS ENLEVER LE COUVERCLE (NI LE PANNEAU
ARRIERE). AUCUNE PIECE REPARABLE PAR
L'UTILISATEUR NE SETROUVEAL'INTERIEUR. CONFIER
TOUT ENTRETIEN A UN PERSONNEL QUALIFIE

Ce pointd'exclamation, placé dans un triangle équilatéral,
a pour but d'attirer I'attention de I'utilisateur sur la
présence, dans les documents qui accompagnent
|'appareil, d'explications importantes du point de vue de
I'exploitation ou de I'entretien. HO02AFr

UNIQUEMENT.

Nous vous remercions vivement d’avoir fait I'acquisition
de ce produit PIONEER.

Avant d'utiliser cet appareil veuillez lire attentivement les
“Précautions de sécurité” ainsi que le présent “Mode
d'emploi” de maniére a utiliser I'écran a plasma
correctement.

Conservez ce manuel dans un endroit s(r. Il vous sera
s(rement utile dans le mois ou les années qui suivent.

ATTENTION: CET APPAREIL N'EST PAS IMPERMEABLE,
AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE OU DE
DEBUT D'ENCENDIE, NE PAS EXPOSER CET APPAREIL A
L’'HUMIDITE OU A LA PLUIE ET NE PLACER AUPRES DE LUI
AUCUNE SOURCE D’EAU, TELS QUE VASES, POTS DE FLEUR,
COSMETIQUES, FLACONS DE MEDICAMENTS, ETC.  Hoo1ar

e N

Remarques sur l'installation:

Ce produit est vendu en assumant qu’il sera installé par un
personnel suffisamment expérimenté et qualifié. Faites toujours
réaliser le montage et I'installation par un spécialiste ou par votre
revendeur.

PIONEER ne peut étre tenu responsable pour tout dommage
causé par une erreur d'installation ou de montage, une mauvaise
utilisation ou un désastre naturel.

\. J

e \

Remarque pour le revendeur:

Aprés l'installation, assurez-vous de remettre ce mode d’emploi
a l'utilisateur et de lui expliquer comme utiliser ce produit.

Ce produit est conforme aux directives relatives a la compatibilité
électromagnétique (89/336/CEE, amendements 92/31/CEE et 93/

68/CEE). HO16AFr

Pour garantir un rayonnement thermique adéquat, placer I'unité

a une certaine distance des autres équipements, murs, etc.

(normalement a une distance supérieure a 10 cm). Eviter les

modes d’installation décrits ciaprés qui entrainent I'obstruction

des orifices et provoquent une accumulation de chaleur interne,

d’ou un risque d’incendie.

* Ne pas essayer de placer I'unité dans des espaces réduirts et
mal ventilés

» Siuneinstallation spéciale est envisagée, comme un montage
a proximité immédiate du mur, un placement horizontal,
consulter d’abord le revendeur Pioneer de votre région.

[For Canadian model]

This Class B digital apparatus complies with Canadian
ICES-003.

[Pour le modele Canadien]

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a
la norme NMB-003 du Canada. H009 2L

<ARD1043> Fr

\. J

Les symboles qui suivent se trouvent sur les
étiquettes apposées sur le produit. lIs alertent
les utilisateurs de ce matériel ainsi que le
personnel du service aprésvente sur toutes les
situations qui présentent un danger potentiel.

A DANGER

Ce symbole concerne un risque ou une
pratique dangereuse qui peut entrainer des
blessures graves ou la mort.

A ATTENTION

Ce symbole concerne un risque ou une
pratique dangereuse qui peut entrainer des
blessures ou des dégats matériels.




Particularités

Table des matieres

La PDA-5002 est une carte vidéo, destinée a une utilisation
exclusive avec I'écran a plasma Pioneer PDP-503CMX/PDP-
503MXE (ou PDP-433CMX/PDP-433MXE). Cet écran a plasma
est congu essentiellement comme moniteur d'ordinateur, mais
par installation de la carte vidéo PDA-5002, les fonctions
supplémentaires ci-dessous sont disponibles:

1. Utilisation possible de prises d'entrée additionnelles (INPUT 3,

4, 5), supportant les signaux S-Vidéo, vidéo composite et DVI
(TMDS).

2. Raccordement possible a un large éventail d'équipements
vidéo en option.
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Avant de commencer

Comment utiliser ce mode d’emploi

Ce mode d’emploi a été rédigé de maniére a faciliter les
démarches de la mise en ceuvre et de |'exploitation lorsque
la carte vidéo PDA-5002 est installée dans I'écran a plasma.

Retirez la carte vidéo de son emballage et assurez-vous
que tous les accessoires sont présents. Pour I'installation
et la mise en ceuvre de la carte vidéo, consultez la section
“Les différents organes et leurs réles” a la page 4 de ce
manuel et du Mode d'emploi de I'écran a plasma, de
maniere a vous familiariser avec les organes et les
dispositifs respectifs.

Comme cette brochure fait souvent référence aux boutons
de I'écran a plasma, utilisez aussi le mode d'emploi de ce
dernier pour vous habituer aux commandes de |'écran a
plasma proprement dit et de sa télécommande.

La section “Installation et raccordements” qui débute a la
page 6 regroupe toutes les informations nécessaires pour
I'installation de la carte vidéo sur I'écran a plasma, ainsi
que les instructions relatives aux raccordements a divers
autres composants.

La section “"Mise en oeuvre de I'ensemble” qui débute a
la page 14 traite des réglages a réaliser a partir des
menus affichés de fagon a intégrer le fonctionnement de
|"écran a plasma a celui des autres appareils de
I'installation. En fonction des raccordements réalisés, il
peut étre inutile de lire cette section.

Les autres sections de ce mode d'emploi abordent des
opérations de base telle le choix d'une source et des
opérations plus détaillées telles que I'affichage d'image
correspondant aux appareils utilisés et aux goQts personnels.

Affichages d’écran

Les affichages d'écran, présentés a titre d'exemples dans
ce manuel, concernent le modéle PDP-503CMX/PDP-
503MXE. Laffichage du PDP-433CMX/PDP-433MXE

differe comme suit :
e |'affichage d'écran du PDP-503CMX/PDP-503MXE présente
un bord non apparent sur chaque coté.

e |Affichage d'écran du PDP-433CMX/PDP-433MXE remplit la
zone d"affichage dans le sens horizontal.

Notez que le contenu affiché réel est le méme pour le

PDP-503CMX/PDP-503MXE et le PDP-433CMX/PDP-

433MXE.

Fr

Exemple d'Affichage d'écran du PDP-503CMX/PDP-503MXE :

MAIN MENU INPUT1

| CONTRAST @ 0 [P
BRI GHT. T F—
R. LEVEL 1460
G. LEVEL 1460
B. LEVEL 1460
H. ENHANCE : 0
V. ENHANCE : 0

RESET

[SET ---ENTER [MENUSSEXIT

Exemple d'Affichage d'écran du PDP-433CMX/PDP-433MXE :

MAIN MENU INPUT1

. ENHANCE
- ENHANCE

RESET

Description des modes opératoires

Les modes opératoires sont présentés sous la forme
d'étapes numérotées. La plupart sont rédigés en tenant
compte des possibilités de la télécommande, a moins que
la touche ou la commande ne soient présentes que sur
I'écran a plasma. A noter qu’une touche ou une
commande de I'écran a plasma ayant le méme nom
qu’une touche ou une commande de la télécommande,
jouent les mémes robles.

Ce qui suit est un exemple de démarches réelles,
expliguant comment ajuster la position verticale et
horizontale de I'image sur I'écran. Les illustrations
permettent de vérifier visuellement que les étapes se
déroulent bien comme il convient. Examinez cet exemple
avant de poursuivre la lecture du mode d’emploi.
Remarque

Les affichages d'écran illustrés dans ce manuel ne sont
présentés qu'a titre d'exemples. Le contenu réel et les rubriques
affichées en réalité peuvent étre différents en fonction de la
source d'entrée et des réglages particuliers.
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1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page
de menu.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. ) —
. LEVEL 1460
. LEVEL 1460
. LEVEL 1460
CENHANCE : 0

. ENHANCE 0

SET F==ENTER MEN!

2 Utilisez les touches » pour choisir I'option
SCREEN.
L VAN venu neuTi [

PICTURE | SET UP

POSITION 2 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ 0

RESET

(<[> SELEGT [ Sev RENTER(vieu S EXIT

3 Utilisez les touches A /¥ pour choisir le paramétre
a modifier.
ESE
POSITION . 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ 0

RESET

[lEF-.-SELECT

SET S=ENTER

[MENU SSSEXIT

4 Appuyez sur la touche SET pour afficher les
valeurs possibles pour le paramétre choisi.

H. POSITION: 0
V. POSITION: 0

fa] [MENURSEXIT
AP t-ADJUST (MR CET

b Utilisez les touches A /v/</» pour choisir la
valeur désirée.

Vérification des accessoires
fournis

Assurez-vous que les accessoires suivants font partie de
la fourniture.

@ Etiquette pour télécommande

S-VIDEO __ VIDEO _ DIGITAL RGB

@ Adaptateur BNC/Fiche
&

@ Etiquette d'identification de connecteur

0 o
mi=
£ O &
W
1] 1] J
= %
WRUTS WPUTE PUTY)
DIGITAL RGB QAUDO | svioko L AUDIO | VibEo oureuT
' i i ' i i \ '

@ Vis (x 2)

(Vis accessoires pour l'installation de la carte

vidéo)
O ok

e Mode d’emploi
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Les différents organes et leurs roles

Panneau de raccordement
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Section Ecran a plasma

L'écran a plasma est pourvu de deux connecteurs
d'entrée vidéo, d'un connecteur de sortie vidéo, de jacks
d'entrée/sortie audio et de bornes de haut-parleurs.

Il existe aussi des prises CONTROL IN/OUT pour le
raccordement a d'autres appareils PIONEER, portant la
marque .

Lorsque cette carte vidéo est installée dans I'écran a
plasma, vous disposez de trois jeux de prises d'entrée
vidéo supplémentaires (soit 5 en tout) et d'une prise de
sortie vidéo supplémentaire (soir 2 en tout). Consultez les
pages indiquées entre parenthéses ou le Mode d'emploi
de I'écran a plasma pour de plus amples détails sur le
branchement des diverses prises et connecteurs.

(1 Borne SPEAKER (R)
Pour le raccordement a I'enceinte droite. Cette
enceinte doit présenter une impédance comprise
entre 8 et 16 Ohms.

@ CONTROL IN/OUT (mini-prises monaurales)
Utilisez ces prises pour le raccordement de I'écran a
plasma a d'autres appareils PIONEER portant la
marque E . Cela fait, cet écran a plasma peut étre
considéré, du point de vue des commandes, comme
faisant partie de I'ensemble.

Fr
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(3) COMBINATION IN/OUT
NE BRANCHEZ AUCUN APPAREIL SUR CES
PRISES.
Ces prises sont utilisées pour effectuer des réglages
en usine.

(@) Rs-232C
NE BRANCHEZ AUCUN APPAREIL SUR CETTE
PRISE.
Cette prise est utilisée pour effectuer des réglages en
usine.

@ INPUT1 (mini-prise D-sub a 15 broches)
Pour le branchement d'appareils, munis de prises de
sortie RVB, tels qu'un ordinateur personnel ou un
décodeur RVB externe, ou pour le branchement
d’équipements, munis de prises de sortie a
composant, tels qu’un lecteur DVD. Choisissez la
prise en fonction de la nature du signal fourni par
I'appareil connecté (pages 7 4 10).

@ OUTPUT (INPUT1) (mini-prise D-sub a 15 broches)
Utilisez la prise OUTPUT (INPUT1) pour appliquer le
signal vidéo sur un monite ur extérieur ou un autre
appareil.

Remarque: Le signal vidéo n'est pas présent sur la
prise OUTPUT (INPUT1) lorsque I'écran a plasma est
hors tension ou en veille (page 10).
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(?) INPUT2 (prises BNC)
Pour le branchement d'appareils, munis de prises de
sortie RVB, tels qu'un ordinateur personnel ou un
décodeur RVB externe, ou pour le branchement
d'équipements, munis de prises de sortie a
composant, tels qu’un lecteur DVD. Choisissez la
prise en fonction de la nature du signal fourni par
I'appareil connecté (pages 7 4 9).

Sélecteur d'impédance du signal de synchronisation
Selon le raccordement de la prise INPUTZ, il peut étre
nécessaire de modifier la position de ce sélecteur de
maniere a adapter 'appareil a I'impédance de sortie du
signal de synchronisation.

Si I'impédance de sortie du signal de synchronisation
du composant est inférieure & 756 Ohms, placez ce
sélecteur sur la position 756 Ohms (page 9).

(9 AUDIO INPUT (Mini-prise stéréo)
Utilisez cette prise pour obtenir des sons, lorsque
INPUT1, INPUT2 ou INPUT5 est sélectionné.
Raccordez cette prise au connecteur de sortie audio
du dispositif, raccordé sur INPUT1 ou INPUT2 de
I'écran a plasma, ou sur le connecteur de sortie audio
du dispositif, raccordé a INPUT5 de la carte vidéo
(page 12.)

AUDIO OUTPUT (Mini-prise stéréo)
Utilisez cette sortie pour appliquer a un amplificateur
audiovisuel ou un appareil similaire, les sons
provenant de |'appareil source qui est relié a cet écran
a plasma (page 12).

@1 Interrupteur MAIN POWER
Utilisez cet interrupteur pour mettre |'écran a plasma
sous tension ou hors tension.

@2 AC INLET
Un cordon d'alimentation est fourni avec I'écran a
plasma. Branchez une de ses extrémités sur ce
connecteur (AC INLET) et I'autre extrémité sur une
prise secteur ordinaire.

@3 Borne SPEAKER (L)
Pour le raccordement a I'enceinte gauche. Cette
enceinte doit présenter une impédance comprise
entre 8 et 16 Ohms.

Section Carte vidéo <PDA-5002>

La carte vidéo est pourvue de 3 connecteurs d'entrée
vidéo, d'un connecteur de sortie vidéo et de 2
connecteurs d'entrée audio. Reportez-vous aux pages
indiquées entre parenthéses ou vous trouverez des
détails sur les raccordements des divers connecteurs et
prises.

INPUTS (prise DVI-D)
Utilisez pour le branchement d'un ordinateur.
Remarque: Cet appareil n"autorise pas I'affichage
de signaux vidéo protégés contre la copie (page
11).

@ AUDIO INPUT3 (prise a broches RCA)
Utilisez pour obtenir les sons quand INPUT3 est
sélectionné.
Raccordez ces prises aux connecteurs de sortie audio
des composants raccordés a INPUT3 de la carte vidéo
(page 12).

Remarque: La prise (L) de canal audio gauche n’est
pas compatible avec les sources d'entrée monaurales.

INPUTS3 (prise S-vidéo)
Pour le branchement de composants, munis d'une
prise de sortie S-vidéo, telle qu'une platine vidéo, une
cameéra vidéo, un lecteur de disque laser ou un lecteur
DVD (page 10).

@ AUDIO INPUT4 (prises a broches RCA)
Utilisez pour obtenir les sons quand INPUT4 est
sélectionné.
Raccordez ces prises aux connecteurs de sortie audio
des composants raccordés a INPUT4 de la carte vidéo
(page 12).

Remarque: La prise (L) de canal audio gauche n’est
pas compatible avec les sources d’entrée monaurales.

INPUT4 (prise BNC)
Pour le branchement de composants, munis d'une
prise de sortie vidéo composite, telle qu’une platine
vidéo, une caméra vidéo, un lecteur de disque laser ou
un lecteur DVD (page 10).

OUTPUT (INPUT4) (prise BNC)
Utilisez la prise OUTPUT (INPUT4) pour fournir le
signal vidéo a un moniteur externe ou un autre
composant.

Remarque: Le signal vidéo ne sera pas disponible au
niveau de la prise OUTPUT (INPUT4) si I'alimentation
de cet écran est coupée ou en mode de veille (page
10).
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Installation de la carte vidéo
A UINTENTION DES UTILISATEURS:

Ce composant est vendu avec I'assentiment qu'il sera
installé par un spécialiste, disposant des connaissances et
des compétences techniques adéquates.

A LINTENTION DES VENDEURS:

Les instructions d'installation sont décrites ci-aprés. Si
une vis ou un autre objet devait tomber a l'intérieur de
I'écran a plasma au cours de l'installation, consultez
immédiatement le Centre de service Pioneer le plus
proche. Un dysfonctionnement risque de se produire si
vous continuez l'installation.

Ce dispositif est congu pour &tre installé sur I'Ecran &
plasma Pioneer PDP-503CMX/PDP-503MXE (ou PDP-
433CMX/PDP-433MXE).

Les démarches d'installation sont les suivantes:

Vérifiez les points suivants avant d'installer la carte vidéo.

e Débranchez I'écran a plasma au niveau de |'ordinateur
et des autres composants.

e Débranchez le cordon d'alimentation de I'écran a
plasma au niveau de sa prise secteur.

Remarques d’installation:

® Lors de I'ouverture du couvercle d'installation, prenez soin de
ne pas y laisser tomber de vis ou d'autres objets. Tout objet
tombé a I'intérieur peut étre a I'origine de dégats ou d'un
dysfonctionnement.

e Sil'écran a plasma doit étre couché avec sa face avant vers le
bas pour l'installation de la carte vidéo, la surface de travail doit
atre plate. Etalez au préalable le matériau d’emballage, une
couverture ou un matériau souple sur la surface de travail pour
la protection de I'écran. Evitez toute égratignure et autres
dégats, causés par des outils ou d'autres objets. Ne posez
jamais I'écran d’une maniere telle qu'une pression soit
imprimée uniguement a sa surface.

o Cette carte vidéo est congue en vue d'une utilisation exclusive
sur |'écran a plasma Pioneer PDP-503CMX/PDP-503MXE (ou
PDP-433CMX/PDP-433MXE). N'essayez aucune modification
ou altération non autorisée car ceci pourrait provoquer une
défaillance ou des dégats.

® Prenez soin de ne pas modifier ou endommager les dispositifs
internes de la carte.

o Avant l'installation de la carte, neutralisez |'électricité statique
de votre organisme. Ne touchez pas les circuits et dispositifs
internes de la carte.

o Cette carte n'est pas concue en vue d'installations et de
retraits répétés. Une fois que la carte a été installée sur I'écran
a plasma, n'essayez pas de la retirer car elle en serait
endommagée.

Installation

1 Déposez le cache protecteur, prévu sur la fente de
carte vidéo sur le panneau des bornes de I'écran a
plasma.

2 Insérez la carte vidéo délicatement en I'alignant de
facon égale sur les deux rails visibles a lI'intérieur
du port d’installation.

Remarque

Procédez avec grande prudence et insérez la carte en ligne
droite ! La carte et/ou I'écran risque d'étre endommagé si la
carte est insérée de travers ou en forcant sa mise en place.

3 Apreés avoir inséré la carte vidéo a fond dans la
fente, assurez-vous qu’elle est bien installée, puis
immobilisez-la a I'aide des vis, déposées a I'étape 1.

sece00000000000c
0.0 000000000000
©"0"0 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 s

4 cCollez I'étiquette identificatrice du connecteur
accessoire sur I’écran a plasma et collez I'étiquette
de téléecommande sur la téléecommande, fournie
avec I'écran a plasma.

S-VIDEO __ VIDEO _ DIGITAL RGB

Remarque
Enlevez toute poussiére sur la surface avec
un linge doux avant de coller |'étiquette.

Retrait de la carte vidéo (En principe, nessayez
pas de retirer la carte vidéo.)

1 Déposez les deux vis, retenant la carte vidéo.

&% B g -

\

eee00c0cc0 |
DOOOOOOO |
0000000 e’ J

2 En tenant les taquets internes, retirez la carte
vidéo en ligne droite.
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Prises d'entrée sur I'écran a
plasma avec carte vidéo

Consultez le tableau suivant lorsque vous effectuez les
raccordements sur un écran a plasma, équipé de cette
prise vidéo (pages 7 a 12).

Raccordements de INPUT1 et INPUT2

Divers appareils peuvent étre reliés aux prises INPUT1 et
INPUT2. Cela fait, un réglage général a I'aide des menus
affichés sur I'écran est nécessaire pour adapter I'appareil
aux caractéristiques de la source. Pour cette opération,
veuillez vous reporter aux pages 14 et 15.

*1 Bien que INPUT1 et INPUT2 soient prévues pour accepter
différents signaux, un réglage général a I'aide des menus
affichés sur |'écran est nécessaire pour adapter I'écran a
plasma aux caractéristiques de la source (pages 14 a 15).

*2 INPUT1 est compatible Microsoft Plug & Play (VESA DDC 1/2B).

*3 Selon la carte de sortie vidéo de I'ordinateur, ce type de

raccordement peut étre impossible.

*4  INPUT5 est compatible Microsoft Plug & Play (VESA DDC 2B).

Prise neoee | onswe [H/V SYNC]
> d’entrée | NPUT | INPUT |INPUT | INPUT | INPUT G B R HD VD
‘rt\e'injc)’egrgls 1™ 21 3 4 5 Source
signaux extérieure
Appareil vidéo,
e QO 1010 | X X
RVEB logi O O personnel (PC) G ONSYNC B R
analogique avec sortie RVB O
Vidéo a composant O O O O O ><
Svidéo O G B R HNV SYNC
Vidéo composite O O O O O O
Ordinateur G B R HD VD
I (P
personnel (PC) Appareil vidéo O O O >< ><
RVB analogique o2 O avec sortie vidéo
S-vidéo O & composant Y Cs/Ps| Cr/Pr
— - w3
Vidéo composite O § X : Ne reliez rien sur cette prise. () : Reliez cette prise.
RVB numérique O 4

Remarque

Les appareils compatibles avec INPUT1 sont également
compatibles avec INPUT2.

Pour le raccordement a INPUT1, veuillez vous reporter au Mode
d'emploi de I'écran a plasma.

Pour connaitre les formats d'image et les signaux
d’entrée avec lesquels INPUT1 et INPUT2 sont
compatibles, veuillez vous reporter au Mode d'emploi
de I'écran a plasma.
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Raccordement d’un appareil vidéo —

Raccordement d’un appareil vidéo pourvu de
prises pour composantes vidéo
Effectuez les raccordements vidéo des appareils tels que
lecteurs de DVD ou de LD qui sont capables de fournir
séparément les composantes du signal.

Pour le raccordement a INPUT1

ANALOG RGB

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire apres raccordement. Reportez-vous a la
page 14.

Pour le raccordement a INPUT2

(DN;YNE] 5
A A

+ 11

k-

Raccordez le signal Y a la prise G, le signal Cg/P8 a la prise
B et le signal Cr/Pr a la prise R.

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire apres raccordement. Reportez-vous a la
page 14.

Les prises INPUT2 sont du type BNC.

Le cas échéant, utilisez un adaptateur BNC/Fiche
(1 adaptateur est fourni) pour effectuer les raccordements.

Fr

Raccordement d’une source analogique RVB
fournissant le signal de synchronisation sur le
vert (G ON SYNC)
Raccordement d’une source analogique RVB fournissant
le signal de synchronisation sur le vert (G ON SYNC)

Pour le raccordement a INPUT1

ANALOG RGB

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire aprés raccordement. Reportez-vous aux
pages 14 et 15.

Pour le raccordement a INPUT2

(ON ZvNc] o

+ 11

A -

SACAY

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire aprés raccordement. Reportez-vous aux
pages 14 et 15.

Remarque
Si vous utilisez G ON SYNC, ne branchez rien sur les prises VD
ou HD. Dans le cas contraire, I'image peut étre déformée.
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Raccordement d'une source analogique RVB

fournissant des signaux composites de synchronisation
Utilisez cette solution si I'appareil fournit un signal de
synchronisation verticale placé au-dessus du signal de
synchronisation horizontale.

Pour le raccordement a INPUT1

INPUT1
ANALOG RGB
——

%%%é
| |

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire aprées raccordement. Reportez-vous aux
pages 14 et 15.

Pour le raccordement a INPUT2

(ON SYNC) INPUT2 | (H/V SYNC)
R HD

OOB6

Si vous utilisez la prise INPUT2, placez le sélecteur
d'impédance de maniére a adapter 'appareil a I'impédance
de sortie du signal de synchronisation. Si I'impédance de
sortie du signal de synchronisation de |I'ordinateur est
inférieure a 75 Ohms, placez ce sélecteur sur la position
75 Ohms.

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire aprés raccordement. Reportez-vous aux
pages 14 et 15.

Remarques

e Sivous utilisez le signal de synchronisation composite, ne
branchez rien sur la prise VD. Dans le cas contraire, I'image
peut étre déformée.

e Certains appareils Macintosh® fournissent les signaux G ON

SYNC et de synchronisation composite. En ce cas, effectuez le
raccordement sur G ON SYNC (page 8).

Raccordement a un ordinateur
personnel

La méthode de raccordement dépend du type de
I'ordinateur. Avant d’effectuer les raccordements, veuillez
lire attentivement le mode d'emploi de I'ordinateur.

Avant tout raccordement veillez a ce que |'écran a plasma
et I'ordinateur soient tous deux hors tension.

Pour les signaux d'entrée PC et les formats d’'image avec
lesquels cet appareil est compatible, veuillez vous
reporter au Mode d'emploi de I'écran a plasma.

Raccordement d’une source analogique RVB

avec signaux de synchronisation séparés
Utilisez cette possibilité si la source RVB peut fournir 5
signaux séparés: vert, bleu, rouge, synchronisation
horizontale et synchronisation verticale.

Pour le raccordement a INPUT2

(on 'sstcl s [H/vHsE\'rNcl v
* 1111

Si vous utilisez la prise INPUT2, placez le sélecteur
d'impédance de maniere a adapter |'appareil a
I'impédance de sortie du signal de synchronisation.

Si I'impédance de sortie du signal de synchronisation de
I'ordinateur est inférieure a 75 Ohms, placez ce sélecteur
sur la position 75 Ohms.

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire aprés raccordement. Reportez-vous aux
pages 14 et 15.
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Pour le raccordement a INPUT1

ANALOG RGB

Branchez le cable entre la prise d'entrée de |'écran a
plasma et la prise de sortie de I'ordinateur personnel.
Serrez soigneusement les vis des connecteurs a chaque
extrémité du céble.

Un réglage général a I'aide des menus affichés sur I'écran
est nécessaire apres raccordement. Reportez-vous aux
pages 14 et 15.

Remarque

Selon le type de I'ordinateur, un adaptateur (fourni avec
I'ordinateur ou vendu séparément) peut étre nécessaire pour
effectuer le raccordement ci-dessus.

Veuillez consulter le mode d’emploi de I'ordinateur ou le
revendeur.

Pour le raccordement a OUTPUT (INPUT1)

INPUT1 Ut
(ANALOG RGB)

——
00000 @
(a’@@o )

-

Vers un moniteur extérieur.

Cet écran a plasma est prévu pour que le signal vidéo
puisse étre appliqu a un moniteur ou un autre appareil a
partir de la prise OUTPUT (INPUT1).

Remarque
Le signal vidéo n'est pas présent sur la prise OUTPUT (INPUT1)
lorsque I'écran a plasma est hors tension ou en veille.

10
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Raccordement de INPUT3

Sur la prise d'entrée S-VIDEQO de la carte vidéo, raccordez
un composant audiovisuel, muni d'une prise de sortie S-
vidéo.

[NEUT3] s-viDEO

€)) P @

Appareil audiovisuel

Raccordement de INPUT4

Sur la prise INPUT4 de la carte vidéo, raccordez un
composant audiovisuel, muni d'une prise de sortie audio.
La prise OUTPUT (INPUT4) peut servir pour fournir le
signal vidéo a un moniteur séparé, un appareil
d’enregistrement ou un autre composant, autorisant
I'entrée vidéo.

Remarque
Le signal vidéo n’est pas présent sur la prise OUTPUT [INPUT4]
lorsque I'écran a plasma est hors tension ou en veille.

00
4+ 4

Vers un moniteur ou
un dispositif
=p- e d’enregistrement
=

Appareil audiovisuel

Les signaux sur INPUT3 et INPUT4 sont compatibles avec
les standards suivants: NTSC, PAL, SECAM et 4.43NTSC.
Pour de plus amples détails, reportez-vous aux pages 26 et
27.
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Raccordement de INPUTH

Un ordinateur, muni d'une sortie DVI (signal RVB NOTICE
numérique) peut étre raccordé au connecteur DVI de la ® INPUT 5 supporte les composants “Plug & Play” (VESA DDC
carte vidéo. 2B) de Microsoft. Pour effectuer un raccordement sur INPUT

5, reportez-vous au Supplément 3 (page 33).

® Reportez-vous au Supplément 2 (page 32) pour plus de
renseignements sur les signaux et les formats d'affichage,
supportés par INPUT 5.

DIGITAL RGB

‘ NFUTS ‘

Ordinateur personnel

Lorsque que les raccordements sont terminés, un réglage
général a I'aide des menus sur écran est nécessaire.
Reportez-vous a la page 14 pour les détails.

Remarques

@ Utilisez un céable DVI-D a 24 broches (numérique seulement)
pour le raccordement.

@ Cet appareil n"autorise pas I'affichage de signaux vidéo
protégés contre la copie.

Raccordement au boitier DTV

Pour effectuer les raccordements convenables, lisez
attentivement le mode d'emploi fourni avec le boftier
DTV.
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Les signaux de sortie du boftier avec lesquels cet écran a
plasma est compatible, sont donnés dans le tableau ci-
dessous.

Prises qui peuvent étre utilisées

_Type t'ie’ Signal vidéo F?r[nat du signal
signal vidéo vidéo INPUT1 |INPUT2 | INPUT3 | INPUT4
HDTV Hig' (110(?;0” Composantes @ @
750pFZ7(20p) " RGB ©) ©
SDTV 525i (480i) Composite (@)
625i (575i) Svidéo o
Composantes O O
RVB ©) O
525p (480p) Composantes @) O
625p (575p) RVB o o)

11
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Raccordements audio

Avant tout raccordement veillez a ce que les appareils
soient tous deux hors tension.

Raccordez un composant audio sur la prise
d’entrée audio de I'écran a plasma ou une carte
vidéo est installée.

Lorsqu’une carte vidéo est installée, I'écran a plasma
posséde trois prises d'entrée audio et une prise de sortie
audio. Consultez le tableau suivant pour choisir I'entrée
audio correspondant a chaque entrée audio.

Entrée Prises d’entrée Sortie son

vidéo audio
INPUT1 | Minifiche stéréo Les sons provenant de I'entrée
INPUT2 | (G/D) vidéo choisie sont présents sur
INPUTS | « Bornes SPEAKER
INPUT3 | Cinch (G/D) ® |es mini-prises stéréo (G/D).
INPUT4 | Cinch (G/D)

Raccordement audio pour I'appareil relié a INPUT1,
INPUT2 ou INPUT5

INPUT
(INPUT1/2)|

OUTPUT

4+

o 5 —=

Parmi les sources audio raccordées sur INPUT1, INPUT2
et INPUT5, une peut servir pour raccorder une fiche de
type mini-prise stéréo (G/D).

Les sons sont présents sur la prise AUDIO OUTPUT
(mini-prise stéréo (G/D)) ou les bornes SPEAKER, selon
I'entrée vidéo choisie.

12
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Raccordement audio pour I'appareil relié a INPUT3 —

v [EUT
1+ 4

o _JH=—m==
- — -

L'entrée audio sur les prises AUDIO INPUT3 (Cinch G/D)
est possible pour I'appareil relié a INPUTS.

Les sons sont présents sur la prise AUDIO OUTPUT
(mini-prise stéréo (G/D)) ou les bornes SPEAKER, selon
I'entrée vidéo choisie.

Raccordement audio pour I'appareil relié a INPUT4 —

AuDIO =i

+ 4

o JH=—m==
I —— —

L'entrée audio sur les prises AUDIO INPUT4 (Cinch G/D)
est possible pour 'appareil relié a INPUT4.

Les sons sont présents sur la prise AUDIO OUTPUT
(mini-prise stéréo (G/D)) ou les bornes SPEAKER, selon
I'entrée vidéo choisie.
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Comment faire cheminer les cables

Des colliers rapides et des serre-cable sont fournis pour
lier les cables en tre eux. Aprés raccordements des
appareils, procédez aux opérations qui suivent.

* Vue de l'arriére de I'écran.
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1 Groupez les cables en utilisant les colliers rapides
fournis.
Introduisez la partie @ dans un des percages a
I'arriere de I'écran a plas ma puis insérez @ a l'arriére
de @ pour assurer la fixation.

2 Liez les cables et assurez leur maintien au moyen
des serre-cable fournis.

Remarque
Les cables peuvent cheminer d'un cété ou de I'autre.

Les colliers rapides sont congus pour que I'ouverture
soit difficile. Fermez-les soigneusement.

Fixation des colliers rapides a I’écran a plasma
Engagez les colliers rapides dans les trous 4 repérés
par @ sur |'illustration ci-dessous.

Installation et raccordements
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Pour retirer les colliers rapides

A l'aide d'une pince, tordez le collier de 90° puis tirez-le
vers vous. Avec le temps, le collier peut se détériorer et il
peut étre nécessaire de la remplacer aprés que vous
I'avez retiré.

13
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Mise en ceuvre de I'ensemble

71 Appuyez sur la touche </» pour sélectionner le

Mise en ceuvre apres raccordement mode d'affichage.

Apres le raccordement des appareils aux prises INPUTT,
INPUT2 ou INPUTS, des réglages a I'aide des menus
affichés sur I'écran sont nécessaires.

Procédez aux opérations décrites ci-dessous et effectuez

(7]
i les réglages en fonction des appareils connectés.
=
® - 7
= Mise en ceuvre du mode écran /
format de signal d’entrée
1 Mettez I'écran a plasma sous tension au moyen de
I'interrupteur MAIN POWER que porte le panneau B SELECT) T [SeT ) i SED) T IMen] s EXIT
de commande. Si un composant autre qu’un ordinateur personnel est
Le témoin STANDBY/ON s'éclaire de couleur rouge. raccordé, réglez sur “VIDEQ".
2 Appuyez sur la touche STANDBY/ON pour mettre @ Sile signal d'entrée a une fréquence de
I'écran a plasma en service. rafraichissement de 31,5 kHz (horizontale) et de 60
Le témoin STANDBY/ON s'éclaire de couleur verte. Hz (verticale), une pression sur </ modifie
3 Choisissez INPUT1, INPUT2 ou INPUTS. alternativement comme suit le mode d'affichage:
4 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page A I'emploi de la prise INPUTT ou INPUT2:
de menu. dDEO <—>vef~_—|
La page de menu s'affiche. WIDE VGA
e — INPUTI A I'emploi de la prise INPUT5:

_CONTRAST __: 0 JF—==r——m |—'VGA <~—WIDE VGA‘—l
BR | GHT. : PR

e : @ Sile signal d’entrée a une fréquence de
SHARP : rafraichissement de 48,4 kHz horizontal / 60 Hz
A vertical ou de 56,5 horizontal / 70 Hz vertical, une
o pression sur <4/» fait permuter comme suit le
= ' .
= mode d'affichage.
-]
g |—>XGA «—WIDE XGA<—|
0 Ll
% [<[3{>F-SELECT [ SET -ENTER [VENUSSEXIT Remarque
s b Utilisez les touches «/» pour choisir I'option SET UP. Les étapes 6 et 7 sont nécessaires seulement si l'on utilise des
E signaux ayant les fréquences de rafraichissement suivantes: @ 31,5
= f kHz horizontal / 60 Hz vertical; 2 48,4 kHz horizontal / 60 Hz vertical
: ou 56,5 kHz horizontal / 70 Hz vertical. Aucun réglage manuel n'est
7] INPUT LABEL ‘OINPUT 10 . les si t d'autres fré q
E AUTO POWER OFF :OFF requis pOUI’ €S signaux aygn autres frequences e
DIGITAL NR :Low rafraichissement, car les ajustements sont accomplis
HIGH CONTRAST :OFF automatiquement (le paramétre SETTING ne sera pas affiché).
PUREC INEMA {OFF . .
CLAMP POSITION:AUTO 8 Lorsqu’un appareil autre qu’un ordinateur est
SETTING !V IDEO 5 (a el . <
VIDEO $IGNAL :RGB raccordé et que VIDEO a etg selt_ectlonne, appuyez
sur les touches A /V¥ pour sélectionner VIDEO
SIGNAL.
| SET F==ENTER [MENUES=EXIT
[ SETUP
6 Utilisez les touches A/V¥ pour choisir I'option INPUT LABEL :OINPUT 10O
. AUTO POWER OFF :OFF
SETTING puis appuyez sur la touche SET. DIGITAL NR ‘Low

MAIN MENU INPUT1 HIGH CONTRAST :OFF

PURECINEMA :OFF
[TOPTION CLAMP POSITION:AUTO
INPUT LABEL ‘OINPUT 1O

SETTING 'V IDEO

AUTO POWER OFF :OFF RGB

DIGITAL NR ‘Low

HIGH CONTRAST :OFF

Efifﬁg I ﬁ(ED“SM-I\T N 52550 9 Appuyez sur la touche SET autant de fois qu'il est

nécessaire pour choisir le format du signal d’entrée.
VIDEO SIGNAL :RGB Chaque pression sur la touche SET, modifie comme
suit I'indication affichée.
RGB

14 |—COMPONENT <—|
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Mise en ceuvre de I'ensemble

Le tableau ci-dessous donne les réglages disponibles et
convenables en fonction des raccordements effectués.

Choisissez pour SETTING et VIDEO SIGNAL les valeurs
du tableau ci-dessous.

SET UP

SETTING SIGNAL

Appareil relié

Sortie des composantes vidéo | VIDEO COMPONENT

d'un lecteur de DVD, etc.

Sortie vidéo RVB d'un VIDEO RGB
magnétoscope, etc. muni
d'une sortie RVB

Sortie vidéo RVB d'un PC | VGA
WIDE VGA
XGA
WIDE XGA

Non supporté

10 Appuyez sur la touche MENU pour abandonner la
page de menu lorsque la mise en oeuvre est terminée.

Remarques
o Effectuez cette mise en ceuvre pour chague entrée (INPUT1
ou INPUT2).

e Le réglage VIDEO SIGNAL n’est pas supporté si vous avez
choisi un signal d'ordinateur, ou si la fonction SETTINGS a été
utilisée pour sélectionner un signal, autre que VIDEO.

Mise en ceuvre pour CLAMP
POSITION

Selon leur nature, il peut arriver que des signaux RVB
analogiques fournissent sur I'écran une image a tons
blanchatres ou verdatres. Dans ce cas, réglez “CLAMP
POSITION" sur LOCKED.

e En temps normal, laissez ce réglage sur AUTO.

Réglage de CLAMP POSITION

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page
de menu.
La page de menu s'affiche.

OPTION

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. N
R. LEVEL 1460

: PR — |
G. LEVEL R — |
B. LEVEL ] R —T|
H.ENHANCE @ 0 m___ |
V.ENHANCE @ 0 = |

RESET

[ SET F:ENTER [MENU

2 Utilisez les touches </» pour choisir I'option SET
UP.

MAIN MENU INPUT1

INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION TAUTO

SETTING VGA

SET ---ENTER

3 Utilisez les touches A /¥ pour choisir I'option
CLAMP POSITION.

BLVAN MENY _iNeuTi B
[ SETUP

INPUT LABEL :OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F

CLAMP POSITION :AUTO

SETTING VGA

[l SELECT

SET ---CHANGE MENUSSEXIT

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir LOCKED.
[ SETUP

INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION :LOCKED

SETTING VGA

FEF---SELEI:T [ SET FCHANGE " [VENUS=EXIT

Chaque pression sur la touche SET, modifie comme suit
le mode choisi.
» AUTO

|— LOCKED =

5 Appuyez sur la touche MENU pour abandonner la
page de menu lorsque la mise en oeuvre est
terminée.

Remarques
e Effectuez cette mise en ceuvre de CLAMP POSITION pour
chaque entrée (INPUT1 ou INPUT2).

e Avant d'utiliser cette possibilité, vérifiez soigneusement le
signal de sortie de I'appareil utilisé. Pour de plus amples
détails concernant cette question, veuillez vous reporter au
mode d'emploi de |'appareil en question.
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Fonctionnement

Choix de la source

Cette section expligue le fonctionnement de base. Nous
abordons, dans les pages qui suivent, la maniére de
mettre sous tension, ou hors tension, I'écran a plasma, de
le mettre en service ou en veille, et de choisir un appareil

parmi ceux qui sont connectés.

Chaque pression sur la touche INPUT de I'écran a
plasma, modifie comme suit I'entrée.

— INPUT1 — INPUT2 —> INPUT3
— INPUT5 «—INPUT4 4——|

e Sila page de menu est affichée, elle disparait
lorsque le signal d’entrée est modifié.

¢ Sile signal fourni par I'ordinateur n’est pas accepté
par cet écran, le message suivant est affiché:

Avant tout, assurez-vous que:
® Vous avez effectué les raccordements entre cet écran
et les composants audiovisuels ou I'ordinateur
personnel, comme expliqué a la section “Installation et
raccordements” qui débute a la page 6.
¢ Les réglages de mise en oeuvre ont été réalisés, pour
les appareils connectés a INPUT1, INPUT2 et INPUT5,
conformément a la section “Mise en oeuvre de
I'ensemble”, page 14.
Siaucun appareil n‘est relié a ces prises, aucune mise
en oeuvre n’est requise.
| INPUT1 |
STAN[()?BY/ON |I Pioncer @
@ 2,5 g g%
0 © 2,5
ool
© 3 olo)l
OONO
S-VIDEO __ VIDEO __ DIGITAL RGB|
ADJUST INPUT
k= A @ MENU PDINI\.III
g I " FULL |
£ "9
£ 4d© Utilisez les touches VOLUME +/- de la
S ] s - . s
b <O téelecommande pour régler le niveau d’écoute.
= . . 1] . I L4 N
2 Si aucune signal sonore n'est appliqué a I'écran a
plasma, cette opération est inutile.
SCREEN SIZE
— )] Lorsque vous avez fini de regarder les images,
"“T”P 5 4 appuyez sur la touche STANDBY/ON pour placer
I I'écran a plasma en veille.

Panneau de commande
de I'écran a plasma

Boitier de télécommande

1 Mettez I'écran a plasma sous tension au moyen de
I'interrupteur MAIN POWER que porte le panneau

de commande.

Le témoin STANDBY/ON s'éclaire de couleur rouge.

2 Appuyez sur la touche STANDBY/ON pour mettre
I’écran a plasma en service.
Le témoin STANDBY/ON s'éclaire de couleur verte.

Le témoin STANDBY/ON clignote puis demeure
éclairé (rouge) indiguant ainsi que I'écran est en veille.
Les commandes ne sont pas recues quand le témoin
clignote (rouge).

Mettez I’écran a plasma hors tension au moyen de
I'interrupteur MAIN POWER que porte le panneau
de commande.

Le voyant STANDBY/ON peut rester allumé pendant
quelgues instants aprés la mise hors tension. Ceci
provient du courant électrique restant dans les
circuits.

Précaution

Ne laissez pas la méme image affichée sur |'écran pendant une
longue période. Cela peut causer une détérioration de I'écran (on
parle de “brGlage” de I'écran) qui se traduit par la persistence de
cette image atténuée.

3 Appuyez sur la touche INPUT de I’écran a plasma
ou du boitier de télécommande pour choisir
I'entrée.
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Pour régler le niveau d’écoute Pour verifier les réglages
ey
@ SET @ roneer @
@ SCREEN s/Aum STA}“ gﬁv
© 0
[RGB(D-sub) RGB(BNC)|| DISPLAY E
CV°)L—U<MEZ’)] VOLUME +/- O &|C DISPLAY g
S-O DIGGB -
MENU ;8%
\ ) O O
a7y
Appuyez sur la touche VOLUME de la <
télecommande.
Utilisez les touches VOLUME + ou VOLUME - pour — —
régler le niveau de sortie des enceintes connectées. D

PLASMA DISPLAY AXD1459

N

Appuyez sur la touche DISPLAY de la

télécommande.
Le nom de I'entrée choisie, le format de I'image et les
T fréquences de rafraichissement seront affichés pendant
3 secondes environ.
[ INPUTL | 8
Pour couper les sons g
a2y =
@ @ g
(&
N&J%NG _VOLUME _
ok
§ MUTING
PLASMA DISPLAY AXD1459 ’—‘

\ / Remarque

Il se peut que les fréquences de rafraichissement affichées
soient Iégérement différentes des valeurs réelles.

Appuyez sur la touche MUTING de la
télécommande.

Appuyez une nouvelle fois sur la touche MUTING pour
rétablir les sons.

La coupure des sons est automatiquement abandonnée
environ 8 minutes aprés une action sur cette touche; les
sons sont rétablis au niveau minimum.

Utilisez les touches VOLUME + ou VOLUME - pour
régler le niveau d'écoute.
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Choix du format de I'image

Cet écran a plasma est en mesure d'afficher des images
ayant des hauteurs et des largeurs différentes. Nous vous
conseillons de choisir le format correspondant le mieux a
la source vidéo. Bien que ces modes aient été imaginés
pour |'affichage d'une image sur grand écran, nous
espérons que vous les emploierez en tenant compte des
intentions qui ont prévalu a leur choix.

Choix d'un format d'image

Dans le cas des signaux vidéo

Limage affichée sur I'écran peut avoir un des 4 formats
mentionnés dans le tableau ci-dessous.

Appuyez sur la touche SCREEN SIZE pour
choisir le format.

Le format d'image change comme suit chaque fois que la
touche SCREEN SIZE est actionnée.

» WIDE » 4:3

I—ZOOI\/I < FULL l

Avec un signal d’entrée vidéo

Remarques

e Sivous utilisez un format grand écran tel que WIDE, ZOOM ou
FULL pour afficher une image au format standard de 4/3, une
portion de I'image peut étre coupée ou déformée.

® Sachez que siI'écran sert a des applications commerciales ou
des projections publiques, la sélection des modes WIDE,
ZOOM ou FULL peut entrainer une infraction aux droits
d'auteur, protégés par la législation.

Changement de la position de
I'image

Dans le cas ou une image Vista, etc., est affichée avec le
format ZOOM, un décentrage peut étre constaté qui peut
aller jusqu’a la coupure de I'image par le bord physique de
I'écran.

Dans ce cas, ajustez |'écran sur une position facile a voir
en utilisant A/W.

Sélection automatique du format
d’'image
Lorsqu’un signal de télévision a Haute Définition (1125i,

750p, 1125p) est détecté, le format d'image est
automatiguement changé a FULL.

Représentation schématique de I'image

O O
O O

WIDE Pour les informations et les reportages sportifs. Les films et les
reportages sportifs donnent lieu a des images puissantes.

o0
O O

4:3 Pour les informations et les comédies de situation. Le format d'un
enregistrement vidéo n’est pas modifié.

(Pour éviter tout brllage de I'écran, la position de I'image est
légerement différente chaque fois que I'écran est mis en service.

FULL

O

Pour les images grand format (écrasement).

=0
00

d

>\J
[ (N

Pour les films en Cinémascope et autres techniques voisines.
L'image est vaste et puissante.

Reportez-vous au Mode d’emploi de I'écran a plasma en ce qui concerne le format d'image

lors de I'entrée d'un signal d’ordinateur.
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3 Appuyez sur SET pour choisir le taux de zoom.

Agrandissement pal'tlel de I'image Des pressions répétées sur SET font changer le taux
de zoom dans |'ordre suivant:

(POINT ZOOM) s 20

Il est possible de sélectionner une des neuf zones d'écran |:x 40 «——x3.0 <:|

(AREA 1 a AREA 9) et de I'agrandir de 1,5 fois, 2 fois, 3
fois ou 4 fois. Apres avoir effectué un de ces
agrandissements, les touches de direction (A/Vv/</»)
vous permettront de déplacer la zone agrandie dans le
sens vertical et horizontal.

® Lorsque le taux de zoom est changé, I'image de
|"écran s'agrandit a partir du centre de |'écran.

® Les touches de direction (A/v/</») permettent de
déplacer la zone agrandie dans le sens vertical et
horizontal.

e Si aucune action n’est prise pendant 3 secondes ou
plus, I'écran d'affichage disparait.
Au besoin, vous pouvez appuyer a nouveau sur SET
ou les touches (A/v/</») pour modifier le taux de
zoom ou la position de la zone affichée.

2
©
O
]
<
1)

-

1 Appuyez sur la touche POINT ZOOM de la
télécommande.

4 Appuyez une nouvelle fois sur la touche POINT
ZOOM de la télécommande annule

Q I'agrandissement partiel de I'image.

La fonction d'agrandissement partiel de I'image sera

annulée également si le signal d'entrée change, sila

page de menu est affichée ou si INPUT est changée.

(A IBZ00w

v [sET Remarques

o Chague fois qu'un agrandissement partiel (POINT ZOOM) est
choisi, le format d'écran change automatiquement a FULL.

e La fonction POINT ZOOM agit seulement quand le signal
d’'entrée provient d'un ordinateur.

2 Selon les besoins, utilisez les touches A /Vv/</>
pour choisir la zone souhaitée (AREA 1 a AREA 9)

de I'écran.
Plage d’affichage AREA 1 Plage d’affichage AREA 2 Plage d’affichage AREA 3
g
£
2
s
LB 3.0 LB x30 X 3.0 ——— IRV g
=
X 1.5 X 1.5 X 1.5 L
Plage d’affichage AREA 4 Plage d’affichage AREA 5 Plage d’affichage AREA 6
X 4.0 A 1v30 X 4.0 1 1v30 Xx3.0—" F X 4.0
x 1.5 x 1.5 x 1.5
Plage d’affichage AREA 7 Plage d’affichage AREA 8 Plage d’affichage AREA 9
x40 | EESEEiE x40 | EEEiE Y, x 3.0 — 1 ISRV
x1.5 x1.5 x1.5
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Mise hors tension automatique

L'écran dispose de fonctions automatiques de gestion du
courant (POWER MANAGEMENT) et de mise hors
tension (AUTO POWER OFF). Elles lui permettent de
passer automatiqguement en mode Economie d’'énergie
quand aucun signal de synchronisation n'est détecté.
(Un message avertisseur apparaft sur |'écran avant
I'action de ces fonctions.)

Remarques

e Les réglages de la fonction Power Management (Gestion de
courant) sont supportés seulement lorsqu’un signal
d’'ordinateur est fourni a INPUT 1 ou quand INPUT 5 est
sélectionné.

e La fonction Mise hors tension automatique peut agir
seulement dans les cas autres que les entrées, utilisées a
I'alinéa précédent.

o Coupez toujours d'interrupteur principal de I'écran a plasma
lorsque vous prévoyez de ne pas I'utiliser pendant une longue
période.

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page
de menu.

CONTRAST @ 0 [
BR | GHT. ©0  —"
. LEVEL 460

e
. LEVEL ‘+60 W
. LEVEL ‘+60 _____m
. ENHANCE . (O —
. ENHANCE . o= ___ |

RESET

SET ---ENTER

2 VUtilisez les touches <«/» pour choisir I'option SET UP,
[Quand un signal d’ordinateur est fourni a INPUT
1, ou quand INPUT 5 est utilisé]

MAIN MENU INPUT1
PICTURE \

INPUT LABEL :OINPUT IO
POWER MANAGEMENT : OFF
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

(<[4 FSELECT [ St SRENTER [vienu S EXIT

[Dans tous les autres cas]

MAIN MENU INPUT?2
[ SETUP

INPUT LABEL :OINPUT20O
AUTO POWER OFF:OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING VGA
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3 Utilisez les touches a/V pour choisir le mode
POWER MANAGEMENT ou AUTO POWER OFF.
[Quand un signal d’ordinateur est fourni a INPUT
1, ou quand INPUT 5 est utilisé]

INPUT LABEL {OINPUT 10

__POWER MANAGEMENT :OFF |
CLAMP POSITION :AUTO
SETTING IVGA

</ SELECT [SET "CHANGE " [VENUS=EXIT

[Dans tous les autres cas]
MAIN MENU INPUT2
[ SETUP

INPUT LABEL ‘OINPUT2O

AUTO POWER OFF :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING ' VGA

4 Appuyez sur SET pour valider la sélection POWER

MANAGEMENT ou AUTO POWER OFF.
— OFF

ON «—

e Si vous sélectionnez OFF, I'écran reste en mode de
fonctionnement, qu’un signal de synchronisation
soit présent ou non a l'entrée.

e Lorsque POWER MANAGEMENT: ON est choisi, si
un signal de synchronisation n’est pas détecté, un
message d’avertissement est affiché pendant 8
secondes; ensuite, I'écran passe automatiquement
au mode Economie d’énergie (*1) et le voyant
STANDBY/ON clignote en vert. Si un signal de
synchronisation (¥2) est a nouveau détecté ensuite,
I'écran a plasma repasse automatiquement au mode de
fonctionnement normal.

*1. La consommation est d'environ 1 W quand INPUT 1
est utilisé et d’environ 50 W quand INPUT 5 est utilisé.

*2. Excepté dans le signal d'entrée est G sur SYNC ou
SYNC composite.

e L orsqgue AUTO POWER OFF: ON est choisi, si aucun
signal de synchronisation n'est détecté pendant 8
minutes ou plus, un message d'avertissement est
affiché pendant 30 secondes, puis I'alimentation de
I'appareil passe en mode veille.

5 Lorsque ces réglages sont terminés, appuyez sur

MENU pour quitter la page de menu.

Remarque

Les fonctions POWER MANAGEMENT et AUTO POWER OFF doivent

étre réglées individuellement pour chaque entrée (INPUT 1-5).

Pour replacer I'écran en mode de fonctionnement:

e Quand le mode POWER MANAGEMENT est en
service: Faites fonctionner I'ordinateur ou appuyez sur
la touche INPUT de I'appareil ou de la télécommande.

e Quand le mode AUTO POWER OFF est en service:
Appuyez sur la touche STANDBY/ON de I'appareil ou de



Réglages de I'écran a plasma

- ., .- 4 Appuyez sur la touche SET.
Reglage de Ia quallte de I Image En appuyant sur la touche SET, vous mettez en mémoire

la valeur choisie et retournez a la page de I'opération 2.

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page de menu.

5 Appuyez sur la touche ME'\!U pour abandonner Ia- )
page de menu lorsque la mise en oeuvre est terminée.
KT — Remarque 3
(B:gﬂ SET - 0 : i Effectuez ces réglages pour chaque entrée (INPUT1 a INPUTDS) et %
TINT R O — chaque signal. [

SHARP 0 ] i N . , s
Parametres qui peuvent étre réglés

RESET Voici de bréves explications sur les parameétres qui
peuvent étre réglés grace a I'option PICTURE.

CONTRAST -eeeeeveeeee Réglez le contraste en fonction de
[ SeT SENTER [ I'éclairage ambiant de maniere que
Dans le cas ou I'image est fournie par un ordinateur |'|r’nage soit b{en \{|s:|ble. .
personnel connecté & I'entrée INPUT1, INPUT2 ou BRIGHT. oo Reglez la luminosité de maniere que

INPUTS, la page suivante est affichée. les parties sombres de I'image

BLan vev_  weun sojent bien visibles.
P ToN COLOR -eeveemeeenien Réglez les couleurs pour obtenir une
CONTRAST - : certaine profondeur. (Une certa.me
BRI GHT. S0 & | profondeur procure une sensation
R. LEVEL 1460 d turel)
G. LEVEL 460 m € naturel.
B. LEVEL -+60 TINT v Rég|ez la teinte pour que les
H. ENHANCE @ 0 .
V. ENHANCE : 0 couleurs de la peau paraissent
REeeT naturgllgs. N
SHARP v En principe, choisissez la valeur
centrale. Pour obtenir une image
[SeTHSENTER [veny douce, choisissez une valeur a

gauche; pour obtenir une image

2 Utilisez les touches A /¥ pour choisir le paramétre . R .
nette, choisissez une valeur a droite.

a régler puis appuyez sur la touche SET.

Pour rétablir les valeurs par défaut des
[ PICTURE - parameétres de I'option PICTURE
T ql Si les réglages effectués ne vous conviennent pas, il peut
g?"\;?R 0 & | étre souhaitable de rétablir les valeurs par défaut des
SHARP : différents parametres de I'option PICTURE plutét que de
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continuer a modifier les réglages.

RESET

1 Au cours de I'opération 2 ci-dessus, utilisez les
touches A/V pour choisir I'option RESET puis

|| appuyez sur la touche SET.

3 Réglez la qualité de I'image a I'aide des touches «/»-.

PICTURE RESET ?

YES _NO |
[<[F---SELECT [SET RSET [MENU R EXIT

2

Appuyez sur la touche «/» pour choisir la valeur
[<[..-ADJUST | SET BsSET IMENURSSEXIT

YES puis appuyez sur la touche SET.
Les valeurs par défaut des parametres de I'option
PICTURE sont rétablies.
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Réglage automatique de la position
de I'image et de I'horloge

Une pression sur la touche AUTO SET UP de I'appareil ou
de la télécommande ajustera la position sur I'écran et
I'horloge aux valeurs optimales.

Remarques

o Ce réglage est supporté uniguement quand un signal
d’'ordinateur est raccordé a INPUT1 ou INPUT2.

o Effectuez ce réglage individuellement pour chaque fonction
d’entrée (INPUT 1 et INPUT 2) et pour chaque type de signal.

Proncer @

STANDBY

SCREEN _AUTO /ON
S SETUP
< ~ s
Ehoilel il

°c©

S-VIDEO _ VIDEO _ DIGITAL RGB|
INPUT

=z
T
c
S

©:0
:
4
c
O
;
:
c
OF
23

>
o
=4
c
7]
4

(CNeNeNe)

»
m
)

MUTING _VOLUME_.
O-®

PLASMA DISPLAY AXD1459

©

@«
o}
o
m
m
4
[
N
m

©

=3
g
o
12}
2
m
c
S

AUTO
| seTup

©

Télécommande

Panneau de commande
de I’écran

Appuyez sur la touche AUTO SET UP de I'appareil ou

de la télécommande.

e Des ajustements optimaux peuvent s'avérer
impossibles avec des signaux a faible luminance ou
d'autres types de signaux. Dans ce cas, passez a la
section suivante “Réglage manuel de la position
d’écran et de I’'horloge” pour effectuer des réglages
plus précis.
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Réglage manuel de la position
d’écran et de I'horloge

Ce réglage est possible quand un signal d'ordinateur est
raccordé sur INPUT1, INPUT2 ou INPUT5. (Les réglages
de cette page ne sont pas pris en compte quand INPUT3
ou INPUT4 est sélectionné, ou quand un signal vidéo est
entré.)

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page
de menu.

OPTION

CONTRAST @ 0 [
BRIGHT. N
R. LEVEL 1460
G. LEVEL 460

B. LEVEL 1+60
H. ENHANCE 0
V. ENHANCE 0

POSITION 2 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ 0

RESET

SET S=ENTER MENU SS=EXIT

[[£F-.-SELECT

Si INPUT5 est sélectionné, I'écran suivant apparait et
seul le réglage POSITION peut étre sélectionné.

PICTURE \
POSITION 20/ 0
RESET

[[£F-.-SELECT [MENU S EXIT

SET S=ENTER




Réglages de I'écran a plasma

3 Utilisez les touches A/V¥ pour choisir le parametre
a régler puis appuyez sur la touche SET.

MAIN MENU INPUT1
| \ \[ \ \
POSITION : 0/ 0]
/A SET [MENU|

4 Utilisez les touches <«/»> pour effectuer le réglage.

] MENU’
S

Utilisez les touches A/¥ pour le réglage des
parameétres V. POSITION et PHASE.

B Appuyez sur la touche SET.
En appuyant sur la touche SET, vous mettez en
meémoire la valeur choisie et retournez a la page de
I'opération 3.

6 Appuyez sur la touche MENU pour abandonner la
page de menu lorsque la mise en oeuvre est terminée.

Remarque

Effectuez ces réglages pour chaque entrée (INPUT1, INPUT2 ou

INPUT5) et chaque signal.

Parametres qui peuvent étre réglés

Voici de bréves explications sur les parametres qui
peuvent étre réglés grace a I'option SCREEN.
POSITION

H.POSITION -----eeve Réglage de la position latérale de
I'image.
V.POSITION -+---veee Réglage de la position verticale de
I'image.
CLOCK/PHASE
CLOCK vvvveeeeanns Réglage des signaux et du bruit. Ce

réglage agit sur la fréquence du
signal de I'horloge interne en
fonction du signal d'entrée vidéo.
PHASE --oeeeeeiiiien Réglage du scintillement et des
erreurs de couleur. Ce réglage agit
sur la phase du signal de I'horloge
interne dont la fréquence a été réglée
au moyen du parameétre CLOCK.
Remarques
e Sivous modifiez CLOCK, il se peut que vous soyez obligé de
retoucher la valeur de H.POSITION.

e Siles parameétres de |'option SCREEN ont des valeurs
excessives, I'image peut étre déformée.

Pour rétablir les valeurs par défaut des
parametres de I'option SCREEN

Si les réglages effectués ne vous conviennent pas, il peut
étre souhaitable de rétablir les valeurs par défaut des
différents parameétres de I'option SCREEN plutét que de
continuer a modifier les réglages.

1 Au cours de I'opération 3 ci-dessus, utilisez les
touches A/V pour choisir I'option RESET puis
appuyez sur la touche SET.

NO

(<>} [

2 Appuyez sur la touche </» pour choisir la valeur
YES puis appuyez sur la touche SET.
Les valeurs par défaut des parametres de |'option
SCREEN sont rétablies.
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Autres démarches

Autres démarches

Modification de I'affichage
d’entrée (INPUT LABEL)

Cette fonction vous permet de réécrire le contenu de
I'écran, affiché avec des entrées différentes. A titre
d'exemple, la valeur par défaut “INPUT 1" peut étre
changée en "COMPUTER" ou tout autre nom (de 8
caracteres au maximum), évoguant le composant
raccordé.

Exemple: Pour changer le message “INPUT 1” par
défaut en “"COMPUTER”.

1 Appuyez sur la touche INPUT et réglez I'entrée a
INPUT 1.

2 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page
de menu.

[ WAIN MENU ____ineuTL

[FPICTURE " [ SCREEN _

[ToPTION

CONTRAST @ 0
BRIGHT. ©0 T
. LEVEL 1460
. LEVEL 1460
. LEVEL 1460
.ENHANCE : 0

. ENHANCE -0

3 Utilisez les touches </» pour choisir I'option SET

UP.
MAIN MENU INPUT1

[[PICTURE \[SCREEN \[ESETUP.\[ OPTION

INPUT LABEL :OINPUT IO
POWER MANAGEMENT : OFF
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir INPUT
LABEL.

INPUT 1

INPUT LABEL
BACK SPACE

Fr

5 Servez-vous des touches <«/»>/A /¥ pour choisir le
premier caractére (“C” dans ce cas), puis appuyez
sur SET pour valider. (Répétez cette démarche
pour saisir jusqu’a 8 caractéres au maximum.)

INPUT1

INPUT LABEL
BACK SPACE

L
v
8

C NPUT1O
ABC ©
N O P T
012 6

/ @ :

e Les caractéres utilisables sont les 52 affichés sur
cet écran.

e Lorsqu’un caractére est choisi et que la touche SET
est actionnée, le point d'entrée (position du curseur)
avance d'une position.

® En cas d'erreur de saisie d'un caractere, appuyez
sur puis sur la touche SET pour
revenir en arriere d'une position (point d'entrée ou
curseur).

@ Pour rétablir les valeurs (INPUT1) par défaut de
I'écran, appuyez sur la touche , puis sur la
touche SET.

INPUT LABEL
BACK_SPACE
[ C| G |
P TUV
2 67 8
/ @

6 Une fois terminées toutes les entrées, appuyez sur
<«/»/A/V pour choisir , puis sur la touche SET.

MAIN MENU COMPUTER
[PICTURE \[ SCREEN \[ESERUPA\[ OPTION

INPUT LABEL : COMPUTER
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION "AUTO

SETTING ' VGA

1 Appuyez sur la touche MENU pour revenir a
I’écran normal.
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Changement de la température de
couleur (COLOR TEMP)

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la
page de menu.

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. :
COLOR

TINT
SHARP

RESET

(<[> B SELECT [ SeT B ENTER (v

2 Appuyez sur les touches «/» pour choisir I'option
SET UP.

["PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL OINPUT 10
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF

PURECINEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING 'V IDEO
VIDEO SIGNAL ‘RGB

SET ---ENTER ME!

3 Appuyez sur les touches A /¥ pour choisir COLOR
TEMP.

MAIN MENU INPUT1

INPUT LABEL OINPUT 1O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE
DIGITAL NR L

HIGH CONTRAST

PUREC INEMA

CLAMP POSITION:
SETTING .
VIDEO SIGNAL

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir le réglage
de température de couleur souhaité.
En usine, I'appareil a été réglé sur MIDDLE. Le
parameétre de température couleur change dans

I'ordre suivant a chaque pression sur la touche SET :
— MIDDLE ——» MID HIGH — HIGH —|

MID LOW = LOW =

b Lorsque ces réglages sont terminés, appuyez a
nouveau sur la touche MENU pour repasser a
I'affichage normal.

Remarque

Les réglages de température de couleur sont pris en compte
uniguement avec des signaux d'entrée provenant d'un appareil
vidéo. Les réglages se font individuellement pour chacune des
entrées (INPUT1 - INPUT4).

Réduction du bruit vidéo (DIGITAL NR)

Effectuez ce réglage si le bruit vidéo n'est pas supportable.

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la
page de menu.

[oPTION

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. ©0 .|
COLOR S0 & |
TINT ©0  —"
SHARP O —

RESET

SET ---ENTER

2 Appuyez sur les touches «/» pour choisir I'option
SET UP.

_INPUT LABEL _ :OINPUT10O]
AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING :VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

(<[> BSELECT [ Sev SRENTER (venuR==EXIT

3 Appuyez sur les touches A/V pour choisir DIGITAL NR

MAIN MENU INPUT1
I PICTURE I OPTION

INPUT LABEL :OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE

DIGITAL NR :LOW
HIGH CONTRAST :OFF

PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING :VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

[<IE /- SELECT

SET ---CHANGE MENU === EXIT

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir le réglage
souhaitée pour la réduction du bruit (DIGITAL NR).
En usine, I'appareil a été réglé sur LOW. Le paramétre
de réduction du bruit numérique change dans I'ordre

suivant a chaque pression sur la touche SET:
» OFF

L— HGH «<——MIDDLE «—LOW <«—

e L'effet de réduction du bruit augmente dans I'ordre:
LOW (faible) = MIDDLE (moyen) = HIGH (fort)

5 Lorsque ces réglages sont terminés, appuyez a
nouveau sur la touche MENU pour repasser a
I’affichage normal.

Remarque

L'effet de réduction de bruit est pris en compte uniquement avec

des signaux d'entrée provenant d'un appareil vidéo. Les réglages

se font individuellement pour chacune des entrées (INPUT1 25

- INPUT4). .
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Réglage du mode PureCinema Choix du standard de télévision
Lorsque le mode PureCinema est choisi, I'appareil détecte Les entrées INPUT3 et INPUT4 sont compatibles avec
automatiquement les signaux vidéo de films, enregistrés a différents standards de télévision utilisés dans le monde; la
24 images/seconde et il regle lui-méme le balayage de détection du standard du signal télévisé est automatique.
maniere a obtenir une lecture de film de meilleure qualité. En principe, choisissez “COLOR SYSTEM:AUTO" de
2 Ceci est réalisé par la conversion du signal vidéo en maniére que la détection soit automatigue. Toutefois,
%" balayage progressif. Lorsque vous utilisez la fonction certains signaux résultant de copie ou de montage peuvent
[ PureCinema, elle doit étre réglée d'ordinaire sur “HQ". étre affichés de maniére erronée (perte de couleur, etc.). En
Notez toutefois qu’en raison du temps requis pour le ce cas, changez le standard en fonction du signal d’entrée.
traitement du signal vidéo, un décalage peut se produire par Remarque
rapport au signal audio; si ce décalage est génant, réglez le Le choix du standard est nécessaire pour les entrées INPUT3 et
mode a la position “STANDARD" Au réglage OFF (réglage INPUT4. Choisir le standard du signal télévisé appliqué a I'entrée,
par défaut, fait en usine), seule une conversion progressive permet un traitement immédiat du signal et évite toute erreur
standard est utilisée. dans la détection automatique du standard.
Remarque 1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page de menu.
Le mode PureCinema est supporté seulement avec les signaux
d’entrée 525i (480i) ou NTSC. [oPTION
Ce réglage doit étre effectué indépendamment pour chaque g i
entrée utilisée (de INPUT 1 a INPUT 4). BRI GHT. S S— E—
. COL OR ©0 ] i
1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la TINT SRS E—
SHARP 0 m |
page de menu.
RESET
[PICTURE | ["GPTION
CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. :
COLOR
TINT :
SHARP : ™ —
2 Utilisez les touches <«/» pour choisir I'option SET UP.
2 Appuyez sur les touches <«/» pour choisir I'option
SET UP.

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE “MOT I ON

MAIN MENU INPUT1

[ PICTURE [TOPTION

INPUT LABEL (OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF

Autres démarches

PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING VIDEO
VIDEO SIGNAL

3 Appuyez sur les touches A/¥ pour choisir PURECINEMA

3 Utilisez les touches A /¥ pour choisir I'option
COLOR SYSTEM.

INPUT LABEL tOINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF

[PICTURE \[ESERUP.\[ OPTION

INPUT LABEL  :OINPUT4O
AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP MIDDLE
DIGITAL NR ‘L ow

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF
_COLOR SYSTEM :AUTO |

3D Y/C MODE :MOT I ON

PUREC | NEMA OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL RGB

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir le réglage
PureCinema.
A chaque poussée sur la touche SET, le réglage du
Mode film change dans I'ordre suivant: [Sfs B i SELECT LSET i CHANGER Men s EXIT

|—> OFF —» STANDARD —» HQ —|

5 Lorsque ces réglages sont terminés, appuyez a
nouveau sur la touche MENU pour repasser a
I'affichage normal.
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4 Appuyez sur la touche SET de maniére répétée
jusqu’a ce que le standard convenable soit affiché.
Chaque pression sur la touche SET, modifie comme
suit les indications affichées.

E AUTO —» NTSC — PAL — SECAM
4.43 NTSC 4——|

MAIN MENU INPUT4
I PICTURE I OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40O

AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW
HIGH CONTRAST :OFF
PURE C I NEMA I OFF
COLOR SYSTEM :NTSC
3D Y/C MODE :MOT I ON

</ SELECT [SET F“CHANGE " [VMENUREXIT

b Appuyez sur la touche MENU pour abandonner la
page de menu lorsque la mise en oeuvre est terminée.

2 Utilisez les touches </» pour choisir I'option SET

MAIN MENU INPUT4

["OPTION
INPUT LABEL :OINPUT 40

UP.

["PICTURE

AUTO POWER OFF :
COLOR TEMP
DIGITAL NR
HIGH CONTRAST
PURECINEMA
COLOR SYSTEM
3D Y/C MODE

OF F

MIDDLE
‘LOwW
:OFF
:OFF
tAUTO
:MOT | ON

3 Utilisez les touches A /¥ pour choisir I'option 3D

["PICTURE

INPUT LABEL

AUTO POWER OFF :
COLOR TEMP

DIGITAL NR
HIGH CONTRAST
PURE CINEMA
COLOR SYSTEM

Y/C MODE.

["OPTION

OINPUT 40O

OF F

MIDDLE
‘Low
OFF
OFF
tAUTO

Visualisation d'une image animée
(3D Y/C MODE)

Pour supprimer le flou de I'image, en particulier dans le
cas des images animées a cadence rapide, comme c'est
souvent le cas des émissions sportives, choisissez la
valeur “MOTION".

e Choisissez la valeur “STILL" si I'image n’est pas animée.
Remarques

Le réglage de 3D Y/C MODE n’est possible que si I'écran a

plasma répond aux conditions suivantes:
e L'entrée INPUT4 a été choisie.

e L'option COLOR SYSTEM a la valeur AUTO et le signal
appliqué a I'entrée est au standard NTSC, ou encore |'option
COLOR SYSTEM a la valeur NTSC.

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page

de menu.
La page de menu s'affiche.

CONTRAST @ 0 [
BR I GHT. :

COLOR

TINT

SHARP

RESET

[MENU SSSEXIT

[lEF-.-SELECT

SET S=ENTER

3D _Y/C MODE : MOT | ON

---SELECT SET ===CHANGE MENU === EXIT

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir la valeur
“MOTION".
En quittant I'usine, I'écran a plasma est réglé sur la
valeur “MOTION".
Chaque pression sur la touche SET, modifie comme
suit les indications affichées.

[::—§-STKL

MOTION «—

5 Appuyez sur la touche MENU pour abandonner la
page de menu lorsque la mise en oeuvre est terminée.
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Dans le cas ou I'image provient de INPUT1 ou

Utilisation en ambiance lumineuse INPUTZ, la page suivante est affichée.
_ . _ _ o [ PICTURE
Pour obtenir une image vidéo trés claire, choisissez la INPUT LABEL “OINPUT 10
"N . 4 : AUTO POWER OFF OFF
@ valeur “ON p‘our cett\e opthn quand I'écran est placé COLOR TENMP N DDLE
8, dans une ambiance trés lumineuse. DIGITAL NR L OW
= HIGH CONTRAST :
= o _ PURE C INEMA :
¢ Choisissez la valeur “OFF" si|'écran n’est pas placé CLAMP POSITION:AUTO
. s SETTING :VIDEO
dans une salle brillamment éclairée. VIDEO SIGNAL :RGB

1 Appuyez sur la touche MENU pour afficher la page
de menu.
La page de menu s'affiche.

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir la valeur

“ON".
ST P — En quittant I'usine, I'écran a plasma est réglé sur la
COLOR © 0 valeur “OFF".
;,_',R;P ; Chaque pression sur la touche SET, modifie comme
suit les indications affichées.
RESET
» ON
OFF =

5 Appuyez sur la touche MENU pour abandonner la
page de menu lorsque la mise en oeuvre est
terminée.

2 Utilisez les touches <«/» pour choisir I'option SET

UP.
MAIN MENU INPUT4 Remarque

L'option HIGH CONTRAST est supportée seulement si le signal
[ PICTURE \\["OPTION ) . .
d’entrée vidéo d'un composant vidéo raccordé a été sélectionné.

INPUT LABEL :OINPUT 40

AUTO POWER OFF :OFF Ce réglage doit étre effectué indépendamment pour chaque

COLOR TEMP “MIDDLE entrée utilisée (de INPUT 1 a INPUT 4).
DIGITAL NR LOw
HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO
3D Y/C MODE *MOT I ON

»
@
=
©
I
]
£
@
-
»
@
B
s
=
<

3 Utilisez les touches A /¥ pour choisir I'option
HIGH CONTRAST.

A INPUT4
[PICTURE \[ESERUP.\[ OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR ! W

H1GH NTRAST :OFF

PURE CINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE *MOT I ON

FIEF---SELECT SET :CHANGE MENU SS=EXIT
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Fonctionnement automatique
(AUTO FUNCTION)

L'écran a plasma possede une fonction de sélection
AUTO FUNCTION. Lorsqu’un signal est détecté a I'entrée
sélectionnée, le sélecteur de fonction fait passer
automatiquement a cette entrée.

1 Appuyez sur la touche MENU.
La page de menu est affichée.
L VAN venu neuTi [

OPTION

CONTRAST @ 0 [
BRIGHT. N
R. LEVEL 1460

G. LEVEL $+60

H. ENHANCE 0

|
—
B. LEVEL 460
| | |
V.ENHANCE @ 0 m_____ |

RESET

SET S=ENTER MENU SS=EXIT

2 Utilisez les touches <«/» pour choisir OPTION.

LAY MENY __ineuTi B
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCTION:OFF
AUDIO OUT :FIXED

(<[> BSELEGT [ Sev S CHANGE [vieu S EXIT

3 Appuyez sur les touches A /¥ pour choisir AUTO
FUNCTION.
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCT ION:OFF
AUD IO OUT FIXED

</ SELECT [SET *"CHANGE " [VENUS=EXIT

4 Appuyez sur la touche SET pour choisir INPUT1 ou
INPUTA4.
Le réglage par défaut effectué en usine est OFF (hors
service). A chague pression sur la touche SET, la
fonction du sélecteur permute comme suit:
» OFF

|— INPUT4 «—INPUT1 <«—

e Lorsque OFF est choisi, le paramétre AUTO
FUNCTION est invalidé.

e Lorsque INPUT1 ou INPUT4 est choisi, la fonction
d'entrée passe automatiquement a I'entrée
sélectionnée, dés qu'un signal est détecté a la prise
d'entrée choisie. Par la suite, I'entrée ne changera
plus, méme si la touche INPUT de la télécommande
ou de I'appareil est actionnée.

Une fois que la fonction est commutée a I'entrée
sélectionnée par I'action du parametre AUTO
FUNCTION, la source d’entrée originale, utilisée
avant |'utilisation de ce parametre, sera rétablie si
un signal d'entrée n'est plus détecté a la prise
d'entrée sélectionnée.

5 Une fois terminés ces réglages, appuyez sur la

touche MENU pour repasser a I’'écran normal.

Remarque

Le parametre AUTO FUNCTION pour INPUT1 est supporté
uniquement lorsqu’un signal RVB analogique SYNC séparé ou
SYNC composite est fourni. (Lorsqu’un composant V sur signal
vidéo SYNC ou a composant est entré, le paramétre AUTO
FUNCTION est invalidé.)
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3 Appuyez sur les touches A /¥ pour choisir AUDIO

Sortie audio (AUDIO OUT) ouT.

MAIN MENU INPUT1
[OPTION !

Au besoin, le niveau du signal fourni a la prise AUDIO

OUT peut étre réglé sur FIXED ou VARIABLE (lié¢ & la POISIR_EONIREIL 5 STANDARE

AUTO FUNCTION:OFF

fonction VOLUME). AUDIO OUT {FIXED |
(7]
‘s
%" 1 Appuyez sur la touche MENU.
[ La page de menu est affichée.

MAIN MENU INPUT1

OPTION

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. )
. LEVEL 1+60
. LEVEL 1+60
. LEVEL 1+60 - . y
"ENHANCE : 0 4 Appuyez sur SET pour choisir le réglage souhaité
- ENHANCE = 0 pour le niveau audio.
RESET Le réglage par défaut effectué en usine est FIXED.
A chaque pression sur la touche SET, la fonction
change comme suit:

(<[4 FSELECT N Sev SRENTER [vienu S EXIT — FIXED

</ SELECT [SET F“CHANGE " [VMENUREXIT

L—— VARIABLE <«+—
2 Utilisez les touches <«/» pour choisir OPTION.

e Lorsque FIXED est choisi, le volume de sortie
\ sonore ne change pas, méme si le réglage de la
fonction VOLUME de I'écran est changé
ultérieurement.
e Lorsque VARIABLE est choisi, le volume de sortie
sonore change en accord avec le réglage de la
fonction VOLUME.

5 Une fois terminés ces réglages, appuyez sur la

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCT ION :OFF
AUD IO OUT

‘FIXED

E touche MENU pour repasser a I’'écran normal.
£ e Remarque
[« [ aun ey e
\E (v [ NSEERET SELICHANE e T Le réglage AUDIO OUT concerne toutes les sources d'entrée
': (INPUT1-5).
(]
=
=
<
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Caractéristiques techniques

Généralités
Dimensions hors tout.... 243,8 (L) x 23,6 (H) x 144 (P) mm

POIAS e 0,3 kg

Gamme de température de fonctionnement ....... 0a40°C 2
Entrée/sortie =
Vidéo

INPUT 3

borne S (mini DIN 4 broches)
@ signal vidéo Y/C séparé
luminance . .. 1 Vcc/75 Ohms, synchro-
négative
chrominance . . . 0,286 Vcc/75 Ohms
(NTSC)
0,3 Vee/75 Ohms (PAL)

INPUT4
prise BNC
@ signal vidéo composite
1 Vee/75 Ohms, synchro négative

prise BNC

75 Ohms avec protection

INPUTS
Connecteur DVI-D a 24 broche
e Signal RVB numérique (DVI conforme au
signal TMDS)
* INPUT 5 supporte les normes “Plug &
Play” (VESA DDC 2B) de Microsoft.

Audio

Entrée audio (pour INPUT3)

Fiche (x 2)
G/D ... 500 mV eff./plus de 10 kOhms

Entrée audio (pour INPUT4)
Fiche (x 2)
G/D ... 500 mV eff./plus de 10 kOhms

»
@
=
©
s
=
@
=
D
=
=
=]
o
»
=
5]
=
©
=
B
S
2
=

Accessoires

Etiquette pour t&1ECOMMEaNGE .......c.ovovvoeeeeeeeeeeeee 1
Adaptateur BNC/FIiChe .........ccoooiiiiiiiii 1
Etiquette d'identification de connecteur ..........c.cocoev...... 1
Mode d'emploi ..o 1

e Les caractéristiques et la présentation peuvent étre modifiées
sans avis préalable a fin d’amélioration.
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Supplément 1
Tableau de compatibilité des signaux vidéo (INPUT1, INPUT2)

Fréquence de rafraichissement Format d'image
Vertical Fv | Horizontal Fu | Format du signal . Remarques
(Hz) (kHz) 4:3 FULL Z00M WIDE
o 15,625 Composante O O Q O | 625 (5751/5DTV
S RVB @) @) @) @)
s Composante O . .
u 50 28,1 P 1125i (1080i)/HDTV
RVB O
31.25 Composante O O O ©) 625p (5675p)/SDTV
RVB O O O O
15,734 Composante @) o O O | 5251 (asoiyspTv
RVB O O O @)
315 Composante O O O O 525p (480p)/SDTV
RVB @) @) @) @)
60 3375 Composante O 1125i (1080i)/HDTV
RVB @)
450 Composante O 750p (720p)/HDTV
RVB @)
675 Composante ) 1125p (1080p)/HDTV
RVB @)
Supplément 2
Tableau de compatibilité de signal Ordinateur (lors d'un raccordement au PDP-503CMX/PDP-503MXE) (INPUT5)
Fréquence de rafraichissement Format d’'image (points x lignes)
» Définition Remar
@ ! . ques
= (Points x Lignes)|  vertical Horizontal |DOT BY DOT 4:3 FULL PARTIAL
=
2 640x480 60 Hz 31,5 kHz (@) O O
) 640x480 1024x768 1280x768
g 800 x600 56 Hz 35,1 kHz 0 e O
3 800x600 1024x768 1280x768
& 60 Hz 37,9 kHz t t 1
2 852x480 60 Hz 31,7 kHz 0 O
g 852x480 1280x768
S 1024x768 60 Hz 48,4 kHz ©) O
= 1024x768 1280x768
1152x864 60 Hz 53,7 kHz A A
1024x768 1280x768
1280x768 56 Hz 45,1 kHz (@)
1280x768
60 Hz 48,4 kHz t
1280x960 60 Hz 60,0 kHz A A
1024x768 1280x768
1280x1024 60 Hz 64,0 kHz A A O
960x768 1280x768 1280x768
© :Image optimale. Un réglage de la position de I'image, de la fréquence de [ 1 : Nondisponible

rafraichissement, de la phase, etc. peut s’avérer nécessaire.
: L'image sera agrandie mais certains petits détails seront difficiles a voir.

O
A\ : La reproduction est simple. Les détails ne sont pas reproduits. Le format est affiché
sous la forme “~ (TYPE)".
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Tableau de compatibilité de signal Ordinateur (lors d'un raccordement au PDP-433CMX/PDP-433MXE) (INPUT5)

Fréquence de rafraichissement Format d’'image (points x lignes)
D_éfiniti_on Remarques
(Points x Lignes)|  vertical Horizontal |DOT BY DOT 4:3 FULL
640x480 60 Hz 31,5 kHz (@) O O
640x480 768x768 1024x768
800 x600 56 Hz 35,1 kHz @) A O @
800x600 768x768 1024x768 S
60 Hz 37,9 kHz t t t s
852x480 60 Hz 31,7 kHz O O [
852x480 1024x768
1024x768 60 Hz 48,4 kHz (@) O
1024x768 768x768
1152x864 60 Hz 53,7 kHz JAN A
768x768 1024x768
1280x768 56 Hz 45,1 kHz A
1024x768
60 Hz 48,4 kHz t
1280x960 60 Hz 60,0 kHz A A
768x768 1024x768
1280x1024 60 Hz 64,0 kHz A A
720x768 1024x768
O :Le signal d’entrée et le format d’image (points x lignes) sont réglés pour afficher dans [———""""1 : Non disponible

un rapport 1:1.
Remarque : Le PDP-433CMX/PDP-433MXE est concu avec des éléments
horizontalement rectangulaires, ce qui fait que I'image affichée apparait plus allongée
que celle du signal d’entrée original.

O :Limage sera agrandie mais certains petits détails seront difficiles a voir.

A : La reproduction est simple. Les détails ne sont pas reproduits. Le format est affiché
sous la forme “~ (TYPE)”.

Informations complémentaires
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Informations complémentaires

Informations complémentaires

Supplément 3
Bornage de INPUT5 (connecteur femelle DVI)

brlggle Affectation des signaux
1 TM.D.S. Donnée 2—

2 TM.D.S. Donnée 2+

3 T.M.D.S. Blindage Donnée 2/4
4 Pas de connexion

5 Pas de connexion

6 Horloge DDC

7 Donnée DDC

8 Pas de connexion

9 TM.D.S. Donnée 1-

10 TM.D.S. Donnée 1+

11 T.M.D.S. Blindage Donnée 1/3
12 Pas de connexion

13 Pas de connexion

14 Alimentation +5V

15 Masse

16 Détection Fiche directe

17 TM.D.S. Donnée 0—

18 TM.D.S. Donnée 0+

19 T.M.D.S. Blindage Donnée 0/5
20 Pas de connexion

21 Pas de connexion

22 T.M.D.S. Blindage Horloge

23 TM.D.S. Horloge +

24 TM.D.S. Horloge -
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Glossaire

Format d'image

Le rapport de la largeur a la hauteur de I'image donne son format.
Dans le cas d'un téléviseur standard, ce format est égale a 4/3;
dans le cas de la télévision haute définition il est égale a 16/9.

Prise S (Prise S VIDEO)

Cette prise permet de transmettre le signal vidéo sous la forme
de deux signaux: la luminance (Y) et la chrominance (C). La
qualité de I'image est meilleure qu’avec un signal composite.

Signal S-vidéo

Le signal vidéo se compose de deux signaux: le signal de
chrominance (C) qui produit les couleurs, et le signal de
luminance qui produit la luminosité. Dans le cas ou ces signaux
sont combinés pour n'en former qu’un, on parle de signal vidéo
composite. Contrairement a cela, le signal S-vidéo maintient la
séparation de la couleur et de la luminosité, ce qui permet une
amélioration de la qualité de I'image.

Composantes vidéo

C'est un terme générique pour les signaux vidéo comprenant les
éléments de luminance et de chrominance Y.Cs.Cr, Y.Ps.Pr, et
Y.B-Y.R-Y.

On parle aussi de signaux de “différence de couleur”.

G ON SYNC

La synchronisation du signal RVB est obtenue par I'addition d'un
signal de synchronisation au signal du vert (G).

VGA

VGA est I'abréviation de “Video Graphics Array” En général, la
définition VGA est de 640 points x 480 lignes.

XGA

XGA est I'abréviation de “eXtended Graphics Array”. En général,
la définition XGA est de 1024 points x 768 lignes.

DVI

DVI est I'abréviation de “Digital Visual Interface” (Interface
visuelle numérique). C'est I'interface standard, proposée par
Digital Display Working Group (DDWG) pour les écrans
numériques.

Power Management est une marque déposée de Sun
Microsystems Inc.

TMDS est une marque déposée de Silicon Image Inc.

Apple et Macintosh sont des marques déposées par Apple
Computer, Inc.

Microsoft est une marque déposée par Microsoft Corporation.
VGA et XGA sont des marques déposées de International
Business Machines Co., Inc.

VESA et DDC sont des marques déposées par Video
Electronics Standards Association.

Publication de Pioneer Corporation.
© 2001 Pioneer Corporation.
Tous droits de reproduction et de traduction réservés.
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SicherheitsmalBRnahmen

WICHTIG

Das Blitzsymbolin einem Dreieckweist den Nutzer darauf
hin, dass eine Beriihrungsgefahr mit nicht isolierten
Teilen im Geréateinneren, die einegeféhrliche Spannung
flihren, besteht. Die Spannung kann so hoch sein,dass
sie die Gefahr eines elektrischen Schlags bei Personen
birgt.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

ACHTUNG:

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN
SCHLAGS, AUSZUSETZEN, DURFEN SIE NICHT DEN
DECKEL (ODER DIE RUCKSEITE) ENTFERNEN. IM
GERATEINNEREN BEFINDEN SICH KEINE VOM NUTZER
REPARIERBARE  TEILE. UBERLASSEN SIE
REPARATUREN DEM QUALIFIZIERTEN KUNDENDIENST.

Ein AusrufungszeichenineinemDreieck weistden Nutzer

auf wichtige Bedienungs- und Wartungsanweisungenin

den Dokumenten hin, die dem Gerét beiliegen.
H002AGe

Wir danken Ihnen fir das Vertrauen, das Sie Pioneer mit
dem Kauf dieses Produkts erwiesen haben. Bitte lesen
Sie vor der Inbetriebnahme die “Sicherheitsmalinahmen”
auf dieser Seite sowie die Ubrigen Abschnitte dieser
Bedienungsanleitung vollstandig durch, um eine
fehlerfreie Bedienung des Plasma-Displays zu
gewahrleisten. Bewahren Sie diese Anleitung an einem
sicheren Ort auf. Sie wird Ihnen in Zukunft ntzliche
Dienste leisten.

WARNUNG: DIESES GERAT IST  NICHT

WASSERUNDURCHLASSIG. UM EINEN BRAND ODER
STROMSCHLAG ZUVERMEIDEN, DIESES GERAT NICHT REGEN
ODER FEUCHTIGKEIT AUSSETZEN UND KEINEN BEHALTER MIT
WASSER, WIE VASEN, BLUMENTOPFE, KOSMETIKBEHALTER
UND MEDIZINFLASCHEN, IN DER NAHE DIESES GERATS
STELLEN. HO01AGe

Dieses Produkt entspricht den EMV-Richtlinien (89/336/EEC,

gedndert durch 92/31/EEC und 93/68/EEC). HoT6AGe

Um eine ausreichende Belliftung zu gewahrleisten, sollte das Gerat

in einem Mindestabstand von 10 cm von anderen Geraten, Wanden

usw. aufgestellt werden. Vermeiden Sie die nachstehenden

Installationsarten, die die Ventilationsschlitze blockieren kénnten.

Dadurch kénnte im Inneren des Geréates ein Warmestau entstehen,

der wiederum einen Brandausbruch verursachen kann.

o Stellen Sie das Gerédt nicht in engen Rdumen mit unzureichender
Beltftung auf.

o Wenn Sie eine spezielle Installation beabsichtigen, z.B. unmittelbar
an einerWand, in horizontaler Position usw., lassen Sie sich vorher
von |hrem PioneerFachhandler beraten.

<ARD1043> Ge

Hinweis zur Installation:

Dieses Produkt ist fUr die Installation durch einen Fachmann
bestimmt. Der Kaufer muss dieses Produkt entweder von einem
qualizifierten Techniker oder vom Fachhéndler installieren und
einrichten lassen. PIONEER Ubernimmt keinerlei Haftung fir
Schaden, die auf unsachgeméRe Installation oder Befestigung,
zweckentfremdeten Gebrauch, Nachgestaltung oder
Naturkatastrophen zurlickzuflhren sind.

\. J

e N

Hinweis fiir den Fachhandler:

Achten Sie nach der Installation darauf, dem Kunden diese
Anleitung auszuhandigen und ihm die Handhabung des Produkts
zu erklaren.

\. J

Die unten abgebildeten Symbole befinden sich auf
Aufklebern, die am Gerat angebracht sind. Sie
dienen dazu, Benutzer undWartungspersonal auf
potentielle Gefahrenquellen aufmerksam zu
machen.

A WARNUNG

Dieses Symbol warnt vor einer gefahrlichen
oder unsicheren Vorgehensweise, die
Verletzungen und Sachschaden verursachen

kann.
A VORSICHT

Dieses Symbol warnt vor einer gefahrlichen
oder unsicheren Vorgehensweise, die
schwere Verletzungen mit maoglicherweise
todlichem Ausgang zur Folge haben kann.




Merkmale

Bei der PDA-5002 handelt es sich um eine Videokarte, die
ausschlieRlich fir den Gebrauch mit Pioneers Plasma-Display
PDP-503MXE (oder PDP-433MXE) vorgesehen ist. Das Plasma-
Display PDP-503MXE (oder PDP-433MXE) wurde urspringlich als
Monitor flir Personalcomputer konzipiert, doch stehen nach
Installation der optionalen Videokarte PDA-5002 die folgenden
erganzenden Funktionen zur Verfligung:

1. Die zusatzlichen Eingangsbuchsen (INPUT3, INPUT4, INPUT5)
unterstltzen S-Video-, FBAS- und DVI-Signale (TMDS).

2. Ein breites Angebot an optionalen Videogeraten kann
angeschlossen werden.
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Vor der Inbetriebnahme

Verwendung dieser Anleitung

Die in dieser Anleitung enthaltenen Hinweise sind in einer
Reihenfolge angeordnet, die der logischen Vorgehensweise
bei Setup und Bedienung entspricht, nachdem die Videokarte
PDA-5002 im Plasma-Display installiert worden ist.

Entfernen Sie die Videokarte aus ihrer Verpackung und
vergewissern Sie sich anhand der Liste auf der folgenden
Seite, dass alle Zubehdrteile vollstandig vorhanden sind.
Bitte beziehen Sie sich bei Installation und Setup der
Videokarte auf den Abschnitt “Bezeichnungen und
Funktionen der Teile” auf Seite 4 dieser Anleitung sowie
auf die Bedienungsanleitung des Plasma-Displays. Dies
dient dazu, sich mit den Bedienungselementen des
Plasma-Displays und der Fernbedienung vertraut zu
machen, da diese Tasten in der vorliegenden Anleitung
haufig erwéhnt werden.

Der Abschnitt “Installation und Anschlisse”, der auf Seite 6
beginnt, enthélt alle Informationen, die zur Installation der
Videokarte im Plasma-Display erforderlich sind, sowie detaillierte
Hinweise zum AnschlieRen verschiedener Videogerate.

Der auf Seite 14 beginnende Abschnitt “Setup des
Systems” erlautert die Einstellungen der in den Bildschirm
eingeblendeten MenUs, die zur Herstellung einer korrekten
Verbindung zwischen Plasma-Display und den daran
angeschlossenen Geréaten erforderlich sind. Abhdngig von
den jeweils vorgenommenen Anschllissen kann dieser
Abschnitt u.U. Gbergangen werden.

Die Ubrigen Abschnitte dieser Anleitung enthalten
Erlauterungen der grundlegenden Bedienungsschritte zur
Wahl der Eingangsquelle sowie weiterflihrender
Bedienungsvorgénge, mit deren Hilfe Sie die fur die jeweils
angeschlossenen Geréte und lhre Anforderungen optimalen
Bildeinstellungen am Plasma-Display vornehmen kénnen.

Abbildungen von
Bildschirmanzeigen

Die Beispiele von Bildschirmanzeigen, die in diesem
Handbuch abgebildet sind, beziehen sich auf das Modell
PDP-503MXE. Die Bildschirmanzeigen des Modells PDP-
433MXE unterscheiden sich von den Abbildungen wie

folgt:
® Die Bildschirmanzeige des PDP-503MXE besitzt an beiden
Seiten einen Rand, innerhalb dessen nichts angezeigt wird.

® Die Bildschirmanzeige des PDP-433MXE fullt den Bildschirm in
horizontaler Richtung vollstéandig aus.

Bitte beachten Sie, dass der Inhalt der
Bildschirmanzeigen beim PDP-503MXE und PDP-433MXE
identisch ist.

Ge

Beispiel einer Bildschirmanzeige des PDP-503MXE:

BRI GHT. :
. LEVEL ©+60
. LEVEL 1+60
. LEVEL ©+60
. ENHANCE 0
. ENHANCE 0

CONTRAST @ 0 [
N

RESET

| SET F=ENTER (MENUESSEXIT

[l SELECT

Beispiel einer Bildschirmanzeige des PDP-433MXE:

MAIN MENU

INPUT1

CONTRAST HI N s
C 0w |

E+60
:+60
:+60

. ENHANCE : (]
. ENHANCE : (0]

RESET

<. SELECT

SET ---ENTER MENU S==EXIT

Hinweise zu den Erlauterungen der
Bedienungsschritte

Die jeweils auszufiihrenden Bedienungsschritte werden in
dieser Anleitung in numerischer Reihenfolge aufgefihrt.
Die Uberwiegende Anzahl der angegebenen Schritte
bezieht sich auf den Gebrauch der Fernbedienung, es sei
denn, das betreffende Bedienungselement ist nur am
Plasma-Display vorhanden. Wenn ein Bedienungselement
des Plasma-Displays jedoch die gleiche oder eine dhnliche
Bezeichnung aufweist wie ein Bedienungselement an der
Fernbedienung, kann dieses ebenfalls zur Ausflihrung des
jeweiligen Bedienungsschritts betatigt werden.

Das nachstehende Beispiel erlautert die
Bedienungsschritte, die zur Einstellung der Horizontal- und
Vertikalposition der Bildschirmanzeige auszufihren sind.
Die auf jeden Schritt folgenden Abbildungen der
Bildschirmanzeigen ermdglichen Ihnen eine Kontrolle
darlber, dass Sie jeden Bedienungsvorgang korrekt
ausgeflhrt haben. Bitte machen Sie sich mit dieser
Vorgehensweise vertraut, bevor Sie mit den Ubrigen
Abschnitten dieser Anleitung fortfahren.

Hinweis

Bei den in dieser Anleitung gezeigten Abbildungen handelt es sich
um typische Beispiele von Bildschirmanzeigen.

Je nach der gewahlten Eingangsquelle und den vorgenommenen
Einstellungen weicht der Inhalt der tatsdchlichen Menianzeigen
u.U. von den Abbildungen ab.



Vor der Inbetriebnahme

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige auf den
Bildschirm zu rufen.

MAIN MENU INPUT1

Y JU T

I+60 ]
:+60

. :+60

. ENHANCE . (0]

. ENHANCE -0

RESET

SET ---ENTER MENU Es=EXIT

<R SELECT

2 Betatigen Sie » zur Wahl von “SCREEN”

PICTURE | SET UP

POSITION 2 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ O

RESET

[l SELECT [SeT ENTER E

3 Betatigen Sie A/V¥ zur Wahl des Meniieintrags,
dessen Einstellung geandert werden soll.

[SCREEN |
POSITION A 0/ 0
CLOCK /PHASE: 0/ (0]

RESET

<R SELECT [SET ---ENTER [MENU RS EXIT

4 Dricken Sie SET, um die Einstellanzeige fiir den
gewahlten Eintrag aufzurufen.

H. POSITION: 0
V. POSITION: O

{a] [MENU SSSEXIT
FFF--'ADJUST [SET ---SET

b Betatigen Sie A/v/</>, um den gewiinschten
Wert einzustellen.

Uberpriifen des mitgelieferten
Zubehors

Bitte vergewissern Sie sich nach dem Auspacken, dass
die nachstehend aufgefihrten Zubehorteile vollstéandig
vorhanden sind.

@ Aufkleber fiir Fernbedienung

S-VIDEO __ VIDEO _ DIGITAL RGB

@ BNC-/Cinch-Steckeradapter

%\%O

@ Aufkleber fiir Buchsenkennzeichnung
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@ Schraube x 2
(Befestigungsschrauben fiir Videokarte)
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e Bedienungsanleitung
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Bezeichnungen und Funktionen der Teile

Anschlussleiste
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Bereich fiir Plasma-Display

Das Plasma-Display verflgt Gber zwei Video-
Eingangsbuchsen, eine Video-Ausgangsbuchse, Audio-
Eingangs-/Ausgangsbuchsen sowie
Lautsprecherklemmen.

Aufierdem sind CONTROL IN/OUT-Buchsen zum
Anschluss von PIONEER-Komponenten vorhanden, die
mit dem EgJ-Symbol versehen sind.

Nach Installation dieser Videokarte im Plasma-Display
stehen drei zuséatzliche Paare von Video-
Eingangsbuchsen (d.h. insgesamt 5 Video-Eingange)
sowie eine zusatzliche Video-Ausgangsbuchse (d.h.
insgesamt 2 Video-Ausgange) zur Verfligung.
Einzelheiten zu den Anschlissen, die an den
verschiedenen Buchsen vorgenommen werden, finden
Sie auf den in Klammern angegebenen Seiten oder in der
Bedienungsanleitung des Plasma-Displays.

@ SPEAKER (R) (Klemmen fiir rechten Lautsprecher)
An diese Klemmen wird der rechte externe
Lautsprecher angeschlossen. Schlieen Sie einen
Lautsprecher mit einer Impedanz von 8-16 Ohm an.

Ge

®© @

(2) CONTROL IN/OUT (Mono-Minibuchsen)
Steuerkabel-Eingang/Ausgang
Diese Buchsen dienen zum Anschluss von PIONEER-
Komponenten, die mit dem @J-Symbol versehen
sind. Wenn ein CONTROL:-Anschluss hergestellt
wird, kann das Plasma-Display als
Systemkomponente gesteuert werden.

(3) COMBINATION IN/OUT
(Kombi-Eingang/Ausgang)
AN DIESEN BUCHSEN DURFEN KEINE
ANSCHLUSSE HERGESTELLT WERDEN!
Diese Buchsen werden ausschlief3lich fir das
werkseitige Setup verwendet.

(4) RS-232C (RS-232C-Schnittstelle)
AN DIESER BUCHSE DARF KEIN ANSCHLUSS
HERGESTELLT WERDEN!
Diese Buchse wird ausschliefslich fir das werkseitige
Setup verwendet.

@ INPUT1 (15-polige Mini-D-Sub-Buchse)
(Video-Eingang 1)
Diese Buchsen dienen zum Anschluss eines Gerétes mit
RGB-Ausgangsbuchsen, z.B. eines Personalcomputer oder
externen RGB-Decoders, oder zum Anschluss eines
Gerates mit Komponentensignal-Ausgangsbuchsen, z.B.
eines DVD-Players. Vergewissern Sie sich, dass die
vorgenommenen Anschliisse mit dem Signalausgabe-
Format des angeschlossenen Gerétes Ubereinstimmen
(Seite 7 bis 10).



Bezeichnungen und Funktionen der Teile

@ OUTPUT (INPUT1) (15-polige Mini-D-Sub-Buchse)
(Video-Ausgangsbuchse)
Verwenden Sie die Buchse OUTPUT (INPUT1) zur
Ausgabe des Videosignals an einen externen Monitor
oder an ein anderes Gerat.
Hinweis: Wenn der MAIN POWER-Schalter des
Plasma-Displays ausgeschaltet ist oder sich dieses
im Bereitschaftszustand befindet (Seite 10), wird das
Videosignal nicht von der Buchse OUTPUT (INPUT1)
ausgegeben.

@ INPUT2 (BNC-Buchsen) (Video-Eingang 2)
Diese Buchsen dienen zum Anschluss eines Gerates
mit RGB-Ausgangsbuchsen, z.B. eines
Personalcomputer oder externen RGB-Decoders, oder
zum Anschluss eines Gerates mit
Komponentensignal-Ausgangsbuchsen, z.B. eines
DVD-Players. Vergewissern Sie sich, dass die
vorgenommenen Anschlisse mit dem
Signalausgabe-Format des angeschlossenen Gerates
Ubereinstimmen (Seite 7 bis 9).

Wahlschalter fiir Synchronsignal-impedanz
Je nach den an den INPUT2-Buchsen
vorgenommenen Anschllssen kann eine Einstellung
dieses Schalters erforderlich sein, die zur Anpassung
an die Ausgangsimpedanz des Synchronsignals des
angeschlossenen Gerates dient.
Wenn die Ausgangsimpedanz des Synchronsignals
des Gerates weniger als 75 Ohm betragt, bringen Sie
diesen Schalter in die Stellung “75 Ohm” (Seite 9).

@ AUDIO INPUT (Stereo-Minibuchse) (Audio-Eingang)
Diese Buchse dient zur Eingabe des Tonsignals, wenn
der Eingang INPUT1, INPUT2 oder INPUT5 gewahlt ist.
Verbinden Sie diese Buchse mit der Audio-
Ausgangsbuchse des an INPUT1 oder INPUT2 des
Plasma-Displays angeschlossenen Gerates bzw. mit
der Audio-Ausgangsbuchse des an INPUT5 der
Videokarte angeschlossenen Geréates (Seite 12).

AUDIO OUTPUT (Stereo-Minibuchse) (Audio-Ausgang)
Von dieser Buchse kann das Tonsignal der gewahlten,
an das Plasma-Display angeschlossenen Signalquelle
an einen AV-Verstarker oder ein dhnliches Gerat
ausgegeben werden (Seite 12).

(1) MAIN POWER (Hauptschalter)
Mit diesem Schalter wird die Stromzufuhr des Plasma-
Displays ein- und ausgeschaltet.

(2 AC INLET (Netzeingang)
Ein Netzkabel gehort zum Lieferumfang des Plasma-
Displays. SchlieRen Sie das eine Ende des Netzkabels
an diesen Netzeingang, das andere Ende an eine
Netzsteckdose an.

@ SPEAKER (L) (Klemmen fiir linken Lautsprecher)
An diese Klemmen wird der linke externe
Lautsprecher angeschlossen. SchliefRen Sie einen
Lautsprecher mit einer Impedanz von 8-16 Ohm an.

Bereich fiir Videokarte <PDA-5002>

Die Videokarte verfligt Uber drei Video-Eingangsbuchsen,
eine Video-Ausgangsbuchse und zwei Audio-
Eingangsbuchsen. Einzelheiten zu den Anschlissen, die
an den verschiedenen Buchsen vorgenommen werden,
finden Sie auf den in Klammern angegebenen Seiten.

INPUT5 (DVI-D-Buchse) (Video-Eingang 5)
An diese Buchse kann ein Personalcomputer
angeschlossen werden.
Hinweis: Dieses Gerat unterstiitzt keine Anzeige
von Videosignalen, die mit Kopierschutz codiert
sind (Seite 11).

@ AUDIO INPUT3 (Cinchbuchsen) (Audio-Eingang 3)
Diese Buchsen dienen zur Eingabe des Tonsignals,
wenn der Eingang INPUT3 gewahlt ist.

Verbinden Sie diese Buchsen mit den Audio-
Ausgangsbuchsen des an INPUT3 der Videokarte
angeschlossenen Gerates (Seite 12).

Hinweis: Die Buchse flr den linken (L) Tonkanal ist
nicht mit monauralen Eingangsquellen kompatibel.

INPUT3 (S-VIDEO-Buchse) (Video-Eingang 3)
Diese Buchse dient zum Anschluss eines Gerates mit
S-Video-Ausgangsbuchse, z.B. eines Videorecorders,
einer Videokamera, eines LaserDisc-Spielers oder
eines DVD-Players (Seite 10).

@ AUDIO INPUT4 (Cinchbuchsen) (Audio-Eingang 4)
Diese Buchsen dienen zur Eingabe des Tonsignals,
wenn der Eingang INPUT4 gewahlt ist.

Verbinden Sie diese Buchsen mit den Audio-
Ausgangsbuchsen des an INPUT4 der Videokarte
angeschlossenen Gerates (Seite 12).

Hinweis: Die Buchse flr den linken (L) Tonkanal ist
nicht mit monauralen Eingangsquellen kompatibel.

INPUT4 (BNC-Buchse) (Video-Eingang 4)
Diese Buchse dient zum Anschluss eines Gerates mit
FBAS-Ausgangsbuchse, z.B. eines Videorecorders,
einer Videokamera, eines LaserDisc-Spielers oder
eines DVD-Players (Seite 10).

OUTPUT (INPUT4) (BNC-Buchse)
(Video-Ausgangsbuchse)
Verwenden Sie die Buchse OUTPUT (INPUT4) zur
Ausgabe des Videosignals an einen externen Monitor
oder an ein anderes Gerat.
Hinweis: Wenn der MAIN POWER-Schalter des
Plasma-Displays ausgeschaltet ist oder sich dieses im
Bereitschaftszustand befindet (Seite 10), wird das
Videosignal nicht von der Buchse OUTPUT (INPUT4)
ausgegeben.
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Installation und Anschlisse

Installieren der Videokarte

Hinweis fiir den Kaufer:
Dieses Produkt ist fir die Installation durch einen
Fachmann bestimmt.

Hinweis fiir den Fachhandler:

Das Verfahren zur Installation der Videokarte wird
nachstehend beschrieben. Falls bei der Installation eine
Schraube oder ein anderer Gegenstand in das Innere des
Plasma-Displays fallt, nehmen Sie bitte unverzliglich
Kontakt mit einer PioneerKundendienststelle auf. Wird
der Betrieb in diesem Zustand fortgesetzt, kann dies
Funktionsstorungen verursachen. Dieses Produkt ist zur
Installation in Pioneers Plasma-Display PDP-503MXE
(oder PDP-433MXE) vorgesehen. Zur Installation gehen
Sie wie folgt vor:

FUhren Sie ggf. die folgenden Schritte aus, bevor Sie mit

der Installation der Videokarte beginnen:

¢ Trennen Sie das Plasma-Display vom Computer und
allen anderen evtl. angeschlossenen Geraten.

¢ Trennen Sie das Netzkabel des Plasma-Displays von der

Netzsteckdose.

Hinweise zur Installation:

o Achten Sie beim Entfernen der Abdeckplatte Gber dem
Videokarten-Steckplatz sorgféltig darauf, keine Schrauben oder
anderen Gegensténde in das Innere des Plasma-Displays fallen
zu lassen. Anderenfalls kann das Display beschadigt werden,
oder es tritt eine Funktionsstorung auf.

o Wenn das Plasma-Display zur Installation der Videokarte mit
dem Bildschirm nach unten weisend platziert werden soll,
muss die Unterlage waagerecht und eben sein. Legen Sie das
Verpackungsmaterial des Displays, eine Decke oder ein
anderes weiches Material auf die Unterlage, bevor Sie das
Display darauf legen, um den Bildschirm zu schitzen. Achten
Sie bei der Arbeit darauf, dass das Display nicht durch
Werkzeuge oder andere Gegenstande zerkratzt wird. Legen
Sie das Display auf keinen Fall so auf eine Unterlage, dass der
Bildschirm das gesamte Gewicht des Gerates tragt.

e Diese Videokarte ist ausschlieRlich fir den Gebrauch mit
Pioneers Plasma-Display PDP-503MXE (oder PDP-433MXE)
vorgesehen. Versuchen Sie auf keinen Fall, irgendeine
Modifikation oder Nachgestaltung vorzunehmen, da dies zu
Funktionsstérungen und Beschadigung fihren kann.

e Die Bauteile der Karte dirfen auf keinerlei Weise modifiziert
werden und sind sorgféltig gegen Beschadigung zu schiitzen.

e Leiten Sie vor der Installation statische Aufladung von Ihrem
Kérper ab. Vermeiden Sie eine Berlihrung der gedruckten
Schaltungen und anderen Bauteile der Karte.

e Diese Karte ist nicht zum Ausbau und einer anschlieRenden
Neuinstallation vorgesehen. Nachdem die Karte im Plasma-
Display installiert worden ist, darf sie nicht mehr aus diesem
entfernt werden, da der Ausbau eine Beschadigung
verursachen kann.

Installationsverfahren

1 Entfernen Sie die Abdeckplatte iiber dem
Videokarten-Steckplatz von der Anschlussleiste
des Plasma-Displays.

2 Richten Sie die Videokarte auf die beiden
Schienen aus, die im Steckplatz sichtbar sind, und
schieben Sie die Karte sacht in den Steckplatz ein.
Hinweis
Gehen Sie beim Einsetzen der Karte sorgsam vor. Die Karte
muss unverkantet in den Steckplatz eingeschoben werden.
Wird die Karte verkantet oder gewaltsam eingeschoben, kann
dies zu einer Beschadigung von Karte oder Display fihren.

nschlag in
den Steckplatz ein, vergewissern Sie sich, dass sie
fest im Steckplatz sitzt, und sichern Sie sie dann
mit den in Schritt 1 entfernten Schrauben.

eee00000000000 0 |
0 0.0 00000000000 |
"0 00 00 0000000 s’e

den mitgelieferten Aufkleber fir Fernbedienung an
der Fernbedienung des Plasma-Displays an.

Proneer &
o

S-VIDEO VIDEO __ DIGITAL RGB

Hinweis

Reiben Sie Staub mit einem weichen Tuch
von der Oberflache ab, bevor Sie den
Aufkleber daran befestigen.

Ausbau der Videokarte (Die Videokarte sollte
prinzipiell nicht ausgebaut werden!)

1 Entfernen Sie die beiden Schrauben, mit denen die
Videokarte gesichert ist.

2 Halten Sie die Videokarte an den beiden inneren
Laschen und ziehen Sie sie gerade heraus.
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Eingangsbuchsen am Plasma-
Display bei installierter Videokarte

Bitte orientieren Sie sich an der nachstehenden Tabelle,
wenn Sie Anschllisse am Plasma-Display herstellen,
nachdem diese Videokarte im Plasma-Display installiert
worden ist (Seite 7 bis 12).

Eingangs-
Ange- buchse INPUT | INPUT | INPUT | INPUT | INPUT
schlossenes 1™ 21 3 4 5
Gerat und
Signale

AV-Komponente

Analoges RGB-
Signal

O
O

Komponenten-
Videosignal

O
O

S-Videosignal O

FBAS-Signal O

Personalcomputer

Analoges RGB- .
Signal O O

S-Videosignal O

FBAS-Signal O"

Digitales RGB- *4
Signal O

*1 Obwohl die Eingédnge INPUT1/INPUT2 mit verschiedenen
Signaltypen kompatibel sind, muss nach Herstellung der
Anschlisse ein Setup mit Hilfe der eingeblendeten Menls
ausgeflhrt werden, um eine Anpassung an die Charakteristik
der angeschlossenen Signalquelle vorzunehmen (Seite 14
und 15).

*2 Der Eingang INPUT1 ist mit der Plug & Play-Funktion von
Microsoft (VESA DDC 1/2B) kompatibel.

*3 Je nach Ausflihrung der Video-Ausgangsplatine des
angeschlossenen Personalcomputers steht diese
Anschlussart u.U. nicht zur Verfligung.

*4 Der Eingang INPUT5 ist mit der Plug & Play-Funktion von
Microsoft (VESA DDC 2B) kompatibel.

Anschliisse an INPUT1 und INPUT2

An die INPUT1- und INPUT2-Buchsen kénnen
verschiedene Arten von Geraten angeschlossen werden.
Nach Herstellung der Anschlisse muss ein Setup mit
Hilfe der eingeblendeten Menus ausgefihrt werden, um
eine Anpassung an die Charakteristik des jeweils
angeschlossenen Gerates vorzunehmen. Einzelheiten
zum Setup nach dem Anschluss finden Sie auf Seite 14
und 15.

INPUT2- | [ONSYNC] [H/V SYNC]
Buchse G B R HD VD
Ausgangs-
signalquelle
Videogerat/
Personalcomputer O >< ><

mit RGB-Ausgang | G ON SYNC

O Ix

HOILIOII@)

HNV SYNC
O O
HD VD

Videogerat mit
Komponenten-
Videosignalausgang

O =000

XX

O
@
@
i)
@

Cr/Pr

O : An diese Buchse
anschliefRen.

X : Keinen Anschluss vornehmen.

Hinweis

Ein mit INPUT1 kompatibles Gerat ist auch mit INPUT2
kompatibel.

Bitte schlagen Sie in der Bedienungsanleitung des Plasma-
Displays nach, wenn Sie einen Anschluss an INPUT1 herstellen.

Einzelheiten zu den Bildschirmformaten und
Eingangssignalen, die mit den Eingdngen
INPUTT und INPUT2 kompatibel sind, finden Sie
in der Bedienungsanleitung des Plasma-Displays.
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Installation und Anschliisse

Anschluss an AV-Komponenten —

Anschluss an eine AV-Komponente mit

Komponenten-Videosignalausgang
AV-Komponenten, die Uber einen Ausgang flr
Komponenten-Videosignale verfligen, z.B. DVD-Player,
LaserDisc-Player usw., kdnnen wie nachstehend gezeigt
an die Eingange INPUT1 und INPUT2 angeschlossen
werden.

Bei Anschluss an INPUT1

ANALOG RGB

y 3

CEEER [e===

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Menus ausgeflhrt werden. Siehe Seite
14.

Bei Anschluss an INPUT2

(0N sYNC)
G B R

+ 141

(WA -

BOE

1
CEEER [e==s

Verbinden Sie das Y-Signal mit der G-Buchse, das Cs/Ps-
Signal mit der B-Buchse, und das Cr/Pr-Signal mit der R-
Buchse.

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten MenUs ausgeflihrt werden. Siehe Seite 14.

Alle INPUT2-Buchsen besitzen eine BNC-Ausflihrung.
Verwenden Sie bei Bedarf BNC-/Cinch-Wandlerstecker (1
Stck. gehoért zum Lieferumfang) zum Herstellen der
AnschlUsse.

8

Ge

Anschluss einer analogen G ON SYNC RGB-
Signalquelle
Nachstehend wird der G ON SYNC-Anschluss fir ein
Gerat gezeigt, in dessen Ausgangssignal das
Synchronsignal dem Griin-Signal tberlagert ist.

Bei Anschluss an INPUT1

ANALOG RGB

%@3@

|

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Menis ausgefliihrt werden. Siehe Seite
14 und 15.

Bei Anschluss an INPUT2

(ON ZvNc] o

+ 11

908

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Menis ausgeflihrt werden. Siehe Seite
14 und 15.

Hinweis

Wenn ein G ON SYNC-Anschluss hergestellt worden ist, dirfen
keine Anschlisse an der VD- oder der HD-Buchse vorgenommen
werden. Anderenfalls wird das Bild u.U. nicht einwandfrei
angezeigt.



Installation und Anschliisse

Anschluss einer analogen RGB-Signalquelle mit

zusammengesetztem Synchronsignal
Nachstehend wird der Anschluss fir ein Gerat gezeigt, in
dessen Ausgangssignal das vertikale Synchronsignal dem
horizontalen Synchronsignal Uberlagert ist.

Bei Anschluss an INPUT1

INPUT1
ANALOG RGB

%%%é
|

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Menus ausgeflhrt werden. Siehe Seite
14 und 15.

Bei Anschluss an INPUT2

(ON SYNC) INPUT2 |(H/V SYNC)

0666 =

Bei Anschluss an INPUT2 muss die Einstellung des

Wabhlschalters fir Synchronsignal-lmpedanz der

Ausgangsimpedanz des Synchronsignals des

angeschlossenen Gerates angepasst werden.

Wenn die Ausgangsimpedanz des Synchronsignals des

Computers weniger als 75 Ohm betragt, bringen Sie

diesen Schalter in die Stellung “75 Ohm”".

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der

eingeblendeten Menus ausgefihrt werden. Siehe Seite

14 und 15.

Hinweise

® \Wenn ein Anschluss fir ein zusammengesetztes
Synchronsignal hergestellt worden ist, darf kein Anschluss an

der VD-Buchse vorgenommen werden. Anderenfalls wird das
Bild u.U. nicht einwandfrei angezeigt.

® Bestimmte Modelle des Macintosh® geben sowohl ein G ON
SYNC- als auch ein zusammengesetztes Synchronsignal aus.
Bei Verwendung eines derartigen Modells stellen Sie den auf
der vorigen Seite gezeigten G ON SYNC-Anschluss her.

Anschluss an einen
Personalcomputer

Das Anschlussverfahren ist je nach Ausfiihrung des
Personalcomputers verschieden. Bitte schlagen Sie vor
dem Anschlie3en in der Bedienungsanleitung lhres PC
nach.

Vergewissern Sie sich, dass die Stromzufuhr des
Personalcomputers und der MAIN POWER-Schalter des
Plasma-Displays ausgeschaltet sind, bevor Sie
irgendwelche Anschlisse herstellen.

Informationen zu den PC-Eingangssignalen und den
Bildschirmformaten, mit denen das Plasma-Display
kompatibel ist, finden Sie in der Bedienungsanleitung des
Plasma-Displays.

Anschluss einer analogen RGB-Signalquelle mit
getrenntem Synchronsignal

Stellen Sie einen Anschluss flr ein getrenntes
Synchronsignal her, wenn das RGB-Ausgangssignal des
verwendeten Personalcomputers in 5 Ausgangssignale
getrennt wird: Grin-Signal, Blau-Signal, Rot-Signal,
horizontales Synchronsignal und vertikales
Synchronsignal.

Bei Anschluss an INPUT2

VD

‘(DN SYNC) INPUT2 | (H/V SYNC)

Bei Anschluss an INPUT2 muss die Einstellung des
Wahlschalters fiir Synchronsignal-lImpedanz der
Ausgangsimpedanz des Synchronsignals des
angeschlossenen Personalcomputers angepasst werden.
Wenn die Ausgangsimpedanz des Synchronsignals des
Computers weniger als 75 Ohm betragt, bringen Sie
diesen Schalter in die Stellung “"75 Ohm™".

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten MenUs ausgefiihrt werden. Siehe Seite
14 und 15.
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Installation und Anschliisse

Bei Anschluss an INPUT1

ANALOG RGB

ANALOG R
5, 7y &)

\ooooo

10
&

Richten Sie die Steckverbinder beim AnschlieRen des
Kabels korrekt auf die Eingangsbuchse am Plasma-
Display und auf die Ausgangsbuchse am
Personalcomputer aus.

Ziehen Sie die Schrauben an, um die Steckverbinder in
den Buchsen zu sichern.

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Menus ausgefihrt werden. Siehe Seite
14 und 15.

Hinweis

Je nach Ausflhrung der Ausgangsbuchse am anzuschlieRenden
Personalcomputer ist u.U. der Gebrauch eines Wandlersteckers
oder Adapters usw. erforderlich, der entweder zum Lieferumfang
des Computers gehort oder separat im Fachhandel erhaltlich ist.
Einzelheiten hierzu sind der Bedienungsanleitung lhres
Computers zu entnehmen, oder Sie kénnen sich an den PC-
Hersteller bzw. an Ihren ComputerFachhandler wenden.

Anschluss an OUTPUT (INPUT1)

(ANALOG RGB)

-

An externen Monitor

Bei diesem Plasma-Display besteht die Mdglichkeit, das
Videosignal von der Buchse OUTPUT (INPUT1) an einen
externen Monitor oder ein anderes Gerat auszugeben.
Hinweis

Wenn der MAIN POWER-Schalter des Plasma-Displays
ausgeschaltet ist oder sich dieses im Bereitschaftszustand

befindet, wird das Videosignal nicht von der Buchse OUTPUT
(INPUT1) ausgegeben.

10

Ge

Anschluss an INPUT3

An die Eingangsbuchse S-VIDEO der Videokarte kann eine
AV-Komponente mit S-Video-Ausgangsbuchse
angeschlossen werden.

[INPUT3] s vioeo

€))) P @

=

AV-Komponente

Anschluss an INPUT4

An die INPUT4-Buchse der Videokarte kann eine AV-
Komponente mit Video-Ausgangsbuchse angeschlossen
werden. Die Buchse OUTPUT [INPUT4] kann zur Ausgabe
des Videosignals an einen separaten Monitor, ein
Aufnahmegeréat oder ein anderes Gerat mit Video-Eingang
verwendet werden.

Hinweis

Wenn der MAIN POWER-Schalter des Plasma-Displays
ausgeschaltet ist oder sich dieses im Bereitschaftszustand
befindet, wird das Videosignal nicht von der Buchse OUTPUT
[INPUT4] ausgegeben.

[NPUTZ] VIDEO ~ OUIRUT

1+ 4+

An Monitor oder

=pmme Aufnahmegerat
=

AV-Komponente

Die Buchsen INPUT3 und INPUT4 sind mit Signalen
der folgenden Fernsehsysteme kompatibel: NTSC,
PAL, SECAM und 4.43NTSC. Einzelheiten hierzu finden
Sie im Abschnitt “Einstellen auf das ortliche
Fernsehsystem” auf Seite 26-27.
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Anschluss an INPUTS5

Ein Personalcomputer mit DVI-Ausgang (digitales RGB-
Signal) kann an die DVI-Buchse der Videokarte
angeschlossen werden.

DIGITAL RGB

INPUTS] ‘

Personalcomputer

Nach dem Anschluss muss ein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Menus ausgefihrt werden. Siehe Seite
14.

Hinweise

® Verwenden Sie ein 24-poliges DVI-D-Kabel (nur fir
Digitalsignale bestimmt) fir den Anschluss.

® Dieses Gerat unterstiitzt keine Anzeige von Videosignalen,
die mit Kopierschutz codiert sind.

Hinweise
Huer Eingapg INPUTS ist myt der Plt.ﬁ& Play-Funktion von
inweisezumAnschluss.emes. .o -
Tm eﬁ erden soll, schlagen Sie bitte in Nachtrag
DYV Toji Box

8ittedepenebieudie Miihgafdadiynhem Bed BRliefarteformaten,
B elibenitriy2atiieitompatitfehsnds dimdeu kb i Naehirap 2
koigeiesiZAnschluss zu gewahrleisten.
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Die Ausgangssignale der Top Box, mit denen dieses
Plasma-Display kompatibel ist, sind in der nachstehenden
Tabelle aufgelistet.

Videosignal- Videosignal Videosignal- Buchsen, an denen ein Anschluss moglich ist
Typ Format INPUT1 [INPUT2 |INPUT3 | INPUT4
HDTV 1125i (1080i) Komponentensignal @ @
1125p (1080p) _
750p (720p) RGB-Signal O O
SDTV 5251 (480) FBAS-Signal @)
625i (575i)
S-Videosignal O
Komponentensignal|  © (@)
RGB-Signal (@) @)
525p (480p) Komponentensignal| © (@)
625p (575p) :
RGB-Signal (@) (@)

11
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Installation und Anschliisse

Audio-Anschliisse

Vergewissern Sie sich, dass die Stromzufuhr der Audio-
Komponente und der MAIN POWER-Schalter des Plasma-
Displays ausgeschaltet sind, bevor Sie irgendwelche
AnschlUsse herstellen.

SchlieRen Sie eine Audio-Komponente an einen
Audio-Eingang des Plasma-Displays mit
installierter Videokarte an.

Bei installierter Videokarte verfiigt das Plasma-Display
Uber drei Audio-Eingénge und einen Audio-Ausgang.
Ermitteln Sie den richtigen Audio-Eingang fir jeden Video-
Eingang aus der nachstehenden Tabelle.

Video- Audio- .

Eingang | Eingangsbuchsen Tonsignalausgabe
INPUT1 | Stereo-Minibuchse | Der Ton der gewahlten Video
INPUT2 | (L/R) Eingangsquelle liegt an den
INPUT5 folgenden Buchsen an:
INPUT3 | Cinchbuchsen (L/R) | ® SPEAKER-Klemmen

INPUT4 | Cinchbuchsen (L/R) | ® Stereo-Minibuchsen (L/R)

Audio-Anschluss fiir ein an INPUT1, INPUT2 oder
INPUT5 angeschlossenes Gerat

INPUT
(INPUT1/2)

ouTPUT

4

o 1H—=

Eine der an INPUT1, INPUT2 und INPUT5
angeschlossenen Signalquellen kann tber einen Stereo-
Ministecker (L/R) an die Buchse AUDIO OUT
angeschlossen werden.

Das Tonsignal der gewahlten Video-Eingangsquelle wird
sowohl Uber die Buchse AUDIO OUT (Stereo-Minibuchse
(L/R)) als auch Uber die SPEAKER-Klemmen ausgegeben.

12
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Audio-Anschluss fiir ein an INPUT3 angeschlossenes
Gerat

Aulu
+ 4

o 5 —=
- — -

Das Tonsignal einer an INPUT3 angeschlossenen Video-
Signalguelle kann den Cinchbuchsen AUDIO INPUT3 (L/R)
zugeleitet werden.

Das Tonsignal der gewahlten Video-Eingangsquelle wird
sowohl Uber die Buchse AUDIO OUT (Stereo-Minibuchse
(L/R)) als auch Uber die SPEAKER-Klemmen ausgegeben.

Audio-Anschluss fiir ein an INPUT4 angeschlossenes
Gerat

Aulo
+ 14

o —H—=
I - —

Das Tonsignal einer an INPUT4 angeschlossenen Video-
Signalguelle kann den Cinchbuchsen AUDIO INPUT4 (L/R)
zugeleitet werden.

Das Tonsignal der gewaéhlten Video-Eingangsquelle wird
sowohl lber die Buchse AUDIO OUT (Stereo-Minibuchse
(L/R)) als auch Uber die SPEAKER-Klemmen ausgegeben.
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Verlegung der Kabel

Schnellverschluss-Kabelbander und Kugelbander zum
Bundeln der Kabel gehéren zum Lieferumfang des
Plasma-Displays. Nachdem alle Anschlisse hergestellt
worden sind, verlegen Sie die Kabel anhand des

nachstehend erlauterten Verfahrens. _ ) )
* Ansicht von der Rickseite des Plasma-Displays

() e

1 2 4
- - J

1 Fassen Sie die verschiedenen Kabel mit Hilfe der 2 Biindeln Sie getrennt verlaufende Kabel und
mitgelieferten Schnellverschluss-Kabelbander sichern Sie sie mit den mitgelieferten
zusammen. Kugelbandern.

Schieben Sie Teil @ in das dafiir vorgesehene Loch an
der Rickseite des Gerates und stecken Sie dann Stift
@ in das Loch an der Rickseite von Teil O, um das
Kabelband zu sichern.

Hinweis
Kabel kdnnen wahlweise auf der rechten oder linken Seite
verlegt werden.

Schnellverschluss-Kabelbander sind so ausgelegt,
dass sie nach dem Anbringen nur noch schwer geldst
werden kdnnen. Gehen Sie daher bei der Befestigung
sorgféltig vor.

Befestigen der Schnellverschluss-Kabelbander
am Plasma-Display
Verwenden Sie die

Installation und Anschliisse

vier in der l° © N

nachstehenden .,

Abbildung mit “e" Te

gekennzeichneten

Locher, um die

Schnellverschluss-

Kabelbander nach 05 ol

Bedarf am Plasma- g g

Display zu befestigen. [P 9
() [

Entfernen der Schnellverschluss-Kabelbander

Drehen Sie den Verschluss mit einer Zange um 90 Grad

und ziehen Sie das Kabelband dann nach aufen, um den

Verschluss zu 6ffnen. Im Lauf der Zeit kann es

vorkommen, dass sich ein Kabelband abnutzt und beim

Entfernen beschadigt wird. 13
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Setup des Systems

Setup nach dem AnschlieBen

Nachdem ein Geréat an INPUT1, INPUT2 oder INPUT5S

angeschlossen worden ist, muss ein Setup mit Hilfe der

eingeblendeten Mentis ausgeflihrt werden.

Gehen Sie wie nachstehend erlautert vor, um die fir das

jeweils angeschlossene Gerat erforderlichen

Einstellungen vorzunehmen.

Einstellen von Anzeigemodus/

Eingangssignal-Format

1 Bringen Sie den MAIN POWER-Schalter an der
Anschlussleiste in die Stellung “ON”, um die
Stromzufuhr des Plasma-Displays einzuschalten.
Die STANDBY/ON-Anzeige leuchtet rot auf.

2 Driicken Sie STANDBY/ON, um das Plasma-
Display in den Betriebsmodus zu schalten.

Die Farbe der STANDBY/ON-Anzeige wechselt auf Grin.
Wahlen Sie INPUT1, INPUT2 oder INPUT5.

=W

Das Hauptmen( erscheint auf dem Bildschirm.

MAIN MENU INPUT1

OPTION
CONTRAST 0  —
5 —r |

BRI GHT.
COLOR

TINT
SHARP

RESET

(<[> BSELECT [ Sev SRENTER (venuR=EXIT

5 Betitigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP”

MAIN MENU INPUT1
[ SETUP |

INPUT LABEL (OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
DIGITAL NR L OwW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

[SET ---ENTER [MENUESEXIT

6 Betatigen Sie A/V¥ zur Wahl von “SETTING” und
driicken Sie dann SET.

MAIN MENU INPUT1
[PICTURE \[NSETUPL\[ OPTION

INPUT LABEL OINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

VIDEO SIGNAL RGB

Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufzurufen.

14

Ge

1 Betitigen Sie <«/» zur Wahl des gewiinschten
Anzeigemodus.

SETTING:VGA

[<P ---SELECT

Wenn ein anderes Gerét als ein Personalcomputer
angeschlossen ist, wéhlen Sie die Einstellung “VIDEO".
(D Wenn das Eingangssignal mit einer
Horizontalfrequenz von 31,5 kHz und einer
Vertikalfrequenz von 60 Hz Ubermittelt wird,
wechselt der Anzeigemodus bei jeder Betatigung
von <¢/» in der folgenden Reihenfolge:
Bei Verwendung von INPUT1 oder INPUT2:

WIDE VGA
Bei Verwendung von INPUTS:

|—>VGA -~— WIDE VGA<—|

(@ Wenn das Eingangssignal mit einer Horizontalfrequenz
von 48,4 kHz und einer Vertikalfrequenz von 60 Hz
oder einer Horizontalfrequenz von 56,5 kHz und einer
Vertikalfrequenz von 70 Hz Gbermittelt wird, wechselt
der Anzeigemodus bei jeder Betatigung von </» in
der folgenden Reihenfolge:

|—>XGA <«—\WIDE XGA<—|
Hinweis

Die Einstellungen in Schritt 6 und 7 sind nur dann erforderlich,
wenn das Eingangssignal mit den folgenden Frequenzen
Gbermittelt wird: O Horizontalfrequenz 31,5 kHz/Vertikalfrequenz
60 Hz; @ Horizontalfrequenz 48,4 kHz/Vertikalfrequenz 60 Hz
oder Horizontalfrequenz 56,5 kHz/Vertikalfrequenz 70 Hz. Bei
Eingangssignalen anderer Frequenzen ist keine manuelle
Einstellung erforderlich, da die Einstellung automatisch erfolgt
(der Eintrag “SETTING" erscheint nicht im Mend).

8 Wenn ein anderes Gerit als ein Computer
angeschlossen und “VIDEO” als Anzeigemodus
gewahlt ist, betatigen Sie A/V¥ zur Wahl von
“VIDEO SIGNAL".

["PICTURE  \[RSETURL OPTION _

INPUT LABEL OINPUT 1O
AUTO POWER OFF :OFF

DIGITAL NR Low
HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING
VIDEO SIGNAL

'V IDEO

9 Betatigen Sie SET zur Wahl des Eingangssignal-
Formats.
Bei jeder Betatigung von SET wird abwechselnd
zwischen den beiden folgenden Eingangssignal-
Formaten umgeschaltet:
RGB

I— COMPONENT 4—|




Setup des Systems

Die Tabelle auf der ndchsten Seite zeigt die
geeigneten Einstellungen, die fir den jeweils
hergestellten Anschluss zur Verfligung stehen.

Stellen Sie die Eintrdge “SETTING"” und "VIDEO
SIGNAL" unter Bezugnahme auf die nachstehende

Teem.
SET UP
Ange- SETTING VIDEO SIGNAL
schlossenes
Gerat
Komponenten-Videosignal | VIDEO COMPONENT

eines DVD-Players usw.

RGB-Videosignal eines VIDEO RGB
Videorecorders usw. mit
RGB-Ausgang

RGB-Videosignal eines VGA
Personalcomputers WIDE VGA
XGA
WIDE XGA

Nicht unterstitzt

10 Driicken Sie nach beendetem Setup MENU, um
die Menuanzeige vom Bildschirm zu l6schen.
Hinweise
o Das Setup muss fir jeden Eingang (INPUT1 und INPUT2)
separat ausgefihrt werden.
o \Wenn das Signal eines Personalcomputers zugeleitet wird
oder im Eintrag “SETTING" eine andere Einstellung als

“VIDEO" gewahlt wurde, steht der Eintrag “VIDEO SIGNAL"

nicht zur Verfigung.

Setup fur CLAMP POSITION

Je nach Eingangssignal kann es bei analogen RGB-

Signalen vorkommen, dass die Bildschirmanzeige einen

ausgepragten WeilR- oder Griinton annimmt. In einem

solchen Fall wahlen Sie im Eintrag “CLAMP POSITION"

die Einstellung “"LOCKED".

e Normalerweise sollte die Einstellung "AUTO”
beibehalten werden.

Einstellen von CLAMP POSITION

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige
aufzurufen.
Das Hauptmen( erscheint auf dem Bildschirm.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST @ 0 [
BRI GHT. ) —
R. LEVEL 1460

G. LEVEL ©+60

B. LEVEL :+60
H. ENHANCE 0
V. ENHANCE 0

RESET

SET ---ENTER MENU == EXIT

2 Betitigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP”

PICTURE

[ SETUP
INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

[SET ---ENTER MENUSSEXIT

[l SELECT

3 Betatigen Sie A/Vv zur Wahl von “CLAMP
POSITION".

BLVAN MENY _iNeuTi B
[ SETUP

INPUT LABEL :OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F

CLAMP POSITION :AUTO
SETTING

VGA

(<[> BSELECT [ SeT SCHANGE (venuR==EXIT

4 Dricken Sie SET zur Wahl von “LOCKED”.
[ SETUP |

INPUT LABEL OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION :LOCKED
SETTING VGA

IT,EIF---SELEI:T SET ---CHANGE MENUSSEXIT

Bei jeder Betatigung von SET wird abwechselnd
zwischen den beiden folgenden Einstellungen
umgeschaltet:

» AUTO

|— LOCKED <

5 Driicken Sie nach beendetem Setup MENU, um
die Menuanzeige vom Bildschirm zu l6schen.

Hinweise

e Die Einstellung des Eintrags “CLAMP POSITION"” muss far
jeden betreffenden Eingang (INPUT1 und INPUT2) separat
ausgefihrt werden.

e BeiVerwendung dieses Setups muss die Signalausgabe des
angeschlossenen Geréates sorgfaltig Uberprift werden.
Einzelheiten hierzu finden Sie in der Bedienungsanleitung des
jeweiligen Gerates.
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Bedienung

Wahl einer Eingangssignalquelle

In diesem Abschnitt wird die grundlegende Bedienung
des Plasma-Displays erlautert. Auf den folgenden Seiten
werden die Bedienungsschritte zum Ein- und Ausschalten
der Stromzufuhr, zum Umschalten in den Betriebs- und
Bereitschaftsmodus und zur Wahl der angeschlossenen
Geréate beschrieben.

Vergewissern Sie sich zunachst, dass:

¢ Sie die Anschllsse zwischen dem Plasma-Display und AV-
Komponenten oder einem Personalcomputer wie im
Abschnitt “Installation und Anschlisse”, der auf Seite 6
beginnt, beschrieben hergestellt haben;

e Sie das Setup mit Hilfe der eingeblendeten Menis wie
im Abschnitt “Setup des Systems” auf Seite 14
beschrieben fur die an INPUT1, INPUT2 und INPUT5
angeschlossenen Gerate ausgefiihrt haben.

Wenn keine Anschlisse an diesen Eingdngen
hergestellt wurden, braucht kein Setup mit Hilfe der
eingeblendeten Ments ausgeflhrt zu werden.

)

Rroneer @

@
>
2
ge
<
o
g

p—

STANDBY
/ON

SCREEN _AUTO
SIZE  SETUP
[GDEED) @

2,5
[RGB(D-sub) RGB(BNC)| | DISPLAY

OO} wsw: 3

S-VIDEO _ VIDEO __ DIGITAL RGB]
INPUT

MENU

POINT
ZOOM

=9

MUTING _VOLUME_ ]
I I 4

Fernbedienung
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Bedienfeld des
Plasma-Displays

1 Bringen Sie den MAIN POWER-Schalter an der
Anschlussleiste in die Stellung “ON”, um die

Stromzufuhr des Plasma-Displays einzuschalten.
Die STANDBY/ON-Anzeige leuchtet rot auf.

2 Driicken Sie STANDBY/ON, um das Plasma-
Display in den Betriebsmodus zu schalten.
Die Farbe der STANDBY/ON-Anzeige wechselt auf
Grin.

3 Betatigen Sie INPUT an der Fernbedienung oder
am Bedienfeld des Plasma-Displays zur Wahl des
gewiinschten Eingangs.
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Bei jeder Betadtigung von INPUT wird in der folgenden
Reihenfolge zwischen den verschiedenen Eingangen
umgeschaltet:

—> INPUT1 — INPUT2 —» INPUT3
INPUT5 «———INPUT4 4——|

¢ Falls momentan eine Menuanzeige erscheint,
verschwindet diese vom Bildschirm, wenn auf einen
anderen Eingang umgeschaltet wird.

¢ \\lenn das von einem Personalcomputer zugeleitete
Signal nicht von diesem Plasma-Display unterstitzt
wird, erscheint die folgende Fehlermeldung auf dem
Bildschirm:

| INPUT1 |

4 Betatigen Sie VOLUME +/- an der Fernbedienung,
um die Lautstarke wunschgemal einzustellen.
Wenn keine Audio-Anschllsse am Plasma-Display
hergestellt wurden, erlbrigt sich diese Einstellung.

5 Driicken Sie nach beendeter Wiedergabe
STANDBY/ON, um das Display in den
Bereitschaftsmodus umzuschalten.

Die STANDBY/ON-Anzeige blinkt zunédchst und
wechselt dann auf konstantes Leuchten (rot), um darauf
hinweisen, dass sich das Plasma-Display im
Bereitschaftszustand befindet. Wahrend die STANDBY/
ON-Anzeige (rot) blinkt, ist kein Betrieb mdglich.

6 Bringen Sie den MAIN POWER-Schalter an der
Anschlussleiste in die Stellung “OFF”, um die
Stromzufuhr des Plasma-Displays auszuschalten.
Die STANDBY/ON-Anzeige leuchtet u.U. auch nach
Ausschalten des MAIN POWER-Schalters noch einige
Sekunden lang. Dies ist auf eine elektrische Restlast
zurlickzuflhren, die auf die Schaltung einwirkt, doch
erlischt die Anzeige kurz danach.

VORSICHT

Bitte vermeiden Sie es, das gleiche Bild langere Zeit Gber auf

dem Bildschirm anzeigen zu lassen. Anderenfalls kann ein

“Geisterbild” durch Einbrennen verursacht werden, das sich

nicht mehr vom Bildschirm beseitigen lasst.



Bedienung

Einstellen der Lautstarke

G=d

MUTING ~_VOLUME__ ]
SE|

PLASMA DISPLAY AXD1459

~

Betatigen Sie VOLUME an der Fernbedienung.
Verwenden Sie VOLUME + oder VOLUME -, um den
Lautstarkepegel der angeschlossenen Lautsprecher
wunschgemal einzustellen.

VOLUME +/-

Stummschaltung

=9

MUTING -VOLUME _

&S
L MUTING

PLASMA DISPLAY AXD1459

—

Driicken Sie MUTING an der Fernbedienung.

Um die Stummschaltung aufzuheben, driicken Sie
MUTING erneut.

Die Stummschaltung wird ca. 8 Minuten nach Drlicken
der Taste automatisch wieder aufgehoben, wonach die
Lautstarke auf den Minimalpegel eingestellt wird.
Betatigen Sie anschlieRend VOLUME + oder VOLUME -,
um die gewtlnschte Lautstarke einzustellen.

Uberpriifen der Anzeigeparameter

roneer @

STANDBY
SCREEN _AUTO /ON

SIZE  SETUP @
[RGB(D-sub) RGB(BNC)|| DISPLAY

S-VIDEO _ VIDEO _ DIGITAL RGB|

DISPLAY

POINT
MENU ZOoom

PLASMA DISPLAY AXD1459

N

Driicken Sie DISPLAY an der Fernbedienung.
Danach werden der momentan gewahlte Eingang, das
aktuelle Bildschirmformat sowie Horizontal- und
Vertikalfrequenz des Eingangssignals ca. 3 Sekunden lang
auf dem Bildschirm angezeigt.

Hinweis
Die angezeigten Horizontal- und Vertikalfrequenzen weichen u.U.
geringfligig von den tatsachlichen Werten ab.
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Bedienung

Wahl des Bildschirmformats

Der auf den Bildschirm projizierte Bereich kann zwischen
vier verschiedenen Formaten mit jeweils
unterschiedlichem Bildseitenverhaltnis umgeschaltet
werden. Fir optimale Wiedergabe empfiehlt sich die
Wahl des Bildschirmformats, das mit dem zu
betrachtenden Videomaterial (ibereinstimmt. Obwohl
diese Formate auf eine volle Anzeige im Breitbild-Modus
ausgelegt sind, sollten Sie die jeweils am besten fur das
Bildmaterial geeignete Einstellung wahlen.

Verandern des Bildschirmformats

Fiir Videosignale

Die Bildgrofie bzw. der auf den Bildschirm projizierte
Bereich kann zwischen den 4 Bildschirmformaten
umgeschaltet werden, die in der Tabelle unten auf dieser
Seite aufgelistet sind.

Betatigen Sie SCREEN SIZE zur Wahl des
gewiinschten Bildschirmformats.

Bei jeder Betatigung von SCREEN SIZE wird in der
folgenden Reihenfolge zwischen den verschiedenen
Bildschirmformaten umgeschaltet:

I—» WIDE » 4:3 |
Z00M = FULL -

Bei Zuleitung eines Videosignals

Hinweise

o \Wenn die Einstellung “WIDE" "ZOOM" oder "FULL" dazu
verwendet wird, ein Standbild mit einem Bildseitenverhaltnis
von 4:3 auf einem Breitbildschirm wiederzugeben, kann ein
Teil des Bilds abgeschnitten sein oder deformiert erscheinen.

e Bitte beachten Sie, dass bei Verwendung dieses Plasma-
Displays flr kommerzielle Zwecke oder 6ffentliche
Veranstaltungen Urheberrechte durch Wahl des WIDE-,
ZOOM- oder FULL-Modus verletzt werden kénnen.

Verschieben der Bildposition nach
oben oder unten

Wenn ein Film im Vista-Modus unter Verwendung der
Einstellung “ZOOM" wiedergegeben wird, ist das Bild
u.U. nicht korrekt auf dem Bildschirm zentriert oder ragt
Uber den Bildschirmrand hinaus.

In einem solchen Fall kdnnen Sie A/¥ betétigen, um die
Anzeigeposition wunschgemal zu justieren.

Automatische Wahl des

Bildschirmformats

Wenn das Plasma-Display ein HDTV-Signal (1125i, 750p,
1125p) erfasst, schaltet es automatisch auf das
Bildschirmformat “FULL" um.

Darstellungsweise des Bilds

O
O

0 0O

WIDE Dieses Format eignet sich fir Nachrichten oder Sportsendungen.
Auch bei Filmen und Sportlibertragungen wird ein weitraumiges,
ausdrucksstarkes Bild erhalten.

O
@)

werden.

O
O

4:3 Dieses Format eignet sich fir Nachrichten und Situationskomédien.
Die Video-Software kann im Original-Abbildungsformat betrachtet

(Um ein Einbrennen am Bildschirm zu vermeiden, andert sich die Position
der Bildschirmanzeige geringfligig bei jedem Einschalten der Stromzufuhr.)

)

Bild erhalten.

D

FULL Diese Format ist flir eine Breitbild-Darstellung vorgesehen
O O (Quetschung).

ZOOM Dieser Modus eignet sich hauptsachlich fur Cinemascope und
o/ Y ahnliche Filmformate.

Bei Wahl dieser Einstellung wird ein weitrdumiges, ausdrucksstarkes

Informationen zum Bildschirmformat bei Zuleitung des Signals eines Personalcomputers
finden Sie in der Bedienungsanleitung des Plasma-Displays.
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Bedienung

- 3 Driicken Sie SET zur Wahl des gewiinschten
VergréBerung eines VergroRerungsmaBstabs.

= - Bei jeder Betatigung von SET wird in der folgenden
BlldaUSSChnlttS (POINT ZOOM) Reihenfolge zwischen den verschiedenen
VergroRerungsmalstdben umgeschaltet:

Dieses Plasma-Display verflgt tUber eine Funktion, die es E Xx15 — x 2.0
x -

Ihnen gestattet, einen gewlinschten von insgesamt neun
Bildausschnitten (AREA 1 bis AREA 9) auszuwahlen und
mit einem VergroRerungsmafistab von 1,5x, 2x, 3x oder
4x anzeigen zu lassen. Beim VergroRern mit Hilfe der y
POINT ZOOM-Funktion kénnen Sie die Pfeiltasten (a/¥/ vergroBert.

</») verwenden, um den vergroRerten Bildausschnitt in e Durch Betatigen von A/¥/</»- kann der vergroferte

der entsprechenden Richtung auf dem Bildschirm zu Bildausschnitt nach oben, unten, links oder rechts
verschieben. verschoben werden.

. e \Wenn innerhalb von 3 Sekunden kein
1 Driicken Sie POINT ZOOM an der Fernbedienung. Bedienungsvorgang stattfindet, kehrt das Bild auf
den Bildschirm zurlck.
Um den Vergrofierungsmalfstab zu wechseln oder
die Anzeigeposition zu verandern, driicken Sie SET
bzw. A/V¥/</» erneut.
4 Driicken Sie POINT ZOOM an der Fernbedienung
erneut, um diese Funktion aufzuheben.
Die POINT ZOOM-Funktion wird auch aufgehoben,
wenn ein anderes Eingangssignal gewahlt, die
Menuanzeige aufgerufen oder auf einen anderen

4.0 «—x3.0
e Bei einem Wechsel des VergrofRerungsmalstabs
wird das Bild auf der Grundlage der Bildschirmmitte

nﬂu {P.ZOOM| . .
= [=ET Eingang umgeschaltet wird.
2 Betitigen Sie A/ V/</> zur Wahl des Hinweise o '
gewiinschten Bildausschnitts (AREA 1 bis AREA e Nach Aktivierung der POINT ZOOM-Funktion wird automatisch

auf das Bildschirmformat “FULL"” umgeschaltet.

o Die POINT ZOOM-Funktion steht nur zur Verfigung, wenn das
Eingangssignal von einem Personalcomputer zugeleitet wird.

9).

Anzeigebereich von AREA 1 Anzeigebereich von AREA 2  Anzeigebereich von AREA 3

AREA 1 AREA 2 AREA 3
X 4.0 Y LEX v 30 X 3.0 —— 1 ERERV

=]
5
S
=
=
=]
@
o0

x1.5 x 1.5 x 1.5

Anzeigebereich von AREA 4 Anzeigebereich von AREA5 Anzeigebereich von AREA 6

AREA 4 AREA 5 AREA 6
X 4.0 1 S VY| X 4.0 |7 VY| x 3.0 L I ISPV

x1.5 x1.5 x1.5

Anzeigebereich von AREA 7 Anzeigebereich von AREA 8  Anzeigebereich von AREA 9

AREA 7 AREA 8 AREA 9
X 4.0 ' 1v30 x 4.0 1 1v30 Xx3.0—" | x 4.0

x1.5 x1.5 x1.5
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Bedienung

Abschaltautomatik

Dieses Plasma-Display verfligt GUber eine Funktion fir
automatische Energieeinsparung sowie Uber eine
Abschaltautomatik, die dafir sorgen, dass das Plasma-
Display automatisch in den Energiesparmodus schaltet,
wenn innerhalb einer bestimmten Zeitdauer kein
Synchronsignal erfasst wird.

(Eine Warnmeldung erscheint auf dem Bildschirm, bevor

diese Funktionen aktiviert werden.)

Hinweise

e Die Energiesparfunktion steht nur zur Verfigung, wenn das
Signal eines Personalcomputer INPUT1 zugeleitet wird oder
INPUT5 gewahlt ist.

e Die Abschaltautomatik ist in allen anderen als den beiden oben
erwahnten Situationen wirksam.

e Achten Sie stets darauf, den MAIN POWER-Schalter
auszuschalten, wenn das Plasma-Display langere Zeit nicht
verwendet werden soll.

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige

aufzurufen.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST @ 0|
BR | GHT. ©0  —"
R. LEVEL 460

e
G. LEVEL ‘+60 W
B. LEVEL -1 S—
H. ENHANCE . (O —
V. ENHANCE . o= ___ |

RESET

<R SELECT

2 Betatigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP”
[Bei Zuleitung des Signals eines
Personalcomputers an INPUT1 oder bei
Verwendung von INPUT5]

PICTURE

INPUT LABEL :OINPUT IO
POWER MANAGEMENT : OFF
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

SET ---ENTER MENU E==EXIT

(<[4 FSELECT [ St SRENTER [vienu S EXIT

[In allen anderen Fallen]
MAIN MENU INPUT2
[ SETUP |

INPUT LABEL :OINPUT20O
AUTO POWER OFF :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING VGA
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3 Betitigen Sie A/V zur Wahl von “POWER
MANAGEMENT” bzw. “AUTO POWER OFF”.
[Bei Zuleitung des Signals eines
Personalcomputers an INPUT1 oder bei
Verwendung von INPUT5]

MAIN MENU INPUT1
[PICTURE \[ SCREEN \[ESETUPA\[ OPTION

INPUT LABEL :OINPUT 10O
POWER MANAGEMENT :OFF

CLAMP POSITION "AUTO
SETTING "VGA

[In allen anderen Fallen]
MAIN MENU INPUT2
[ SETUP

INPUT LABEL ‘OINPUT20O

AUTO POWER OFF :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING ' VGA

4 Driicken Sie SET, um die Wahl von “POWER
MANAGEMENT” bzw. “AUTO POWER OFF” zu
bestatigen. ——» OFF

ON «—

e Bei Wahl der Einstellung "OFF" verbleibt das
Plasma-Display auch dann im Betriebsmodus, wenn
kein Synchronsignal zugeleitet wird.

e Wenn bei Wahl der Einstellung “POWER
MANAGEMENT: ON” kein Synchronsignal erfasst
wird, erscheint 8 Sekunden lang eine Warnmeldung,
wonach das Plasma-Display automatisch in den
Energiesparmodus (*1) umschaltet und die
STANDBY/ON-Anzeige griin zu blinken beginnt.
Sobald dem Plasma-Display danach wieder ein
Synchronsignal zugeleitet wird (*2), schaltet dieses
automatisch wieder in den Betriebsmodus.

*1: Die Leistungsaufnahme betragt ca. 1 W bei
Verwendung von INPUT1 und ca. 50 W bei
Verwendung von INPUT5.

*2: AuRer bei einem Eingangssignal mit G ON SYNC-
Signal oder zusammengesetztem Synchronsignal

e \Wenn bei Wahl der Einstellung “AUTO POWER
OFF: ON"” 8 Minuten lang kein Synchronsignal
erfasst wird, erscheint eine Warnmeldung 30
Sekunden lang auf dem Bildschirm, wonach das
Plasma-Display in den Bereitschaftsmodus schaltet.

5 Driicken Sie nach beendetem Setup MENU, um

die Meniianzeige vom Bildschirm zu léschen.

Hinweis

Die Einstellungen der Eintrage “POWER MANAGEMENT" und

“AUTO POWER OFF"” mussen fir jeden Eingang (INPUT1-5)

separat ausgefihrt werden.

Zuriickschalten in den Betriebsmodus:

e Um aus dem POWER MANAGEMENT-Modus in den
Betriebsmodus zuriickzuschalten: Betétigen Sie entweder
den Personalcomputer oder driicken Sie INPUT am
Bedienfeld des Plasma-Displays bzw. an der Fernbedienung.

e Um aus dem AUTO POWER OFF-Modus in den
Betriebsmodus zuriickzuschalten: Driicken Sie
STANDBY/ON am Bedienfeld des Plasma-Displays bzw.
an der Fernbedienung.



Display-Einstellungen

Einstellen der Bildqualitét
1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufzurufen.

MAIN MENU INPUT4

_CONTRAST 0| _ql_l

BRI GHT. Ee—
COLOR : _,_I
[ ]

TINT ©0 i
SHARP 0 m |

RESET

</ SELECT [SET ---ENTER [MENU RS EXIT

Wenn ein von einem Personalcomputer Ubermitteltes
Bild Gber INPUT1, INPUT2 oder INPUT5 betrachtet
wird, erscheint das folgende Men(.

MAIN MENU INPUT1

BRI GHT.
. LEVEL
. LEVEL
. LEVEL
. ENHANCE
. ENHANCE

RESET

(<[> SELEGT [ Sev ENTER (vienu F=EXIT

2 Betatigen Sie A/V¥ zur Wahl des Eintrags, dessen
Einstellung geandert werden soll, und driicken Sie
dann SET.

MAIN MENU INPUT4
[ PICTURE |

CONTRAST  © 0 ___& |
BRI GHT. VN | s
COLOR 0

TINT :

SHARP

RESET

(<[> SELEGT [ Sev RENTER(vieu S EXIT

3 Betatigen Sie «/», um die Bildqualitat
wunschgemal einzustellen.

BRIGHT. E O S—(E—

[<[>---ADJUST SET #=SET MENUSSEXIT

4 Driicken Sie SET.

Nach Driicken von SET wird die neue Einstellung
gespeichert, wonach das in Schritt 2 gezeigte MenU
auf den Bildschirm zurlickkehrt.

5 Driicken Sie nach beendeter Einstellung MENU,

um die Menuanzeige vom Bildschirm zu lé6schen.

Hinweis

Diese Einstellungen muissen fir jeden Eingang (INPUT1 bis

INPUTS) und jedes Signal separat ausgefiihrt werden.

Eintrage im PICTURE-Modus

Die Optionen, die im PICTURE-Modus eingestellt werden

kdnnen, sind nachstehend mit einer kurzen Erlduterung

aufgelistet.

CONTRAST -veveeee Stellen Sie den Kontrast je nach der
Umgebungshelligkeit so ein, dass
das Bild klar zu erkennen ist.

BRIGHT. <o Stellen Sie die Helligkeit so ein, dass
die dunklen Bildbereiche deutlich zu
erkennen sind.

COLOR -eevveeeeiiiee Stellen Sie die gewiinschte
Farbintensitat ein (mit einer
Einstellung auf einen etwas tieferen
Farbton kann ein natirlich wirkendes
Bild erzielt werden).

TINT oo Nehmen Sie die Einstellung so vor,
dass Hauttdne nattrlich wirken.
SHARP oo Wahlen Sie normalerweise die

Mittelposition. Um ein etwas
weicher gezeichnetes Bild zu
erhalten, wahlen Sie eine
Einstellung links von der Mitte. Eine
Einstellung rechts von der Mitte
ergibt ein schérferes Bild.

Zuricksetzen der Eintrage im PICTURE-Modus
auf ihre Standardwerte

Wenn die Einstellungen dieser Eintrage stark verandert
wurden oder das Bild unnatUrlich wirkt, ist es u.U.
praktischer, sdmtliche Standardwerte des PICTURE-
Modus wiederherzustellen, anstatt zu versuchen, die
verschiedenen Einstellungen einzeln zu justieren.

1 Betitigen Sie in Schritt 2 des obigen Verfahrens a/v
zur Wahl von “RESET” und driicken Sie dann SET.

=
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PICTURE RESET ?

YES _NO |
[<[>-.-SELECT SET SSET MENU SS=EXIT

2 Betatigen Sie </» zur Wahl von “YES” und
driicken Sie dann SET.
Danach werden alle Eintrage des PICTURE-Modus auf
ihre Standardwerte zurlickgesetzt. 21
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Display-Einstellungen

Einstellen von Bildposition und
Taktsignal (automatische
Einstellung)

Nach Driicken von AUTO SET UP am Bedienfeld des
Plasma-Displays oder an der Fernbedienung werden die
Position der Bildschirmanzeige und das Taktsignal
automatisch auf die optimalen Werte eingestellt.

Hinweise
o Diese Funktion steht nur zur Verfigung, wenn INPUT1 oder
INPUT2 das Signal eines Personalcomputers zugeleitet wird.

o Nehmen Sie diese Einstellung fur jeden Eingang (INPUT1,
INPUT2) und jeden Signaltyp separat vor.

Proncer @

STANDBY
SCREEN _AUTO /ON
S SETUP

IEOL .

[O) [RGB(D-sub) RGB(BNC)|| DISPLAY
STANDBY/ON ®) SET UP
S-VIDEO _VIDEO DIGITALRGB\

°©
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c
S

©
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z
c

©
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<
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@
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A v < >
Q0 0O

»
m
o

MUTING _VOLUME_.
O-®

PLASMA DISPLAY AXD1459

©

@«
o
]
m
m
z
4]
N
m

©

=
O
%)
m
0
c
T

/AUTO
|I SET UP

@

Bedienfeld des Plasma- Fernbedienung

Displays

Driicken Sie AUTO SET UP entweder am Bedienfeld

oder an der Fernbedienung.

e Bei Eingangssignalen mit niedriger Luminanz und
bestimmten anderen Signalarten ist u.U. keine optimale
automatische Einstellung moglich. In einem solchen
Fall gehen Sie wie im folgenden Abschnitt “Manuelle
Einstellung von Bildposition und Taktsignal”
beschrieben vor, um eine prazise Einstellung manuell
vorzunehmen.
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Manuelle Einstellung von
Bildposition und Taktsignal

Diese Einstellung kann vorgenommen werden, wenn
INPUT1, INPUT2 oder INPUT5 das Signal eines
Personalcomputers zugeleitet wird. (Bei Wahl von
INPUT3 oder INPUT4 sowie bei Zuleitung eines
Videosignals stehen die in diesem Abschnitt
beschriebenen Einstellungen nicht zur Verfliigung.)

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufzurufen.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST 0|
BR | GHT. C0 L ® |
. LEVEL 460 m
. LEVEL 1460 m
. LEVEL 1460 m

. ENHANCE (O —
. ENHANCE (N —

RESET

<R SELECT [SET ---ENTER [MENU RS EXIT

2 Betatigen Sie </» zur Wahl von “SCREEN".

PICTURE | SET UP

POSITION : 0/ 0
CLOCK/PHASE: 0/ O

RESET

(<[4 FSELECT [ Sev SENTER(vienu S EXIT

Bei Wahl von INPUT5S erscheint das folgende Men(,
das nur den Eintrag “POSITION" enthalt.

L VAN MENU inpuTs [N
PICTURE \

POSITION . 0/ 0

RESET

[ SET F:ENTER [MENU SSSEXIT

[l SELECT




Display-Einstellungen

3 Betatigen Sie A/V zur Wahl des Eintrags, dessen
Einstellung geandert werden soll, und driicken Sie
dann SET.

MAIN MENU INPUT1
[ \ \ \ \
POSITION 2 0/ 0 |
ngu SET [MENU

4 Betatigen Sie <«/», um die gewiinschten Werte
einzustellen.

(MENU|

n
Hgs

Zur Einstellung der Eintrage “V.POSITION" und
“"PHASE" werden A/¥ verwendet.

5 Driicken Sie SET.
Nach Driicken von SET wird die neue Einstellung
gespeichert, wonach das in Schritt 3 gezeigte Men(
auf den Bildschirm zurlickkehrt.

6 Driicken Sie nach beendeter Einstellung MENU,
um die Mentiianzeige vom Bildschirm zu loschen.

Hinweis

Diese Einstellungen missen fur jeden Eingang (INPUT1, INPUT2

oder INPUT5) und jedes Signal separat ausgefihrt werden.

Eintrage im SCREEN-Modus
Die Optionen, die im SCREEN-Modus eingestellt werden
koénnen, sind nachstehend mit einer kurzen Erlauterung

aufgelistet.
POSITION
H.POSITION -----eeve Dient zur Verschiebung der
Bildposition nach links oder rechts.
V.POSITION -----eee Dient zur Verschiebung der
Bildposition nach oben oder unten.
CLOCK/PHASE
CLOCK -eveeerveeannn Dient zur Korrektur von Buchstaben-

Zersplitterung oder Bildstérungen.
Mit dieser Einstellung wird die
Frequenz des internen Taktsignals
des Plasma-Displays justiert, die
mit dem Video-Eingangssignal
Ubereinstimmen muss.

PHASE «ovveeeiiien Nehmen Sie diese Einstellung so
vor, dass das Bildschirmflimmern
auf das Mindestmal? reduziert wird
und die Farben korrekt
ausgerichtet sind. Mit dieser
Einstellung wird die Phase des im
Eintrag “CLOCK" eingestellten
Taktsignals justiert.

Hinweise i

o Nach einer Anderung der Einstellung von “CLOCK"” muss u.U.
die Einstellung des Eintrags “H.POSITION" ebenfalls gedndert
werden.

o \Wenn die Einstellungen der Eintrage des SCREEN-Modus zu

stark verandert werden, wird das Bild u.U. nicht einwandfrei
angezeigt.

Zuriicksetzen der Eintrage im SCREEN-Modus
auf ihre Standardwerte

Wenn die Einstellungen dieser Eintrédge stark verdndert
wurden oder das Bild unnatUrlich wirkt, ist es u.U.
praktischer, samtliche Standardwerte des SCREEN-
Modus wiederherzustellen, anstatt zu versuchen, die
verschiedenen Einstellungen einzeln zu justieren.

1 Betatigen Sie in Schritt 3 des obigen Verfahrens

A /v zur Wahl von “RESET” und driicken Sie dann
SET.

NO

(<>} [

2 Betatigen Sie </» zur Wahl von “YES” und
driicken Sie dann SET.
Danach werden alle Eintrage des SCREEN-Modus auf
ihre Standardwerte zuriickgesetzt. 23
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Weitere Funktionen

- 5 Betatigen Sie <«/»/A/V zur Wahl des ersten
Neuschreiben der Zeichens des neuen Namens (in diesem Beispiel

Eingangskennzeichnung C”) und driicken Sie dann SET zur Bestatigung.

(Wiederholen Sie diesen Schritt so oft wie

(INPUT I.AB EI.) erforderlich, um bis zu 8 Zeichen einzugeben.)
B neuTi

INPUT LABEL

Diese Funktion gestattet es lhnen, den Inhalt der
Anzeigen flr die verschiedenen Eingdnge neu zu
schreiben. Die Standardanzeige “INPUT1" z.B. kann auf C© neuT1O |

“COMPUTER" oder einen anderen Namen (aus maximal A 1

8 Zeichen bestehend) gedndert werden, der das jeweils g \é

angeschlossene Gerat kennzeichnet. Co : 2 &

Beispiel: Andern der Standardanzeige “INPUT1” auf

“COMPUTER”

1 Driicken Sie INPUT und wibhlen Sie den Eingang "SELECT  [SET--SET  [MENU---EXIT
INPUT1. e Die 52 verflgbaren Zeichen sind in der Anzeige

2 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufgelistet.
aufzurufen. e Nach Wahl eines Zeichens und Driicken von SET

bewegt sich der Cursor um eine Stelle nach rechts.

[FPIGTURE.\[ SCREEN [ SETUP _\[ OPTION _ @ \Wenn Sie versehentlich ein falsches Zeichen
CONTRAST 0 g | eingegeben haben, driicken Sie zunachst

EBII(E;\F/‘EL 0 | BACK SPACE | und dann SET, um den Cursor um

S. tggt E— eine Stelle nach links zu bewegen.
H. ENHANCE : o Um den Standardnamen (INPUT1)

V. ENHANCE wiederherzustellen, driicken Sie zunachst |RESET]
RESET und dann SET.

(<[4 FSELECT [ Sev SRENTER [vienu S EXIT

INPUT LABEL

3 Betatigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP” _OMPUTER |

MAIN MENU INPUT1

[[PICTURE \[SCREEN \[ESETUP.\[ OPTION

INPUT LABEL :OINPUT IO
POWER MANAGEMENT : OFF
CLAMP POSITION TAUTO
SETTING :VGA

|

Vv
8 -
: ? &

g
2
=
=
£
o
&
©
=

[<[-RSELECT [ ST h=SET [MENU RS EXIT

6 Nachdem Sie alle gewiinschten Zeichen
eingegeben haben, betatigen Sie «/»/A/V zur
Wahl von und driicken Sie dann SET.

ClR-iiSELECT | [SeTuENTER  (vevuR-EXIT
vy . [PICTURE V[ SCREEN \[ESETLUP.\[ OPTION
4 Betatigen Sie SET zur Wahl von “INPUT LABEL:

INPUT LABEL : COMPUTER
POWER MANAGEMENT : OF F
CLAMP POSITION "AUTO

INPUT 1

SETTING :VGA
INPUT LABEL

INPUT 10O BACK SPACE

|
Vv
8

. &

(<[> BSELEGT [ Sev ENTER(vieu S EXIT

1 Driicken Sie MENU, um auf die normale Anzeige
zuriickzukehren.

[>---SELECT SET |-=:SET MENU SS=EXIT
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Weitere Funktionen

Andern der Farbtemperatur
(COLOR TEMP)

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige
aufzurufen.

MAIN MENU INPUT1
[PICTURE [oPTION

CONTRAST @ 0 [
: O _I_I

BRI GHT. P
COL OR N S T
TINT 0 u i
SHARP 0 .|

RESET

SET ---ENTER

MENU == EXIT

2
INPUT LABEL OINPUT 10
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOW
HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING 'V IDEO
VIDEO SIGNAL ‘RGB

[SET ---ENTER [MENU|
3

INPUT LABEL :OINPUT 1O
AUTO POWER OFF :OFF
DIGITAL NR ‘Low
HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA :OFF

CLAMP POSITION:AUTO
SETTING 'V IDEO
VIDEO SIGNAL RGB

[ SET F=:CHANGE [MENU

4 Betatigen Sie SET zur Wahl der gewiinschten
Einstellung der Farbtemperatur (COLOR TEMP).
Die werkseitige Voreinstellung ist “MIDDLE" (mittlere
Farbtemperatur). Bei jeder Betdtigung von SET wird in
der folgenden Reihenfolge zwischen den verschiedenen
Einstellungen der Farbtemperatur umgeschaltet:

—> MIDDLE —— MID HIGH — HIGH —|

MID LOW <= LOW =
5 Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,

um auf die normale Anzeige zuriickzukehren.

Hinweis

Die Einstellung der Farbtemperatur steht nur bei Signalen zur
Verfligung, die von Videogeraten zugeleitet werden. Die
Einstellung muss fir jeden Eingang (INPUT1 bis INPUT4) separat
vorgenommen wird.

Vermindern des Videorauschens
(DIGITAL NR)

Nehmen Sie diese Einstellung vor, wenn das Videobild
verrauscht ist.

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufzurufen.

B vAN MENU inpuTi [N
[oPTION

CONTRAST @ 0 [Fm——
s 0 _l_l

BRI GHT. [ ]
COLOR N R —
TINT 0 [ ] |
SHARP 0

RESET

2 Betitigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP”

["PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL (OINPUT 10
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOwW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING !VIDEO
VIDEO SIGNAL :RGB

[SET ---ENTER [MENUESEXIT

INPUT LABEL  :OINPUT1O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE
HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA {OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING :VIDEO

VIDEO SIGNAL :RGB

[V "SELECT SET S=CHANGE MENUSSSEXIT

4 Betatigen Sie SET zur Wahl der gewiinschten

Einstellung der digitalen Rauschminderung
(DIGITAL NR).
Die werkseitige Voreinstellung der Rauschminderung
ist “LOW" (niedriges Ausmal?). Bei jeder Betatigung
von SET wird in der folgenden Reihenfolge zwischen
den verschiedenen Einstellungen der

Rauschminderung umgeschaltet:
» OFF

\—HGH «——MIDDLE «—LOW <«—

e Das Ausmal} der Rauschminderung nimmt in der
Reihenfolge LOW — MIDDLE — HIGH zu.

5 Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um auf die normale Anzeige zuriickzukehren.

Hinweis

Die Einstellung der Rauschminderung steht nur bei Signalen

zur Verfligung, die von Videogeraten zugeleitet werden.

Die Einstellung muss fiir jeden Eingang (INPUT1 bis INPUT4)

separat vorgenommen werden.

25
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Weitere Funktionen

Einstellen des PureCinema-Modus

Bei Wahl des PureCinema-Modus werden Videosignale von
Filmen, die mit 24 \Vollbildern pro Sekunde aufgezeichnet
sind, automatisch erfasst und die Abtasteinstellungen
geandert, so dass ein hochwertiges Wiedergabebild
erhalten wird. Dies erfolgt durch Umwandlung des
Videosignals in ein progressives Abtastsignal. Bei
Verwendung der PureCinema-Funktion sollte
normalerweise die Einstellung “"HQ" verwendet werden.
Bitte beachten Sie, dass bei Wahl dieser Einstellung eine
geringflgige Verzégerung des Bilds gegeniber dem Ton
auftreten kann, da die Verarbeitung des Videosignals eine
kurze Zeitdauer beansprucht. Falls diese Verzdégerung
storend wirkt, wahlen Sie die Einstellung “STANDARD”
Bei Einstellung auf “OFF" (werkseitige Voreinstellung)
erfolgt eine Standard-Progressivumwandlung.

Hinweis

Der PureCinema-Modus ist nur mit Eingangssignalen des
Formats 525i (480i) oder NTSC kompatibel.

Diese Einstellung muss fir jeden verwendeten Eingang (INPUT1
bis INPUT4) separat vorgenommen werden.

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufzurufen.

MAIN MENU INPUT1
BRI GHT.
COL OR
TINT
SHARP
2 Betatigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP”.
MAIN MENU INPUT1
[ PICTURE

INPUT LABEL (OINPUT 10
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF

PURECINEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO
SETTING 'V IDEO
VIDEO SIGNAL

3 Betitigen Sie Ao/V¥ zur Wahl von “PURECINEMA”

MAIN MENU INPUT1

INPUT LABEL tOINPUT 10O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC | NEMA :OFF
CLAMP POSITION:AUTO

SETTING *VIDEO
VIDEO SIGNAL RGB

4 Betatigen Sie SET zur Wahl der gewiinschten
Einstellung des PureCinema-Modus.
Bei jeder Betatigung von SET wird in der folgenden
Reihenfolge zwischen den verschiedenen
Einstellungen der Filmmodus-Funktion umgeschaltet:

|—> OFF —» STANDARD —» HQ —|

5 Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um auf die normale Anzeige zuriickzukehren.
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Einstellen auf das ortliche

Fernsehsystem

INPUT3 und INPUT4 sind mit einer Reihe von weltweit
gebréauchlichen Fernsehnormen kompatibel, die vom
Plasma-Display automatisch erkannt werden kénnen.
Wahlen Sie normalerweise die Einstellung “COLOR
SYSTEM: AUTO", um eine automatische Erkennung zu
gewahrleisten. Bei Wahl dieser Einstellung kann es jedoch
vorkommen, dass gewisse Videosignale Uberspielt wurden
oder nicht einwandfrei angezeigt werden (Farbverlust usw.)
In einem solchen Fall muss die Einstellung dem
Eingangssignal manuell angepasst werden.

Hinweis

Die Einstellung der Fernsehnorm muss sowohl fir INPUT3 als
auch fur INPUT4 vorgenommen werden. Eine korrekte
Zuordnung und ausschlieRliche Verwendung entsprechend der
Fernsehnorm des Eingangssignals ermdglicht eine problemlose
Verarbeitung der Signale, reduziert den Zeitaufwand bei der
Eingangswahl und beseitigt mogliche Fehlerquellen bei der
Erkennung der Signale.

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige aufzurufen.

MAIN MENU INPUT4

BRI GHT.
COLOR

TINT
SHARP

RESET

SET ---ENTER MENU == EXIT

2 Betitigen Sie </» zur Wahl von “SET UP”

MAIN MENU INPUT4

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR LOW
HIGH CONTRAST :OFF

PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

[MENU SSSEXIT

SET S=ENTER

3 Betatigen Sie a/¥ zur Wahl von “COLOR SYSTEM”.

MAIN MENU INPUT4
["PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR L OW

HIGH CONTRAST :OFF
PUREC INEMA I OFF
COLOR SYSTEM _:AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

</ SELECT [SET F“CHANGE " [VMENURSEXIT




Weitere Funktionen

4 Betatigen Sie SET zur Wahl der gewiinschten
Fernsehnorm-Einstellung.
Bei jeder Betatigung von SET wird in der folgenden
Reihenfolge zwischen den verschiedenen
Einstellungen der Fernsehnorm umgeschaltet:

|: AUTO —» NTSC —» PAL —» SECAM
4.43 NTSC 4——|

MAIN MENU INPUT4
I PICTURE I OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40O

AUTO POWER OFF :OFF

COLOR TEMP "MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW
HIGH CONTRAST :OFF
PURE C I NEMA I OFF
COLOR SYSTEM :NTSC
3D Y/C MODE :MOT I ON

</ SELECT [SET F“CHANGE " [VMENUREXIT

b Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um auf die normale Anzeige zuriickzukehren.

Betrachten eines sich schnell
bewegenden Bilds (3D Y/C MODE)

Wenn Bilder betrachtet werden, die sich schnell
bewegen, z.B. bei Sportprogrammen, kann durch
Einstellung dieser Funktion auf “MOTION" ein klares Bild
erhalten werden, das nicht verschwommen ist.

e Stellen Sie diesen Eintrag auf “STILL" ein, wenn keine
sich schnell bewegenden Bilder betrachtet werden.

Hinweis

Eine Einstellung des Eintrags “3D Y/C MODE" ist nur dann

maglich, wenn die folgenden Bedingungen erflllt sind:
e Bei Wahl von INPUT4

e Bei Einstellung des Eintrags “COLOR SYSTEM" auf “AUTO"
und Empfang eines NTSC-Signals, oder bei Einstellung von
“"COLOR SYSTEM" auf “NTSC"

1 Driicken Sie MENU, um die Mentianzeige
aufzurufen.
Das Hauptment erscheint auf dem Bildschirm.

[PICTURE | ["GPTION
CONTRAST @ 0 [
: O _I_I

BR | GHT. P
COL OR N S T
TINT 0 u i
SHARP 0 .|

RESET

SET ---ENTER MENU == EXIT

2 Betitigen Sie <«/» zur Wahl von “SET UP”

["PICTURE ["OPTION

INPUT LABEL :OINPUT 40
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP :MIDDLE
DIGITAL NR ‘LOW

HIGH CONTRAST :OFF
PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE :MOT I ON

[SET ---ENTER [MENUESEXIT

3 Betitigen Sie A/¥ zur Wahl von “3D Y/C MODE"
["OPTION

INPUT LABEL  :OINPUT4O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP ‘MIDDLE
DIGITAL NR ‘Low
HIGH CONTRAST :OFF

PURE C INEMA :OFF
COLOR SYSTEM _:AUTO

[leF-.-SELECT

[ SET F=:CHANGE MENUBSSSEXIT

4 Betatigen Sie SET zur Wahl von “MOTION".
Die werkseitige Voreinstellung dieser Funktion ist
“"MOTION".

Bei jeder Betatigung von SET wird abwechselnd
zwischen den beiden folgenden Einstellungen
umgeschaltet:

E> STILL

MOTION «—

5 Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um die Meniianzeige vom Bildschirm zu léschen.
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Weitere Funktionen

Beim Betrachten eines Bilds Gber INPUT1 oder

Betrachten in einer hellen INPUT2 erscheint das folgende Mendi.
Umgebung (HIGH CONTRAST) B AN e neui
["PICTURE
Beim Betrachten eines Bilds in einer hellen Umgebung INPUT LABEL “OINPUT 10
) o . AN : AUTO POWER OFF OFF
koénnen ‘S|e dl.ese Funktion auf “ON" einstellen, um ein COLOR TENMP N DDLE
klares Videobild zu erhalten. DIGITAL NR {LOW.
HIGH NTRAST :
PURE C INEMA :
® Beim Betrachten unter normalen Bedingungen wahlen CLAMP POSITION:AUTO
o " . ETTIN :V IDE
Sie die EH']Ste”Ung OFF". \S/|DEO (; | GNAL ‘RGB o

1 Driicken Sie MENU, um die Meniianzeige

aufzurufen.
Das Hauptmeni erscheint auf dem Bildschirm.
4 Betatigen Sie SET zur Wahl von “ON”
[[PICTURE Die werkseitige Voreinstellung dieser Funktion ist
CONTRAST 0 g I “OFF".
BRI GHT. 0 S iy .
COL OR ) Bei jeder Betatigung von SET wird abwechselnd
SHARD : zwischen den beiden folgenden Einstellungen
umgeschaltet:
RESET
— ON

OFF

5 Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um die Menuanzeige vom Bildschirm zu lé6schen.

2 Betatigen Sie <«/»> zur Wahl von “SET UP”

MAIN MENU INPUT4 Hinweis

Eine Einstellung des Eintrags “HIGH CONTRAST" ist nur

maglich, wenn das Video-Eingangssignal eines angeschlossenen
INPUT LABEL :OINPUT 40 ) . s . . L
AUTO POWER OFF :OFF Videogerates gewahlt ist. Diese Einstellung muss fir jeden
COLOR TEMP “MIDDLE verwendeten Eingang (INPUT1 bis INPUT4) separat

DIGITAL NR ‘LOW d
:OFF vorgenommen weraen.

HIGH CONTRAST

PURECINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

=
(-]
[~
2
=
[~
=
('™
e
e 3D Y/C MODE  :MOT ION
(-]

s

3 Betatigen Sie A/V¥ zur Wahl von “HIGH

CONTRAST".

[PICTURE \[ESERUP.\[ OPTION

INPUT LABEL OINPUT 40O
AUTO POWER OFF :OFF
COLOR TEMP *MIDDLE
DIGITAL NR W
H1GH NTRAST :OFF

PURE CINEMA :OFF
COLOR SYSTEM :AUTO

3D Y/C MODE *MOT I ON

FIEF---SELECT SET :CHANGE MENU SS=EXIT
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Weitere Funktionen

4 Betatigen Sie SET zur Wahl von “INPUT1” oder

Automatische Eingangswabhl “INPUT4".
(AUTO FUNCTION) Die werkseitige Voreinstellung dieser Funktion ist
"OFF".

Bei jeder Betédtigung von SET wird in der folgenden
Reihenfolge zwischen den verschiedenen
Einstellungen dieser Funktion umgeschaltet:

» OFF

Dieses Plasma-Display ist mit einer Funktion fir
automatische Erkennung des Signals am momentan
gewahlten Eingang ausgestattet, die daflir sorgt, dass der

Funktionswahler automatisch auf den betreffenden |_
Eingang umschaltet. INPUT4 «+—INPUT1 <+—
i . e Bei Wahl der Einstellung "OFF” ist AUTO
1 Driicken Sie MENU. FUNCTION ausgeschaltet.
Das Hauptmeni erscheint auf dem Bildschirm. e Wenn nach Wah! von INPUT1 oder INPUT4 ein
PELVAN MENnu inpuTi [ Signal am gewahlten Eingang erfasst wird, schaltet
OPTION der Eingangswaéhler automatisch auf den gewéhlten
CONTRAST i 0 r : : ;
SRICHT = — Eingang um. Danach kann der Eingang nlch't mehr
R. LEVEL 460 durch Betatigen von INPUT an der Fernbedienung
‘;; tE&Et 5128 — bzw. am Bedienfeld des Plasma-Displays
H. ENHANCE = 0 gewechselt werden.

EREEREE S Nachdern mit Hilfe von AUTO FUNCTION auf den

gewahlten Eingang umgeschaltet worden ist, wird
automatisch auf die vor Aktivierung von AUTO
FUNCTION verwendete Eingangssignalquelle
zurlickgeschaltet, sobald kein Signal mehr am
gewahlten Eingang erfasst wird.
5 Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um auf die normale Anzeige zuriickzukehren.

RESET

(<[> SELEGT [ Sev RENTER(vieu S EXIT

2 Betatigen Sie </» zur Wahl von “OPTION”
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD
AUTO FUNCT ION:OFF
AUD IO OUT FIXED

Hinweis

AUTO FUNCTION far INPUT1 wird nur bei Zuleitung eines
getrennten Synchronsignals, eines FBAS-Synchronsignals oder
eines analogen RGB-Signals aktiviert. (Bei Zuleitung eines G on
SYNC- oder Komponenten-Videosignals ist AUTO FUNCTION
gesperrt.)

=
@
2
=
=
i
®
£
o
=

</ SELECT [SET "CHANGE " [MENUS=EXIT

3 Betatigen Sie a/¥ zur Wahl von “AUTO
FUNCTION".
[OPTION !

POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCT ION:OFF
AUD IO OUT FIXED

</ SELECT [SET "CHANGE " [VENUS=EXIT
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Weitere Funktionen

Tonausgabepegel (AUDIO OUT)

Der Ausgangspegel des an der Buchse AUDIO OUT
anliegenden Signals kann wahlweise auf “FIXED" oder
“VARIABLE"” (mit der VOLUME-Einstellung verknilpft)
eingestellt werden.

1 Driicken Sie MENU.
Das Hauptmend erscheint auf dem Bildschirm.

MAIN MENU INPUT1

CONTRAST @ 0 [
BR | GHT. N
R. LEVEL 1460

. LEVEL 1460

. ENHANCE 0

G
B. LEVEL ©+60
H
V. ENHANCE 0

RESET

(<[4 FSELECT N Sev SRENTER [vienu S EXIT

2 Betatigen Sie </» zur Wahl von “OPTION”
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCT ION :OFF
AUD IO OUT ‘FIXED

<R SELECT [SeT FCHANGE " [venu S EXIT
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3

5

Betatigen Sie A/V¥ zur Wahl von “AUDIO OUT".
[ OPTION

POWER CONTROL :STANDARD

AUTO FUNCTION:OFF
AUD IO OUT :FIXED

</ SELECT [SET "CHANGE " [VENUS=EXIT

Betatigen Sie SET zur Wahl der gewiinschten
Einstellung des Tonausgabepegels.

Die werkseitige Voreinstellung dieser Funktion ist
"FIXED".

Bei jeder Betatigung von SET wird abwechselnd
zwischen den beiden folgenden Einstellungen
umgeschaltet:

— FIXED

L—— VARIABLE <+—

e Bei Wahl der Einstellung “FIXED" &ndert sich der
Tonausgabepegel nicht, auch wenn die VOLUME-
Einstellung geéndert wird.

e Bei Wahl der Einstellung “VARIABLE" andert sich
der Tonausgabepegel entsprechend der VOLUME-
Einstellung.

Nach beendeter Einstellung driicken Sie MENU,
um auf die normale Anzeige zuriickzukehren.

Hinweis
Die Einstellung des Eintrags “AUDIO OUT" ist fur alle Eingdnge
(INPUT1 bis INPUTS) wirksam.




Zusatzliche Informationen

Technische Daten

Allgemeine Daten
AulRenabmessungen ..... 243,8 (B) x 23,6 (H) x 144 (T) mm

GEWICNT .o 0,3 kg
Betriebstemperaturbereich ............c....ccoc. 0 °C bis 40 °C
Eingange/Ausgange

Video

INPUT3

S-Buchse (4-polige Mini-DIN-Buchse)
e Getrenntes Y/C-Videosignal
Y ... 1Vss, 75 Q, negative Synchronisation
C...0,286 Vss, 75 Q (NTSC)
0,3Vss, 75 Q (PAL)

INPUT4
BNC-Buchse
e FBAS-Videosignal
1Vss, 75 Q, negative Synchronisation

BNC-Buchse

75 Q, mit Puffer

INPUT5S
24-polige DVI-D-Buchse
e Digitales RGB-Signal
(DVI-kompatibles TMDS-Signal)
* Der Eingang INPUT5 ist mit der Plug &
Play-Funktion von Microsoft (VESA DDC

2B) kompatibel. E
o
B
Audio E
AUDIO INPUT (far INPUT3) ]
Cinchbuchse x 2 E
L/R ... 500 mV eff., héher als 10 kQ =
N
AUDIO INPUT (fur INPUTA4) ?
Cinchbuchse x 2 S
L/R ... 500 mV eff., hoher als 10 kQ
Zubehor
Aufkleber flr Fernbedienung ..........cccooeiiiiiiiiiiii 1
BNC-/Cinch-Wandlerstecker..........coooviiiiiiiiiiiieen 1
Aufkleber fur Buchsenkennzeichnung ............ccccccooeie 1
Bedienungsanleitung .......ccccoviiiiiieiiei e 1

e Anderungen der technischen Daten und duReren Aufmachung
im Sinne der standigen Produktverbesserung bleiben jederzeit
vorbehalten.
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Zusatzliche Informationen

Nachtrag 1

Tabelle zur Kompatibilitat der Videosignale (INPUT1, INPUT2)

. . Bildschirmformat
Vertikalfrequenz |Horizontalfrequenz Signalf ¢ Bemerkungen
ighaltorma
Fv (Hz) Fu (kHz) 9 43 FULL | zoom | WIDE

15,625 | Komponentensignal O O O O 625i (575i)/SDTV

RGB-Signal O O @) @)
50 28,1 Komponentensignal O 11251 (1080i)/HDTV

RGB-Signal O

31,25 Komponentensignal O O O O 625p (575p)/SDTV
RGB-Signal O O O O

15,734 | Komponentensignal @] ) O @) 525i (480i)/SDTV
RGB-Signal O O O O

31,5 Komponentensignal O O O O 525p (480p)/SDTV
RGB-Signal O O @) @)

60 3375  |omponentensigna O 1125i (1080i)/HDTV

RGB-Signal O

45,0 Komponen‘.ten&gnal O 750p (720p)/HDTV
RGB-Signal O

67,5 Komponentensignal O 1125p (1080p)/HDTV
RGB-Signal O

Nachtrag 2

Tabelle zur Kompatibilitat der Computersignale (bei Anschluss an PDP-503MXE) (INPUT5)

Bildschirmformat (Punkte x Zeilen)

Auflosun . .
- (Punkte )? f\::;t::;l; ch:;ﬁﬁ:rtlil- . Bemerkungen
8 Zeilen) DOT BY DOT 4:3 FULL PARTIAL
o
= 640x480 60 Hz 31,5 kHz O O 9)
E 640x480 1024x768 1280x768
£ 800 x600 56 Hz 35,1 kHz ®) ® e
= 800x600 1024x768 1280x768
S 60 Hz 37,9 kHz t 1 1
= 852x480 60 Hz 31,7 kHz ®) e
S 852x480 1280x768
S 1024x768 60 Hz 784 kHz ® ®
1024x768 1280x768
1152x864 60 Hz 53,7 kHz A A
1024x768 1280x768
1280x768 56 Hz 45,1 kHz O
1280x768
60 Hz 48,4 kHz 1
1280x960 60 Hz 60,0 kHz A A
1024x768 1280x768
1280x1024 60 Hz 64,0 kHz N A ©
960x768 1280x768 1280x768

© : Optimales Bild. Eine Einstellung von Bildposition, Vertikalfrequenz, Horizontalfrequenz, [ : Nicht verfiigbar
Phase usw. kann erforderlich sein.

: Bild wird vergroRert, doch sind kleine Details schwer zu sehen.

: Einfache Wiedergabe. Kleinere Details werden nicht reproduziert. Bildschirmformat wird
als “~ (TYPE)” angezeigt.

>0
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Zusatzliche Informationen

Tabelle zur Kompatibilitat der Computersignale (bei Anschluss an PDP-433MXE) (INPUT5)

. Bildschirmformat (Punkte x Zeilen)
?::Ir(‘);tl;n)? Vertikal- Horizontal- Bemerkungen
Zeilen) frequenz frequenz | poT BY DOT 43 FULL
640x480 60 Hz 31,5 kHz [® O O
640x480 768x768 1024x768
800 x600 56 Hz 35,1 kHz ® A )
800x600 768x768 1024x768
60 Hz 37,9 kHz t t t
852x480 60 Hz 31,7 kHz O O
852x480 1024x768
1024x768 60 Hz 48,4 kHz @) A
1024x768 768x768
1152x864 60 Hz 53,7 kHz JAN A
768x768 1024x768
1280x768 56 Hz 45,1 kHz A
1024x768
60 Hz 48,4 kHz t
1280x960 60 Hz 60,0 kHz A A
768x768 1024x768
1280x1024 60 Hz 64,0 kHz N ~
720x768 1024x768
© :Eingangssignal und Punkt-Linien-Verhaltnis des Bildschirms werden auf Anzeige im """ : Nicht verfiigbar

Verhiltnis 1:1 eingestelit.
Hinweis: Da das Modell PDP-433MXE mit horizontal langlichen Elementen konstruiert ist,
erscheint das Bild im Vergleich zum Original-Eingangssignal in horizontaler Richtung etwas
ausgedehnt.

: Bild wird vergroRert, doch sind kleine Details schwer zu sehen.

: Einfache Wiedergabe. Kleinere Details werden nicht reproduziert. Bildschirmformat wird
als “~ (TYPE)” angezeigt.

>0
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Zusatzliche Informationen

Nachtrag 3
Stiftbelegung von INPUT5 (DVI-Steckbuchse)

1 8
J
@j‘ T JJ@
/T [ XXX XN J {\
24 16

Stift-Nr. Signalzuordnung
1 T.M.D.S.-Daten 2-

2 TM.D.S.-Daten 2+

3 T.M.D.S.-Daten 2/4 Abschirmung

4 Ohne Funktion

5 Ohne Funktion

6 DDC-Taktsignal

7 DDC-Daten

8 Ohne Funktion

9 TM.D.S.-Daten 1-

10 TM.D.S.-Daten 1+

11 T.M.D.S.-Daten 1/3 Abschirmung
12 Ohne Funktion

13 Ohne Funktion

14 +5 V Spannung

15 Masse

16 Erkennung des stromfiihrenden Pols
17 TM.D.S.-Daten 0-

18 TM.D.S.-Daten 0+

19 T.M.D.S.-Daten 0/5 Abschirmung
20 Ohne Funktion

21 Ohne Funktion

22 T.M.D.S.-Taktsignal Abschirmung
23 T.M.D.S.-Taktsignal+

24 T.M.D.S.-Taktsignal—

“Power Management” ist ein eingetragenes Warenzeichen
von Sun Microsystems Inc.

“TMDS " ist ein eingetragenes \Warenzeichen von Silicon
Image Inc.

“Apple” und “Macintosh” sind eingetragene Warenzeichen
von Apple Computer, Inc.

“Microsoft” ist ein eingetragenes Warenzeichen von
Microsoft Corporation.

“VGA” und “XGA” sind eingetragene \Warenzeichen von
International Business Machines Co., Inc.

“VESA” und “DDC" sind eingetragene \Warenzeichen der
Video Electronics Standards Association.
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Glossar

Bildseitenverhaltnis

Beim Bildseitenverhaltnis handelt es sich um das Verhaltnis von
Breite und Hoéhe der Bildschirmanzeige. Bei einem
herkdmmlichen Fernsehgerat betragt dieses 4:3, bei Breitformat-
und HD-Fernsehgeraten (High Definition) betréagt es 16:9.

S-Buchse (S-VIDEO-Buchse)

Diese Buchse trennt das Videosignal und Gbermittelt es als zwei
Signale, ein Helligkeitssignal (Y) und ein Farbsignal (C). Dies fuhrt
zu einer Bildqualitat, die weit hoher ist als die eines
herkdmmlichen FBAS-Signals.

S-Videosignal

Dieses Videosignal setzt sich aus zwei Signalen zusammen,
einem Chromasignal (Farbsignal) und einem Luminanzsignal
(Helligkeitssignal). Bei herkdmmlichen Videogeraten werden
diese beiden Signale zu einem einzigen Signal
zusammengesetzt, das als “FBAS-Signal” bezeichnet wird.

Komponenten-Videosignal

Dabei handelt es sich um einen allgemeinen Begriff flr ein
Videosignal-Format, das sich aus den Farbsignal- und
Luminanzsignalkomponenten Y.Cs.Cr, Y.Ps.Pr und Y.B-Y.R-Y
zusammensetzt. Das Komponenten-Videosignal wird auch als
“Farbdifferenzsignal” bezeichnet.

G ON SYNC

Dieser Ausdruck bezeichnet ein Videosignal, das in Form eines
Synchronsignals dem G-Signal (Griin) des RGB-Signals Uberlagert
ist.

VGA
Akronym von “Video Graphics Array’, das gewohnlich eine
Auflésung von 640 Punkten x 480 Zeilen kennzeichnet.

XGA

Abkirzung von “eXtended Graphics Array”, die gewohnlich eine
Aufldsung von 1.024 Punkten x 768 Zeilen kennzeichnet.

DVI

Akronym von “Digital Visual Interface’ eine Schnittstellen-Norm,
die vom DDWG-Gremium (Digital Display Working Group) fur
Digitaldisplays entwickelt wurde.

Veroffentlicht von Pioneer Corporation.
Urheberrechtlich geschiitzt © 2001 Pioneer
Corporation. Alle Rechte vorbehalten.
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